
School Climate Survey 2018-19 - Grades 3-5 Students

1 / 376

Q1

What grade are you in?

4 

Q2

What is your gender or gender identity?

Male

Q3

What is your ethnicity? (check all that apply)

White or Caucasian

Q4

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school environment.

My school is clean and in good condition Agree

I take pride in the appearance of the school Agree

Other students take pride in the appearance of the school Agree

Q5

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about school safety:

Students are safe at this school. Agree

I feel safe in the classrooms. Agree

I feel safe in the hallways. Agree

I feel safe in the cafeteria. Agree

I feel safe in the gym. Agree

I feel safe in the bathrooms. Agree

I feel safe at recess. Agree

I feel safe outside on the school grounds Agree
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Q6

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your learning environment:

I look forward to coming to school every day. Agree

Students at this school care about learning. Agree

I am proud to tell others that I go to this school. Agree

Q7

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about adults in our school community:

Parents respect their children's teachers Agree

Adults who work in this school treat students with respect Agree

Adults who work in this school typically work well with one
another

Agree

Teachers at this school build strong relationships with students Agree

The school staff respects and embraces everyone Agree

There is an adult at my school who will help me if I need it. Agree

Q8

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school Principal:

The School Principal communicates effectively with others from

diverse backgrounds.

Neutral

The School Principal follows through on commitments Neutral

The School Principal promotes the success of all students Neutral

The School Principal hold themselves to the same high

expectations as others

Neutral

The School Principal is aware of what goes on in the

classrooms

Neutral
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Q9

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about students:

Students respect their teachers. Agree

Many students at this school go out of their way to treat other
students badly.

Disagree

Students in this school respect each other's differences (for
example, gender, race, culture, etc.)

Agree

Student in my classes behave so that I can learn and my
teacher can teach.

Agree

At this school, it is rare for students to tease and insult one
another

Agree

Q10

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school:

I like school Agree

I feel like I do well in school Agree

My school wants me to do well Agree

My school has clear rules for behavior Agree

Teachers treat me with respect Agree

Good behavior is noticed at my school Agree

I get along with other students Agree

Q11

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at

our school

Disagree

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our

school

Agree

Social bullying/harassment is a problem among students at our

school

Neutral

Electronic bullying/harassment is a problem among students at

our school

Neutral

Our school teaches students how to be respectful to each other Agree
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Q12

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment are
brought to your attention. Check on response for each.

Physical Don't Know

Verbal Every week

Social Don't Know

Electronic Don't Know

Racial/ethnocultural Don't Know

Sexual Don't Know

Gender-based Don't Know

Homophoic Don't Know

Religion-based Don't Know

Disability-based Don't Know

Income-based Don't Know

Q13

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment
occurs in each of the following locations or ways by checking one response for each of them.

Classrooms Not once in 4 weeks

Hallways Every week

School entrances and exits Not applicable

Library Not applicable

Gym Not once in 4 weeks

Locker Rooms Not applicable

Bathrooms Not once in 4 weeks

At recess Once of twice in 4 weeks

On the way to and from school Not applicable

Cafeteria Not applicable

Areas off school property Not applicable

During school extracurricular activities Not applicable

On Field Trips Not once in 4 weeks

Electronically Not applicable
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Q14

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school Don't Know

During classes Never

In between classes Don't Know

During Lunch Sometimes

After School Don't Know

On Weekends Don't Know

On Field Trips Don't Know

Q15

If you could change one thing about this school, what would it be and why?

Bully

Q16

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at

our school

Neutral

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our

school

Agree

Social bullying/harassment is a problem among students at our

school

Neutral

Our school is proactive when it comes to students treating each

other with respect

Agree
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Q17

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment are
brought to your attention. Check on response for each.

Physical Not once in 4 weeks

Verbal Once or twice in 4 weeks

Social Not once in 4 weeks

Electronic Don't know

Racial/enthnocultural Don't know

Sexual Don't know

Gender-based Don't know

Homophobic Don't know

Religion-based Don't know

Disability-based Don't know

Income-based Don't know

Q18

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment
occurs in each of the following locations or ways by checking one response for each of them.

Classrooms Not once in 4 weeks

Hallways Once or twice in 4 weeks

School entrances and exits Once or twice in 4 weeks

Library Once or twice in 4 weeks

Gym Once or twice in 4 weeks

Locker rooms Don't know

Bathrooms Not once in 4 weeks

At recess Once or twice in 4 weeks

On the way to and from school Don't know

Cafeteria Once or twice in 4 weeks

Areas off school property Don't know

During Extracurricular Activities Don't know

Electronically Don't know



School Climate Survey 2018-19 - Grades 3-5 Students

7 / 376

Q19

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school Don't Know

During classes Never

Between classes Sometimes

During lunch Sometimes

After School Don't Know

On Weekends Don't Know

On Field Trips Don't Know

Q20

If you could change one thing about this school, what would it be and why? 

Bully
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Q1

What grade are you in?

4 

Q2

What is your gender or gender identity?

Female

Q3

What is your ethnicity? (check all that apply)

White or Caucasian

Q4

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school environment.

My school is clean and in good condition Disagree

I take pride in the appearance of the school Agree

Other students take pride in the appearance of the school Agree

Q5

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about school safety:

Students are safe at this school. Strongly Disagree

I feel safe in the classrooms. Strongly Disagree

I feel safe in the hallways. Strongly Disagree

I feel safe in the cafeteria. Strongly Disagree

I feel safe in the gym. Neutral

I feel safe in the bathrooms. Strongly Disagree

I feel safe at recess. Strongly Agree

I feel safe outside on the school grounds Strongly Disagree
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Q6

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your learning environment:

I look forward to coming to school every day. Strongly Agree

Students at this school care about learning. Strongly Disagree

I am proud to tell others that I go to this school. Neutral

Q7

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about adults in our school community:

Parents respect their children's teachers Agree

Adults who work in this school treat students with respect Strongly Agree

Adults who work in this school typically work well with one
another

Strongly Agree

Teachers at this school build strong relationships with students Strongly Agree

The school staff respects and embraces everyone Neutral

There is an adult at my school who will help me if I need it. Strongly Agree

Q8

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school Principal:

The School Principal communicates effectively with others from

diverse backgrounds.

Strongly Disagree

The School Principal follows through on commitments Strongly Disagree

The School Principal promotes the success of all students Strongly Agree

The School Principal hold themselves to the same high

expectations as others

Neutral

The School Principal is aware of what goes on in the

classrooms

Strongly Disagree
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Q9

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about students:

Students respect their teachers. Neutral

Many students at this school go out of their way to treat other
students badly.

Neutral

Students in this school respect each other's differences (for
example, gender, race, culture, etc.)

Agree

Student in my classes behave so that I can learn and my
teacher can teach.

Strongly Agree

At this school, it is rare for students to tease and insult one
another

Neutral

Q10

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school:

I like school Strongly Agree

I feel like I do well in school Strongly Agree

My school wants me to do well Strongly Agree

My school has clear rules for behavior Strongly Agree

Teachers treat me with respect Strongly Agree

Good behavior is noticed at my school Strongly Agree

I get along with other students Strongly Agree

Q11

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at

our school

Agree

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our

school

Neutral

Social bullying/harassment is a problem among students at our

school

Neutral

Electronic bullying/harassment is a problem among students at

our school

Neutral

Our school teaches students how to be respectful to each other Strongly Agree
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Q12

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment are
brought to your attention. Check on response for each.

Physical Not once in 4 weeks

Verbal Many times a week

Social Don't Know

Electronic Don't Know

Racial/ethnocultural Don't Know

Sexual Don't Know

Gender-based Don't Know

Homophoic Don't Know

Religion-based Don't Know

Disability-based Don't Know

Income-based Don't Know

Q13

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment
occurs in each of the following locations or ways by checking one response for each of them.

Classrooms Once of twice in 4 weeks

Hallways Once of twice in 4 weeks

School entrances and exits Once of twice in 4 weeks

Library Once of twice in 4 weeks

Gym Once of twice in 4 weeks

Locker Rooms Not applicable

Bathrooms Not applicable

At recess Not applicable

On the way to and from school Not applicable

Cafeteria Once of twice in 4 weeks

Areas off school property Not applicable

During school extracurricular activities Not applicable

On Field Trips Not applicable

Electronically Not applicable
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Q14

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school Never

During classes Never

In between classes Sometimes

During Lunch Sometimes

On Weekends (no label)

On Field Trips (no label)

Q15

If you could change one thing about this school, what would it be and why?

bullying suspend kids for bullying and others if they do bad things

Q16

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at
our school

Agree

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our
school

Neutral

Social bullying/harassment is a problem among students at our
school

Neutral

Our school is proactive when it comes to students treating each
other with respect

Neutral

Q17

Think about the past four weeks, then indicate the
frequency with which the following types of
bullying/harassment are brought to your attention. Check
on response for each.

Respondent skipped this question
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Q18

Think about the past four weeks, then indicate the
frequency with which the following types of
bullying/harassment occurs in each of the following
locations or ways by checking one response for each of
them.

Respondent skipped this question

Q19

Indicate how often students are at risk of being
bullied/harassed during each of the following periods by
checking one response for each.

Respondent skipped this question

Q20

If you could change one thing about this school, what
would it be and why? 

Respondent skipped this question
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Q1

What grade are you in?

5

Q2

What is your gender or gender identity?

Male

Q3

What is your ethnicity? (check all that apply)

White or Caucasian

Q4

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school environment.

My school is clean and in good condition Agree

I take pride in the appearance of the school Strongly Agree

Other students take pride in the appearance of the school Neutral

Q5

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about school safety:

Students are safe at this school. Strongly Agree

I feel safe in the classrooms. Strongly Agree

I feel safe in the hallways. Strongly Agree

I feel safe in the cafeteria. Strongly Agree

I feel safe in the gym. Strongly Agree

I feel safe in the bathrooms. Strongly Agree

I feel safe at recess. Agree

I feel safe outside on the school grounds Agree
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Q6

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your learning environment:

I look forward to coming to school every day. Agree

Students at this school care about learning. Strongly Agree

I am proud to tell others that I go to this school. Agree

Q7

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about adults in our school community:

Parents respect their children's teachers Strongly Agree

Adults who work in this school treat students with respect Strongly Agree

Adults who work in this school typically work well with one
another

Strongly Agree

Teachers at this school build strong relationships with students Strongly Agree

The school staff respects and embraces everyone Strongly Agree

There is an adult at my school who will help me if I need it. Strongly Agree

Q8

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school Principal:

The School Principal communicates effectively with others from

diverse backgrounds.

Strongly Agree

The School Principal follows through on commitments Strongly Agree

The School Principal promotes the success of all students Strongly Agree

The School Principal hold themselves to the same high

expectations as others

Strongly Agree

The School Principal is aware of what goes on in the

classrooms

Agree
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Q9

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about students:

Students respect their teachers. Agree

Many students at this school go out of their way to treat other
students badly.

Neutral

Students in this school respect each other's differences (for
example, gender, race, culture, etc.)

Strongly Agree

Student in my classes behave so that I can learn and my
teacher can teach.

Agree

At this school, it is rare for students to tease and insult one
another

Neutral

Q10

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school:

I like school Agree

I feel like I do well in school Strongly Agree

My school wants me to do well Strongly Agree

My school has clear rules for behavior Strongly Agree

Teachers treat me with respect Strongly Agree

Good behavior is noticed at my school Agree

I get along with other students Agree

Q11

Based on your personal experience and perspective,
indicate the extent to which you agree or disagree with
each of the following statements about
bullying/harassment at your school. Please check one
response for each statement

Respondent skipped this question

Q12

Think about the past four weeks, then indicate the
frequency with which the following types of
bullying/harassment are brought to your attention. Check
on response for each.

Respondent skipped this question
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Q13

Think about the past four weeks, then indicate the
frequency with which the following types of
bullying/harassment occurs in each of the following
locations or ways by checking one response for each of
them.

Respondent skipped this question

Q14

Indicate how often students are at risk of being
bullied/harassed during each of the following periods by
checking one response for each.

Respondent skipped this question

Q15

If you could change one thing about this school, what
would it be and why?

Respondent skipped this question

Q16

Based on your personal experience and perspective,
indicate the extent to which you agree or disagree with
each of the following statements about
bullying/harassment at your school. Please check one
response for each statement

Respondent skipped this question

Q17

Think about the past four weeks, then indicate the
frequency with which the following types of
bullying/harassment are brought to your attention. Check
on response for each.

Respondent skipped this question

Q18

Think about the past four weeks, then indicate the
frequency with which the following types of
bullying/harassment occurs in each of the following
locations or ways by checking one response for each of
them.

Respondent skipped this question

Q19

Indicate how often students are at risk of being
bullied/harassed during each of the following periods by
checking one response for each.

Respondent skipped this question
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Q20

If you could change one thing about this school, what
would it be and why? 

Respondent skipped this question
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Q1

What grade are you in?

4 

Q2

What is your gender or gender identity?

Female

Q3

What is your ethnicity? (check all that apply)

Prefer not to answer

Q4

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school environment.

My school is clean and in good condition Neutral

I take pride in the appearance of the school Neutral

Other students take pride in the appearance of the school Neutral

Q5

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about school safety:

Students are safe at this school. Neutral

I feel safe in the classrooms. Neutral

I feel safe in the hallways. Disagree

I feel safe in the cafeteria. Neutral

I feel safe in the gym. Agree

I feel safe in the bathrooms. Disagree

I feel safe at recess. Disagree

I feel safe outside on the school grounds Agree
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Q6

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your learning environment:

I look forward to coming to school every day. Disagree

Students at this school care about learning. Neutral

I am proud to tell others that I go to this school. Disagree

Q7

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about adults in our school community:

Parents respect their children's teachers Agree

Adults who work in this school treat students with respect Strongly Agree

Adults who work in this school typically work well with one
another

Agree

Teachers at this school build strong relationships with students Agree

The school staff respects and embraces everyone Strongly Agree

There is an adult at my school who will help me if I need it. Strongly Agree

Q8

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school Principal:

The School Principal communicates effectively with others from

diverse backgrounds.

Neutral

The School Principal follows through on commitments Neutral

The School Principal promotes the success of all students Agree

The School Principal hold themselves to the same high

expectations as others

Neutral

The School Principal is aware of what goes on in the

classrooms

Agree
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Q9

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about students:

Students respect their teachers. Neutral

Many students at this school go out of their way to treat other
students badly.

Neutral

Students in this school respect each other's differences (for
example, gender, race, culture, etc.)

Neutral

Student in my classes behave so that I can learn and my
teacher can teach.

Neutral

At this school, it is rare for students to tease and insult one
another

Disagree

Q10

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school:

I like school Disagree

I feel like I do well in school Agree

My school wants me to do well Agree

My school has clear rules for behavior Neutral

Teachers treat me with respect Strongly Agree

Good behavior is noticed at my school Neutral

I get along with other students Neutral

Q11

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at

our school

Neutral

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our

school

Neutral

Social bullying/harassment is a problem among students at our

school

Agree

Electronic bullying/harassment is a problem among students at

our school

Neutral

Our school teaches students how to be respectful to each other Strongly Agree
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Q12

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment are
brought to your attention. Check on response for each.

Physical Don't Know

Verbal Don't Know

Social Don't Know

Electronic Don't Know

Racial/ethnocultural Don't Know

Sexual Don't Know

Gender-based Don't Know

Homophoic Don't Know

Religion-based Don't Know

Disability-based Don't Know

Income-based Don't Know

Q13

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment
occurs in each of the following locations or ways by checking one response for each of them.

Classrooms Not applicable

Hallways Once of twice in 4 weeks

School entrances and exits Once of twice in 4 weeks

Library Not applicable

Gym Not applicable

Locker Rooms Not applicable

Bathrooms Not applicable

At recess Every week

On the way to and from school Not applicable

Cafeteria Once of twice in 4 weeks

Areas off school property Not applicable

During school extracurricular activities Not applicable

On Field Trips Not applicable

Electronically Not applicable
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Q14

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school Sometimes

During classes Sometimes

In between classes Sometimes

During Lunch Sometimes

After School Sometimes

On Weekends Never

On Field Trips Don't Know

Q15

If you could change one thing about this school, what would it be and why?

I dont know

Q16

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at

our school

Neutral

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our

school

Neutral

Social bullying/harassment is a problem among students at our

school

Neutral

Our school is proactive when it comes to students treating each

other with respect

Neutral
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Q17

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment are
brought to your attention. Check on response for each.

Physical Don't know

Verbal Don't know

Social Don't know

Electronic Don't know

Racial/enthnocultural Don't know

Sexual Don't know

Gender-based Don't know

Homophobic Don't know

Religion-based Don't know

Disability-based Don't know

Income-based Don't know

Q18

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment
occurs in each of the following locations or ways by checking one response for each of them.

Classrooms Don't know

Hallways Don't know

School entrances and exits Don't know

Library Don't know

Gym Don't know

Locker rooms Don't know

Bathrooms Don't know

At recess Once or twice in 4 weeks

On the way to and from school Don't know

Cafeteria Don't know

Areas off school property Don't know

During Extracurricular Activities Don't know

Electronically Don't know
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Q19

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school Sometimes

During classes Sometimes

Between classes Sometimes

During lunch Sometimes

After School Don't Know

On Weekends Don't Know

On Field Trips Don't Know

Q20

If you could change one thing about this school, what would it be and why? 

I don´t know



School Climate Survey 2018-19 - Grades 3-5 Students

26 / 376

Q1

What grade are you in?

5

Q2

What is your gender or gender identity?

Male

Q3

What is your ethnicity? (check all that apply)

White or Caucasian

Q4

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school environment.

My school is clean and in good condition Agree

I take pride in the appearance of the school Agree

Other students take pride in the appearance of the school Strongly Agree

Q5

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about school safety:

Students are safe at this school. Strongly Agree

I feel safe in the classrooms. Strongly Agree

I feel safe in the hallways. Agree

I feel safe in the cafeteria. Agree

I feel safe in the gym. Agree

I feel safe in the bathrooms. Neutral

I feel safe at recess. Strongly Agree

I feel safe outside on the school grounds Agree
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Q6

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your learning environment:

I look forward to coming to school every day. Strongly Agree

Students at this school care about learning. Strongly Agree

I am proud to tell others that I go to this school. Strongly Agree

Q7

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about adults in our school community:

Parents respect their children's teachers Agree

Adults who work in this school treat students with respect Strongly Agree

Adults who work in this school typically work well with one
another

Agree

Teachers at this school build strong relationships with students Agree

The school staff respects and embraces everyone Agree

There is an adult at my school who will help me if I need it. Agree

Q8

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school Principal:

The School Principal communicates effectively with others from

diverse backgrounds.

Agree

The School Principal follows through on commitments Agree

The School Principal promotes the success of all students Strongly Agree

The School Principal hold themselves to the same high

expectations as others

Agree

The School Principal is aware of what goes on in the

classrooms

Strongly Agree
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Q9

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about students:

Students respect their teachers. Strongly Agree

Many students at this school go out of their way to treat other
students badly.

Neutral

Students in this school respect each other's differences (for
example, gender, race, culture, etc.)

Strongly Agree

Student in my classes behave so that I can learn and my
teacher can teach.

Agree

At this school, it is rare for students to tease and insult one
another

Neutral

Q10

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school:

I like school Agree

I feel like I do well in school Strongly Agree

My school wants me to do well Strongly Agree

My school has clear rules for behavior Strongly Agree

Teachers treat me with respect Strongly Agree

Good behavior is noticed at my school Agree

I get along with other students Strongly Agree

Q11

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at

our school

Agree

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our

school

Agree

Social bullying/harassment is a problem among students at our

school

Agree

Electronic bullying/harassment is a problem among students at

our school

Neutral

Our school teaches students how to be respectful to each other Strongly Agree
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Q12

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment are
brought to your attention. Check on response for each.

Physical Not once in 4 weeks

Verbal Once or twice in 4 weeks

Social Not once in 4 weeks

Electronic Not once in 4 weeks

Racial/ethnocultural Not once in 4 weeks

Sexual Not once in 4 weeks

Gender-based Not once in 4 weeks

Homophoic Not once in 4 weeks

Religion-based Not once in 4 weeks

Disability-based Not once in 4 weeks

Income-based Not once in 4 weeks

Q13

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment
occurs in each of the following locations or ways by checking one response for each of them.

Classrooms Not once in 4 weeks

Hallways Once of twice in 4 weeks

School entrances and exits Not once in 4 weeks

Library Not once in 4 weeks

Gym Not once in 4 weeks

Locker Rooms Once of twice in 4 weeks

Bathrooms Once of twice in 4 weeks

At recess Not once in 4 weeks

On the way to and from school Not once in 4 weeks

Cafeteria Once of twice in 4 weeks

Areas off school property Not once in 4 weeks

During school extracurricular activities Not once in 4 weeks

On Field Trips Not once in 4 weeks

Electronically Not once in 4 weeks
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Q14

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school Don't Know

During classes Don't Know

In between classes Don't Know

During Lunch Don't Know

After School Don't Know

On Weekends Never

On Field Trips Never

Q15

If you could change one thing about this school, what would it be and why?

nothing i like the school the way it is

Q16

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at

our school

Disagree

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our

school

Neutral

Social bullying/harassment is a problem among students at our

school

Disagree

Our school is proactive when it comes to students treating each

other with respect

Neutral
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Q17

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment are
brought to your attention. Check on response for each.

Physical Once or twice in 4 weeks

Verbal Once or twice in 4 weeks

Social Not once in 4 weeks

Electronic Not once in 4 weeks

Racial/enthnocultural Not once in 4 weeks

Sexual Not once in 4 weeks

Gender-based Not once in 4 weeks

Homophobic Not once in 4 weeks

Religion-based Not once in 4 weeks

Disability-based Not once in 4 weeks

Income-based Not once in 4 weeks

Q18

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment
occurs in each of the following locations or ways by checking one response for each of them.

Classrooms Not once in 4 weeks

Hallways Once or twice in 4 weeks

School entrances and exits Not once in 4 weeks

Library Not once in 4 weeks

Gym Not once in 4 weeks

Locker rooms Once or twice in 4 weeks

Bathrooms Not once in 4 weeks

At recess Not once in 4 weeks

On the way to and from school Not once in 4 weeks

Cafeteria Not once in 4 weeks

Areas off school property Once or twice in 4 weeks

During Extracurricular Activities Not once in 4 weeks

Electronically Not once in 4 weeks
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Q19

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school Never

During classes Never

Between classes Never

During lunch Sometimes

After School Sometimes

On Weekends Sometimes

On Field Trips Never

Q20

If you could change one thing about this school, what would it be and why? 

nothing i like the school the way it is
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Q1

What grade are you in?

4 

Q2

What is your gender or gender identity?

Male

Q3

What is your ethnicity? (check all that apply)

Prefer not to answer

Q4

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school environment.

My school is clean and in good condition Agree

I take pride in the appearance of the school Strongly Agree

Other students take pride in the appearance of the school Neutral

Q5

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about school safety:

Students are safe at this school. Agree

I feel safe in the classrooms. Strongly Agree

I feel safe in the hallways. Strongly Agree

I feel safe in the cafeteria. Agree

I feel safe in the gym. Agree

I feel safe in the bathrooms. Neutral

I feel safe outside on the school grounds Neutral
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Q6

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your learning environment:

I look forward to coming to school every day. Strongly Agree

Students at this school care about learning. Agree

I am proud to tell others that I go to this school. Strongly Agree

Q7

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about adults in our school community:

Parents respect their children's teachers Strongly Agree

Adults who work in this school treat students with respect Strongly Agree

Adults who work in this school typically work well with one
another

Strongly Agree

Teachers at this school build strong relationships with students Agree

The school staff respects and embraces everyone Strongly Agree

There is an adult at my school who will help me if I need it. Strongly Agree

Q8

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school Principal:

The School Principal communicates effectively with others from

diverse backgrounds.

Neutral

The School Principal follows through on commitments Agree

The School Principal promotes the success of all students Agree

The School Principal hold themselves to the same high

expectations as others

Strongly Agree

The School Principal is aware of what goes on in the

classrooms

Strongly Agree
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Q9

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about students:

Students respect their teachers. Agree

Many students at this school go out of their way to treat other
students badly.

Strongly Disagree

Students in this school respect each other's differences (for
example, gender, race, culture, etc.)

Strongly Agree

Student in my classes behave so that I can learn and my
teacher can teach.

Agree

At this school, it is rare for students to tease and insult one
another

Strongly Agree

Q10

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school:

I like school Strongly Agree

I feel like I do well in school Neutral

My school wants me to do well Strongly Agree

My school has clear rules for behavior Strongly Agree

Teachers treat me with respect Strongly Agree

Good behavior is noticed at my school Agree

I get along with other students Strongly Agree

Q11

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at

our school

Strongly Disagree

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our

school

Strongly Disagree

Social bullying/harassment is a problem among students at our

school

Disagree

Electronic bullying/harassment is a problem among students at

our school

Strongly Disagree

Our school teaches students how to be respectful to each other Strongly Disagree
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Q12

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment are
brought to your attention. Check on response for each.

Physical Not once in 4 weeks

Verbal Not once in 4 weeks

Social Not once in 4 weeks

Electronic Not once in 4 weeks

Racial/ethnocultural Not once in 4 weeks

Sexual Not once in 4 weeks

Gender-based Not once in 4 weeks

Homophoic Not once in 4 weeks

Religion-based Not once in 4 weeks

Disability-based Not once in 4 weeks

Income-based Not once in 4 weeks

Q13

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment
occurs in each of the following locations or ways by checking one response for each of them.

Classrooms Not once in 4 weeks

Hallways Not once in 4 weeks

School entrances and exits Not once in 4 weeks

Library Not once in 4 weeks

Gym Not once in 4 weeks

Locker Rooms Not once in 4 weeks

Bathrooms Not once in 4 weeks

At recess Once of twice in 4 weeks

On the way to and from school Not once in 4 weeks

Cafeteria Not once in 4 weeks

Areas off school property Not once in 4 weeks

During school extracurricular activities Not once in 4 weeks

On Field Trips Not once in 4 weeks

Electronically Not once in 4 weeks
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Q14

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school Never

During classes Never

In between classes Never

During Lunch Never

After School Never

On Weekends Never

On Field Trips Never

Q15

If you could change one thing about this school, what would it be and why?

the short times of like p:e or liblary  or art or music and recces

Q16

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at

our school

Strongly Disagree

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our

school

Strongly Disagree

Social bullying/harassment is a problem among students at our

school

Strongly Disagree

Our school is proactive when it comes to students treating each

other with respect

Agree
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Q17

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment are
brought to your attention. Check on response for each.

Physical Not once in 4 weeks

Verbal Not once in 4 weeks

Social Not once in 4 weeks

Electronic Not once in 4 weeks

Racial/enthnocultural Not once in 4 weeks

Sexual Not once in 4 weeks

Gender-based Not once in 4 weeks

Homophobic Not once in 4 weeks

Religion-based Not once in 4 weeks

Disability-based Not once in 4 weeks

Income-based Not once in 4 weeks

Q18

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment
occurs in each of the following locations or ways by checking one response for each of them.

Classrooms Not once in 4 weeks

Hallways Not once in 4 weeks

School entrances and exits Not once in 4 weeks

Library Not once in 4 weeks

Gym Not once in 4 weeks

Locker rooms Not once in 4 weeks

Bathrooms Not once in 4 weeks

At recess Once or twice in 4 weeks

On the way to and from school Not once in 4 weeks

Cafeteria Not once in 4 weeks

Areas off school property Not once in 4 weeks

During Extracurricular Activities Not once in 4 weeks

Electronically Not once in 4 weeks

Other (please specify) like when ur in with other teachers like ms.littljohn
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Q19

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school Don't Know

During classes Don't Know

Between classes Don't Know

During lunch Don't Know

After School Don't Know

On Weekends Don't Know

On Field Trips Don't Know

Q20

If you could change one thing about this school, what would it be and why? 

how long lunch and brakfast is my friends sometimes dosent have enough time to eat beacuse hes with a teacher for have of those 
periods
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Q1

What grade are you in?

5

Q2

What is your gender or gender identity?

Male

Q3

What is your ethnicity? (check all that apply)

White or Caucasian,

Other (please specify):

american

Q4

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school environment.

My school is clean and in good condition Agree

I take pride in the appearance of the school Agree

Other students take pride in the appearance of the school Agree

Q5

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about school safety:

Students are safe at this school. Agree

I feel safe in the classrooms. Agree

I feel safe in the hallways. Agree

I feel safe in the cafeteria. Agree

I feel safe in the gym. Agree

I feel safe in the bathrooms. Agree

I feel safe at recess. Agree

I feel safe outside on the school grounds Agree
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Q6

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your learning environment:

I look forward to coming to school every day. Neutral

Students at this school care about learning. Agree

I am proud to tell others that I go to this school. Neutral

Q7

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about adults in our school community:

Parents respect their children's teachers Agree

Adults who work in this school treat students with respect Agree

Adults who work in this school typically work well with one
another

Agree

Teachers at this school build strong relationships with students Agree

The school staff respects and embraces everyone Agree

There is an adult at my school who will help me if I need it. Agree

Q8

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school Principal:

The School Principal communicates effectively with others from

diverse backgrounds.

Agree

The School Principal follows through on commitments Agree

The School Principal promotes the success of all students Agree

The School Principal hold themselves to the same high

expectations as others

Agree

The School Principal is aware of what goes on in the

classrooms

Agree



School Climate Survey 2018-19 - Grades 3-5 Students

42 / 376

Q9

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about students:

Students respect their teachers. Neutral

Many students at this school go out of their way to treat other
students badly.

Neutral

Students in this school respect each other's differences (for
example, gender, race, culture, etc.)

Agree

Student in my classes behave so that I can learn and my
teacher can teach.

Agree

At this school, it is rare for students to tease and insult one
another

Agree

Q10

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school:

I like school Neutral

I feel like I do well in school Disagree

My school wants me to do well Strongly Agree

My school has clear rules for behavior Agree

Teachers treat me with respect Agree

Good behavior is noticed at my school Agree

I get along with other students Agree

Q11

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at

our school

Strongly Disagree

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our

school

Strongly Disagree

Social bullying/harassment is a problem among students at our

school

Strongly Disagree

Electronic bullying/harassment is a problem among students at

our school

Strongly Disagree

Our school teaches students how to be respectful to each other Strongly Agree
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Q12

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment are
brought to your attention. Check on response for each.

Physical Don't Know

Verbal Don't Know

Social Don't Know

Electronic Don't Know

Racial/ethnocultural Don't Know

Sexual Don't Know

Gender-based Don't Know

Homophoic Don't Know

Religion-based Don't Know

Disability-based Don't Know

Income-based Don't Know

Q13

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment
occurs in each of the following locations or ways by checking one response for each of them.

Classrooms Not applicable

Hallways Not applicable

School entrances and exits Not applicable

Library Not applicable

Gym Not applicable

Locker Rooms Not applicable

Bathrooms Not applicable

At recess Not applicable

On the way to and from school Not applicable

Cafeteria Not applicable

Areas off school property Not applicable

During school extracurricular activities Not applicable

On Field Trips Not applicable

Electronically Not applicable
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Q14

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school (no label)

During classes (no label)

In between classes (no label)

During Lunch (no label)

After School (no label)

On Weekends (no label)

On Field Trips (no label)

Q15

If you could change one thing about this school, what would it be and why?

no gym but swimming because people like swimming

Q16

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at

our school

Strongly Disagree

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our

school

Strongly Disagree

Social bullying/harassment is a problem among students at our

school

Strongly Disagree

Our school is proactive when it comes to students treating each

other with respect

Strongly Agree
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Q17

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment are
brought to your attention. Check on response for each.

Physical Don't know

Verbal Don't know

Social Don't know

Electronic Don't know

Racial/enthnocultural Don't know

Sexual Don't know

Gender-based Don't know

Homophobic Don't know

Religion-based Don't know

Disability-based Don't know

Income-based Don't know

Q18

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment
occurs in each of the following locations or ways by checking one response for each of them.

Classrooms Don't know

Hallways Don't know

School entrances and exits Don't know

Library Don't know

Gym Don't know

Locker rooms Don't know

Bathrooms Don't know

At recess Don't know

On the way to and from school Don't know

Cafeteria Don't know

Areas off school property Don't know

During Extracurricular Activities Don't know

Electronically Don't know
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Q19

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school (no label)

During classes (no label)

Between classes (no label)

During lunch (no label)

After School (no label)

On Weekends (no label)

On Field Trips (no label)

Q20

If you could change one thing about this school, what would it be and why? 

no gym but swimming because people like swimming
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Q1

What grade are you in?

4 

Q2

What is your gender or gender identity?

Female

Q3

What is your ethnicity? (check all that apply)

White or Caucasian,

Black or African American

Q4

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school environment.

My school is clean and in good condition Strongly Disagree

I take pride in the appearance of the school Agree

Other students take pride in the appearance of the school Neutral

Q5

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about school safety:

Students are safe at this school. Neutral

I feel safe in the classrooms. Agree

I feel safe in the hallways. Agree

I feel safe in the cafeteria. Neutral

I feel safe in the gym. Strongly Agree

I feel safe in the bathrooms. Disagree

I feel safe at recess. Agree

I feel safe outside on the school grounds Neutral
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Q6

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your learning environment:

I look forward to coming to school every day. Disagree

Students at this school care about learning. Disagree

I am proud to tell others that I go to this school. Agree

Q7

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about adults in our school community:

Parents respect their children's teachers Neutral

Adults who work in this school treat students with respect Neutral

Adults who work in this school typically work well with one
another

Neutral

Teachers at this school build strong relationships with students Agree

The school staff respects and embraces everyone Neutral

There is an adult at my school who will help me if I need it. Agree

Q8

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school Principal:

The School Principal communicates effectively with others from

diverse backgrounds.

Agree

The School Principal follows through on commitments Agree

The School Principal promotes the success of all students Neutral

The School Principal hold themselves to the same high

expectations as others

Neutral

The School Principal is aware of what goes on in the

classrooms

Disagree
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Q9

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about students:

Students respect their teachers. Neutral

Many students at this school go out of their way to treat other
students badly.

Neutral

Students in this school respect each other's differences (for
example, gender, race, culture, etc.)

Agree

Student in my classes behave so that I can learn and my
teacher can teach.

Disagree

At this school, it is rare for students to tease and insult one
another

Disagree

Q10

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school:

I like school Strongly Disagree

I feel like I do well in school Disagree

My school wants me to do well Agree

My school has clear rules for behavior Agree

Teachers treat me with respect Neutral

Good behavior is noticed at my school Agree

I get along with other students Neutral

Q11

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at

our school

Neutral

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our

school

Disagree

Social bullying/harassment is a problem among students at our

school

Neutral

Electronic bullying/harassment is a problem among students at

our school

Disagree

Our school teaches students how to be respectful to each other Agree
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Q12

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment are
brought to your attention. Check on response for each.

Physical Don't Know

Verbal Don't Know

Social Don't Know

Electronic Don't Know

Racial/ethnocultural Don't Know

Sexual Don't Know

Gender-based Don't Know

Homophoic Don't Know

Religion-based Don't Know

Disability-based Don't Know

Income-based Don't Know

Q13

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment
occurs in each of the following locations or ways by checking one response for each of them.

Classrooms Not applicable

Hallways Not applicable

Library Not applicable

Gym Not applicable

Locker Rooms Not applicable

On the way to and from school Not applicable

Areas off school property Not applicable

During school extracurricular activities Not applicable

On Field Trips Not applicable

Electronically Not applicable
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Q14

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school Never

During classes Never

In between classes Never

During Lunch Sometimes

After School Sometimes

On Weekends Sometimes

On Field Trips Never

Q15

If you could change one thing about this school, what would it be and why?

I would change the time of getting here, because i think its way to early for me. And i would also like to change the food they give us, 
because it is really gross. And it tastes terrible, all of the food.

Q16

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at
our school

Neutral

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our
school

Disagree

Social bullying/harassment is a problem among students at our
school

Disagree

Our school is proactive when it comes to students treating each
other with respect

Disagree
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Q17

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment are
brought to your attention. Check on response for each.

Physical Don't know

Verbal Don't know

Social Don't know

Racial/enthnocultural Don't know

Sexual Don't know

Gender-based Don't know

Homophobic Don't know

Religion-based Don't know

Income-based Don't know

Q18

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment
occurs in each of the following locations or ways by checking one response for each of them.

Classrooms Don't know

Library Don't know

Gym Don't know

Locker rooms Don't know

Bathrooms Don't know

During Extracurricular Activities Don't know

Q19

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school Don't Know

During classes Never

Between classes Don't Know

During lunch (no label)

After School (no label)

On Weekends (no label)

On Field Trips Never



School Climate Survey 2018-19 - Grades 3-5 Students

53 / 376

Q20

If you could change one thing about this school, what would it be and why? 

maybe they could add a playground outside in the backyard, The bathroom could be cleaned more often. And i dont like how the bad 

kids get treated the best way ever, and the good kids.. no..
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Q1

What grade are you in?

5

Q2

What is your gender or gender identity?

Male

Q3

What is your ethnicity? (check all that apply)

Other (please specify):

american

Q4

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school environment.

My school is clean and in good condition Neutral

I take pride in the appearance of the school Agree

Other students take pride in the appearance of the school Strongly Agree

Q5

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about school safety:

Students are safe at this school. Strongly Agree

I feel safe in the classrooms. Strongly Agree

I feel safe in the hallways. Strongly Agree

I feel safe in the cafeteria. Strongly Agree

I feel safe in the gym. Strongly Agree

I feel safe in the bathrooms. Strongly Agree

I feel safe at recess. Strongly Agree

I feel safe outside on the school grounds Strongly Agree
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Q6

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your learning environment:

I look forward to coming to school every day. Strongly Agree

Students at this school care about learning. Strongly Agree

I am proud to tell others that I go to this school. Strongly Agree

Q7

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about adults in our school community:

Parents respect their children's teachers Strongly Agree

Adults who work in this school treat students with respect Strongly Agree

Adults who work in this school typically work well with one
another

Strongly Agree

Teachers at this school build strong relationships with students Strongly Agree

The school staff respects and embraces everyone Strongly Agree

There is an adult at my school who will help me if I need it. Strongly Agree

Q8

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school Principal:

The School Principal communicates effectively with others from

diverse backgrounds.

Strongly Agree

The School Principal follows through on commitments Strongly Agree

The School Principal promotes the success of all students Strongly Agree

The School Principal hold themselves to the same high

expectations as others

Strongly Agree

The School Principal is aware of what goes on in the

classrooms

Strongly Agree
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Q9

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about students:

Students respect their teachers. Neutral

Many students at this school go out of their way to treat other
students badly.

Strongly Disagree

Students in this school respect each other's differences (for
example, gender, race, culture, etc.)

Strongly Agree

Student in my classes behave so that I can learn and my
teacher can teach.

Strongly Agree

At this school, it is rare for students to tease and insult one
another

Strongly Agree

Q10

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school:

I like school Strongly Agree

I feel like I do well in school Strongly Agree

My school wants me to do well Strongly Agree

My school has clear rules for behavior Strongly Agree

Teachers treat me with respect Strongly Agree

Good behavior is noticed at my school Strongly Agree

I get along with other students Strongly Agree

Q11

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at

our school

Neutral

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our

school

Neutral

Social bullying/harassment is a problem among students at our

school

Neutral

Electronic bullying/harassment is a problem among students at

our school

Neutral

Our school teaches students how to be respectful to each other Neutral
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Q12

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment are
brought to your attention. Check on response for each.

Physical Don't Know

Verbal Don't Know

Social Don't Know

Electronic Don't Know

Racial/ethnocultural Don't Know

Sexual Don't Know

Gender-based Don't Know

Homophoic Don't Know

Religion-based Don't Know

Disability-based Don't Know

Income-based Don't Know

Q13

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment
occurs in each of the following locations or ways by checking one response for each of them.

Classrooms Not applicable

Hallways Not applicable

School entrances and exits Not applicable

Library Not applicable

Gym Not applicable

Locker Rooms Not applicable

Bathrooms Not applicable

At recess Not applicable

On the way to and from school Not applicable

Cafeteria Not applicable

Areas off school property Not applicable

During school extracurricular activities Not applicable

On Field Trips Not applicable

Electronically Not applicable
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Q14

Indicate how often students are at risk of being
bullied/harassed during each of the following periods by
checking one response for each.

Respondent skipped this question

Q15

If you could change one thing about this school, what would it be and why?

Nothing

Q16

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at
our school

Disagree

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our
school

Disagree

Social bullying/harassment is a problem among students at our
school

Disagree

Our school is proactive when it comes to students treating each
other with respect

Disagree

Q17

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment are
brought to your attention. Check on response for each.

Physical Don't know

Verbal Don't know

Social Don't know

Electronic Don't know

Racial/enthnocultural Don't know

Sexual Don't know

Gender-based Don't know

Homophobic Don't know

Religion-based Don't know

Disability-based Don't know

Income-based Don't know

Page 3



School Climate Survey 2018-19 - Grades 3-5 Students

59 / 376

Q18

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment
occurs in each of the following locations or ways by checking one response for each of them.

Classrooms Don't know

Hallways Don't know

School entrances and exits Don't know

Library Don't know

Gym Don't know

Locker rooms Don't know

Bathrooms Don't know

At recess Don't know

On the way to and from school Don't know

Cafeteria Don't know

Areas off school property Don't know

During Extracurricular Activities Don't know

Electronically Don't know

Q19

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school Don't Know

During classes Don't Know

Between classes Don't Know

During lunch Don't Know

After School Don't Know

On Weekends Don't Know

On Field Trips Don't Know

Q20

If you could change one thing about this school, what would it be and why? 

They people sometimes be mean to one anther. Because being mean is wrong.
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Q1

What grade are you in?

4 

Q2

What is your gender or gender identity?

Male

Q3

What is your ethnicity? (check all that apply)

White or Caucasian

Q4

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school environment.

My school is clean and in good condition Agree

I take pride in the appearance of the school Neutral

Other students take pride in the appearance of the school Neutral

Q5

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about school safety:

Students are safe at this school. Strongly Agree

I feel safe in the classrooms. Strongly Agree

I feel safe in the hallways. Neutral

I feel safe in the cafeteria. Neutral

I feel safe in the gym. Agree

I feel safe in the bathrooms. Neutral

I feel safe at recess. Strongly Agree

I feel safe outside on the school grounds Strongly Agree
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Q6

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your learning environment:

I look forward to coming to school every day. Disagree

Students at this school care about learning. Neutral

I am proud to tell others that I go to this school. Neutral

Q7

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about adults in our school community:

Parents respect their children's teachers Agree

Adults who work in this school treat students with respect Neutral

Adults who work in this school typically work well with one
another

Strongly Agree

Teachers at this school build strong relationships with students Agree

The school staff respects and embraces everyone Neutral

There is an adult at my school who will help me if I need it. Strongly Agree

Q8

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school Principal:

The School Principal communicates effectively with others from

diverse backgrounds.

Neutral

The School Principal follows through on commitments Agree

The School Principal promotes the success of all students Neutral

The School Principal hold themselves to the same high

expectations as others

Neutral

The School Principal is aware of what goes on in the

classrooms

Agree
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Q9

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about students:

Students respect their teachers. Neutral

Many students at this school go out of their way to treat other
students badly.

Strongly Disagree

Students in this school respect each other's differences (for
example, gender, race, culture, etc.)

Agree

Student in my classes behave so that I can learn and my
teacher can teach.

Neutral

At this school, it is rare for students to tease and insult one
another

Neutral

Q10

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school:

I like school Neutral

I feel like I do well in school Agree

My school wants me to do well Strongly Agree

My school has clear rules for behavior Neutral

Teachers treat me with respect Agree

Good behavior is noticed at my school Agree

I get along with other students Agree

Q11

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at

our school

Neutral

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our

school

Neutral

Social bullying/harassment is a problem among students at our

school

Neutral

Electronic bullying/harassment is a problem among students at

our school

Disagree

Our school teaches students how to be respectful to each other Disagree
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Q12

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment are
brought to your attention. Check on response for each.

Physical Not once in 4 weeks

Verbal Once or twice in 4 weeks

Social Not once in 4 weeks

Electronic Not once in 4 weeks

Racial/ethnocultural Not once in 4 weeks

Sexual Not once in 4 weeks

Gender-based Not once in 4 weeks

Homophoic Not once in 4 weeks

Religion-based Not once in 4 weeks

Disability-based Not once in 4 weeks

Income-based Not once in 4 weeks

Q13

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment
occurs in each of the following locations or ways by checking one response for each of them.

Classrooms Once of twice in 4 weeks

Hallways Not once in 4 weeks

School entrances and exits Not once in 4 weeks

Library Once of twice in 4 weeks

Gym Not once in 4 weeks

Locker Rooms Not once in 4 weeks

Bathrooms Not once in 4 weeks

At recess Once of twice in 4 weeks

On the way to and from school Once of twice in 4 weeks

Cafeteria Not once in 4 weeks

Areas off school property Once of twice in 4 weeks

During school extracurricular activities Once of twice in 4 weeks

On Field Trips Every week

Electronically Not once in 4 weeks
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Q14

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school Don't Know

During classes Sometimes

In between classes Sometimes

During Lunch Often

After School Sometimes

On Weekends Don't Know

On Field Trips Often

Q15

If you could change one thing about this school, what
would it be and why?

Respondent skipped this question

Q16

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at
our school

Neutral

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our
school

Neutral

Social bullying/harassment is a problem among students at our
school

Neutral

Our school is proactive when it comes to students treating each
other with respect

Neutral
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Q17

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment are
brought to your attention. Check on response for each.

Physical Once or twice in 4 weeks

Verbal Not once in 4 weeks

Social Not once in 4 weeks

Electronic Not once in 4 weeks

Racial/enthnocultural Not once in 4 weeks

Sexual Not once in 4 weeks

Gender-based Not once in 4 weeks

Homophobic Not once in 4 weeks

Religion-based Not once in 4 weeks

Disability-based Not once in 4 weeks

Income-based Not once in 4 weeks

Q18

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment
occurs in each of the following locations or ways by checking one response for each of them.

Classrooms Once or twice in 4 weeks

Hallways Once or twice in 4 weeks

School entrances and exits Not once in 4 weeks

Library Not once in 4 weeks

Gym Not once in 4 weeks

Locker rooms Not once in 4 weeks

Bathrooms Not once in 4 weeks

At recess Once or twice in 4 weeks

On the way to and from school Not once in 4 weeks

Cafeteria Once or twice in 4 weeks

Areas off school property Don't know

During Extracurricular Activities Not once in 4 weeks

Electronically Not once in 4 weeks
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Q19

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school Don't Know

During classes Sometimes

Between classes Sometimes

During lunch Often

After School Never

On Weekends Don't Know

On Field Trips Sometimes

Q20

If you could change one thing about this school, what
would it be and why? 

Respondent skipped this question
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Q1

What grade are you in?

5

Q2

What is your gender or gender identity?

Male

Q3

What is your ethnicity? (check all that apply)

White or Caucasian

Q4

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school environment.

My school is clean and in good condition Disagree

Q5

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about school safety:

I feel safe in the classrooms. Neutral

Q6

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your learning environment:

I look forward to coming to school every day. Disagree

Q7

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about adults in our school community:

Parents respect their children's teachers Neutral
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Q8

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school Principal:

The School Principal communicates effectively with others from

diverse backgrounds.

Disagree

Q9

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about students:

Students in this school respect each other's differences (for

example, gender, race, culture, etc.)

Neutral

Q10

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school:

I like school Agree

Q11

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at
our school

Neutral

Q12

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment are
brought to your attention. Check on response for each.

Physical Don't Know

Q13

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment
occurs in each of the following locations or ways by checking one response for each of them.

Classrooms Once of twice in 4 weeks

Q14

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

After School Often
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Q15

If you could change one thing about this school, what would it be and why?

everyone to get along so it could be a good school

Q16

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at
our school

Neutral

Q17

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment are
brought to your attention. Check on response for each.

Physical Don't know

Q18

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment
occurs in each of the following locations or ways by checking one response for each of them.

At recess Don't know

Q19

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

After School Don't Know

Q20

If you could change one thing about this school, what would it be and why? 

it could be a good school and be nice
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Q1

What grade are you in?

4 

Q2

What is your gender or gender identity?

Female

Q3

What is your ethnicity? (check all that apply)

Other (please specify):

biracial

Q4

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school environment.

My school is clean and in good condition Agree

I take pride in the appearance of the school Agree

Other students take pride in the appearance of the school Neutral

Q5

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about school safety:

Students are safe at this school. Strongly Disagree

I feel safe in the classrooms. Strongly Agree

I feel safe in the hallways. Neutral

I feel safe in the cafeteria. Agree

I feel safe in the gym. Strongly Agree

I feel safe in the bathrooms. Disagree

I feel safe at recess. Strongly Agree

I feel safe outside on the school grounds Agree
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Q6

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your learning environment:

I look forward to coming to school every day. Strongly Agree

Students at this school care about learning. Agree

I am proud to tell others that I go to this school. Agree

Q7

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about adults in our school community:

Parents respect their children's teachers Strongly Agree

Adults who work in this school treat students with respect Strongly Agree

Adults who work in this school typically work well with one
another

Agree

Teachers at this school build strong relationships with students Strongly Agree

The school staff respects and embraces everyone Neutral

There is an adult at my school who will help me if I need it. Strongly Agree

Q8

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school Principal:

The School Principal communicates effectively with others from

diverse backgrounds.

Strongly Agree

The School Principal follows through on commitments Strongly Agree

The School Principal promotes the success of all students Strongly Agree

The School Principal hold themselves to the same high

expectations as others

Strongly Agree

The School Principal is aware of what goes on in the

classrooms

Strongly Agree
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Q9

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about students:

Students respect their teachers. Neutral

Many students at this school go out of their way to treat other
students badly.

Agree

Students in this school respect each other's differences (for
example, gender, race, culture, etc.)

Strongly Agree

Student in my classes behave so that I can learn and my
teacher can teach.

Strongly Agree

At this school, it is rare for students to tease and insult one
another

Strongly Disagree

Q10

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school:

I like school Agree

I feel like I do well in school Neutral

My school wants me to do well Strongly Agree

My school has clear rules for behavior Agree

Teachers treat me with respect Strongly Agree

Good behavior is noticed at my school Strongly Agree

I get along with other students Neutral

Q11

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at

our school

Neutral

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our

school

Neutral

Social bullying/harassment is a problem among students at our

school

Neutral

Electronic bullying/harassment is a problem among students at

our school

Neutral

Our school teaches students how to be respectful to each other Neutral
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Q12

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment are
brought to your attention. Check on response for each.

Physical Don't Know

Verbal Don't Know

Social Don't Know

Electronic Don't Know

Racial/ethnocultural Don't Know

Sexual Don't Know

Gender-based Don't Know

Homophoic Don't Know

Religion-based Don't Know

Disability-based Don't Know

Income-based Don't Know

Q13

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment
occurs in each of the following locations or ways by checking one response for each of them.

Other (please specify) i don"t know what this means

Q14

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school Sometimes

During classes Don't Know

In between classes Don't Know

During Lunch Don't Know

After School Don't Know

On Weekends Don't Know

On Field Trips Never

Q15

If you could change one thing about this school, what would it be and why?

we could climb the rock wall because we have 0ne but we nerer use it
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Q16

Based on your personal experience and perspective,
indicate the extent to which you agree or disagree with
each of the following statements about
bullying/harassment at your school. Please check one
response for each statement

Respondent skipped this question

Q17

Think about the past four weeks, then indicate the
frequency with which the following types of
bullying/harassment are brought to your attention. Check
on response for each.

Respondent skipped this question

Q18

Think about the past four weeks, then indicate the
frequency with which the following types of
bullying/harassment occurs in each of the following
locations or ways by checking one response for each of
them.

Respondent skipped this question

Q19

Indicate how often students are at risk of being
bullied/harassed during each of the following periods by
checking one response for each.

Respondent skipped this question

Q20

If you could change one thing about this school, what
would it be and why? 

Respondent skipped this question
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Q1

What grade are you in?

4 

Q2

What is your gender or gender identity?

Female

Q3

What is your ethnicity? (check all that apply)

Black or African American

Q4

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school environment.

My school is clean and in good condition Strongly Disagree

I take pride in the appearance of the school Agree

Other students take pride in the appearance of the school Strongly Disagree

Q5

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about school safety:

Students are safe at this school. Neutral

I feel safe in the classrooms. Disagree

I feel safe in the hallways. Strongly Disagree

I feel safe in the cafeteria. Agree

I feel safe in the gym. Neutral

I feel safe in the bathrooms. Strongly Disagree

I feel safe at recess. Strongly Disagree

I feel safe outside on the school grounds Strongly Disagree
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Q6

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your learning environment:

I look forward to coming to school every day. Neutral

Students at this school care about learning. Strongly Disagree

I am proud to tell others that I go to this school. Strongly Agree

Q7

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about adults in our school community:

Parents respect their children's teachers Strongly Disagree

Adults who work in this school treat students with respect Strongly Disagree

Adults who work in this school typically work well with one
another

Strongly Disagree

Teachers at this school build strong relationships with students Neutral

The school staff respects and embraces everyone Disagree

There is an adult at my school who will help me if I need it. Neutral

Q8

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school Principal:

The School Principal communicates effectively with others from

diverse backgrounds.

Strongly Agree

The School Principal follows through on commitments Strongly Agree

The School Principal promotes the success of all students Strongly Agree

The School Principal hold themselves to the same high

expectations as others

Strongly Agree

The School Principal is aware of what goes on in the

classrooms

Strongly Disagree
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Q9

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about students:

Students respect their teachers. Strongly Disagree

Many students at this school go out of their way to treat other
students badly.

Strongly Agree

Students in this school respect each other's differences (for
example, gender, race, culture, etc.)

Disagree

Student in my classes behave so that I can learn and my
teacher can teach.

Strongly Agree

At this school, it is rare for students to tease and insult one
another

Strongly Agree

Q10

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school:

I like school Strongly Agree

I feel like I do well in school Strongly Agree

My school wants me to do well Strongly Agree

My school has clear rules for behavior Neutral

Teachers treat me with respect Strongly Agree

Good behavior is noticed at my school Strongly Agree

I get along with other students Strongly Agree

Q11

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at

our school

Strongly Agree

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our

school

Strongly Agree

Social bullying/harassment is a problem among students at our

school

Strongly Agree

Electronic bullying/harassment is a problem among students at

our school

Strongly Agree

Our school teaches students how to be respectful to each other Strongly Agree
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Q12

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment are
brought to your attention. Check on response for each.

Physical Don't Know

Verbal Don't Know

Social Don't Know

Electronic Don't Know

Racial/ethnocultural Don't Know

Sexual Don't Know

Gender-based Don't Know

Homophoic Don't Know

Religion-based Don't Know

Disability-based Don't Know

Income-based Don't Know

Q13

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment
occurs in each of the following locations or ways by checking one response for each of them.

Classrooms Not applicable

Hallways Not applicable

School entrances and exits Not applicable

Library Not applicable

Gym Not applicable

Locker Rooms Not applicable

Bathrooms Not applicable

At recess Not applicable

On the way to and from school Not applicable

Cafeteria Not applicable

Areas off school property Not applicable

During school extracurricular activities Not applicable

On Field Trips Not applicable

Electronically Not applicable
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Q14

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school Don't Know

During classes Don't Know

During Lunch Don't Know

After School Often

On Weekends Don't Know

On Field Trips Don't Know

Q15

If you could change one thing about this school, what would it be and why?

I would add playgroud  the school.

Q16

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at
our school

Neutral

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our
school

Neutral

Social bullying/harassment is a problem among students at our
school

Neutral

Our school is proactive when it comes to students treating each
other with respect

Neutral
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Q17

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment are
brought to your attention. Check on response for each.

Physical Don't know

Verbal Don't know

Social Don't know

Electronic Don't know

Racial/enthnocultural Don't know

Sexual Don't know

Gender-based Don't know

Homophobic Don't know

Religion-based Don't know

Disability-based Don't know

Income-based Don't know

Q18

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment
occurs in each of the following locations or ways by checking one response for each of them.

Classrooms Don't know

Hallways Don't know

School entrances and exits Don't know

Library Don't know

Gym Don't know

Locker rooms Don't know

Bathrooms Don't know

At recess Don't know

On the way to and from school Don't know

Cafeteria Don't know

Areas off school property Don't know

During Extracurricular Activities Don't know

Electronically Don't know
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Q19

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school Don't Know

During classes Don't Know

Between classes Don't Know

During lunch Don't Know

After School Don't Know

On Weekends Don't Know

On Field Trips Don't Know

Q20

If you could change one thing about this school, what would it be and why? 

add a TV to the cafateria
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Q1

What grade are you in?

4 

Q2

What is your gender or gender identity?

Female

Q3

What is your ethnicity? (check all that apply)

Black or African American

Q4

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school environment.

My school is clean and in good condition Agree

I take pride in the appearance of the school Agree

Other students take pride in the appearance of the school Agree

Q5

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about school safety:

Students are safe at this school. Disagree

I feel safe in the classrooms. Agree

I feel safe in the hallways. Disagree

I feel safe in the cafeteria. Agree

I feel safe in the gym. Agree

I feel safe in the bathrooms. Disagree

I feel safe at recess. Agree

I feel safe outside on the school grounds Disagree
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Q6

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your learning environment:

I look forward to coming to school every day. Agree

Students at this school care about learning. Agree

I am proud to tell others that I go to this school. Agree

Q7

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about adults in our school community:

Parents respect their children's teachers Disagree

Adults who work in this school treat students with respect Agree

Adults who work in this school typically work well with one
another

Strongly Disagree

Teachers at this school build strong relationships with students Neutral

The school staff respects and embraces everyone Agree

There is an adult at my school who will help me if I need it. Agree

Q8

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school Principal:

The School Principal communicates effectively with others from

diverse backgrounds.

Strongly Disagree

The School Principal follows through on commitments Disagree

The School Principal promotes the success of all students Agree

The School Principal hold themselves to the same high

expectations as others

Strongly Disagree

The School Principal is aware of what goes on in the

classrooms

Neutral
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Q9

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about students:

Students respect their teachers. Strongly Disagree

Many students at this school go out of their way to treat other
students badly.

Disagree

Students in this school respect each other's differences (for
example, gender, race, culture, etc.)

Neutral

Student in my classes behave so that I can learn and my
teacher can teach.

Agree

At this school, it is rare for students to tease and insult one
another

Strongly Agree

Q10

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school:

I like school Strongly Disagree

I feel like I do well in school Disagree

My school wants me to do well Strongly Agree

My school has clear rules for behavior Neutral

Teachers treat me with respect Agree

Good behavior is noticed at my school Neutral

I get along with other students Strongly Agree

Q11

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at

our school

Strongly Disagree

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our

school

Disagree

Social bullying/harassment is a problem among students at our

school

Strongly Disagree

Electronic bullying/harassment is a problem among students at

our school

Disagree

Our school teaches students how to be respectful to each other Neutral
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Q12

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment are
brought to your attention. Check on response for each.

Physical Not once in 4 weeks

Verbal Once or twice in 4 weeks

Social Every week

Electronic Many times a week

Racial/ethnocultural Don't Know

Sexual Every week

Gender-based Don't Know

Homophoic Many times a week

Disability-based Many times a week

Income-based Every week

Q13

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment
occurs in each of the following locations or ways by checking one response for each of them.

Classrooms Not once in 4 weeks

Hallways Once of twice in 4 weeks

School entrances and exits Every week

Library Many times a week

Locker Rooms Not applicable

Bathrooms Not once in 4 weeks

At recess Once of twice in 4 weeks

On the way to and from school Every week

Cafeteria Many times a week

Areas off school property Not applicable

During school extracurricular activities Not once in 4 weeks

On Field Trips Once of twice in 4 weeks
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Q14

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school Sometimes

During classes Sometimes

In between classes Sometimes

During Lunch Sometimes

After School Sometimes

On Weekends Sometimes

On Field Trips Sometimes

Q15

If you could change one thing about this school, what would it be and why?

it would be to hellp bolis chang ther life

Q16

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at

our school

Disagree

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our

school

Disagree

Social bullying/harassment is a problem among students at our

school

Disagree

Our school is proactive when it comes to students treating each

other with respect

Disagree
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Q17

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment are
brought to your attention. Check on response for each.

Physical Every week

Verbal Every week

Social Every week

Electronic Every week

Racial/enthnocultural Every week

Sexual Every week

Gender-based Every week

Homophobic Every week

Religion-based Every week

Disability-based Every week

Income-based Every week

Q18

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment
occurs in each of the following locations or ways by checking one response for each of them.

Classrooms Don't know

Hallways Don't know

School entrances and exits Don't know

Library Don't know

Gym Don't know

Locker rooms Don't know

Bathrooms Don't know

At recess Don't know

On the way to and from school Don't know

Cafeteria Don't know

Areas off school property Don't know

During Extracurricular Activities Don't know

Electronically Don't know
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Q19

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school Sometimes

During classes Sometimes

Between classes Sometimes

During lunch Sometimes

After School Sometimes

On Weekends Sometimes

On Field Trips Sometimes

Q20

If you could change one thing about this school, what would it be and why? 

chag  the school
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Q1

What grade are you in?

5

Q2

What is your gender or gender identity?

Male

Q3

What is your ethnicity? (check all that apply)

White or Caucasian

Q4

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school environment.

My school is clean and in good condition Neutral

I take pride in the appearance of the school Agree

Other students take pride in the appearance of the school Neutral

Q5

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about school safety:

Students are safe at this school. Agree

I feel safe in the classrooms. Neutral

I feel safe in the hallways. Disagree

I feel safe in the cafeteria. Neutral

I feel safe in the gym. Agree

I feel safe in the bathrooms. Strongly Disagree

I feel safe at recess. Disagree

I feel safe outside on the school grounds Agree
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Q6

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your learning environment:

I look forward to coming to school every day. Agree

Students at this school care about learning. Neutral

I am proud to tell others that I go to this school. Agree

Q7

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about adults in our school community:

Parents respect their children's teachers Agree

Adults who work in this school treat students with respect Neutral

Adults who work in this school typically work well with one
another

Strongly Agree

Teachers at this school build strong relationships with students Agree

The school staff respects and embraces everyone Neutral

There is an adult at my school who will help me if I need it. Disagree

Q8

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school Principal:

The School Principal communicates effectively with others from

diverse backgrounds.

Neutral

The School Principal follows through on commitments Disagree

The School Principal promotes the success of all students Agree

The School Principal hold themselves to the same high

expectations as others

Disagree

The School Principal is aware of what goes on in the

classrooms

Agree
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Q9

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about students:

Students respect their teachers. Strongly Disagree

Many students at this school go out of their way to treat other
students badly.

Agree

Students in this school respect each other's differences (for
example, gender, race, culture, etc.)

Disagree

Student in my classes behave so that I can learn and my
teacher can teach.

Strongly Disagree

At this school, it is rare for students to tease and insult one
another

Disagree

Q10

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school:

I like school Agree

I feel like I do well in school Neutral

My school wants me to do well Strongly Agree

My school has clear rules for behavior Strongly Agree

Teachers treat me with respect Agree

Good behavior is noticed at my school Disagree

I get along with other students Strongly Disagree

Q11

Based on your personal experience and perspective,
indicate the extent to which you agree or disagree with
each of the following statements about
bullying/harassment at your school. Please check one
response for each statement

Respondent skipped this question

Q12

Think about the past four weeks, then indicate the
frequency with which the following types of
bullying/harassment are brought to your attention. Check
on response for each.

Respondent skipped this question
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Q13

Think about the past four weeks, then indicate the
frequency with which the following types of
bullying/harassment occurs in each of the following
locations or ways by checking one response for each of
them.

Respondent skipped this question

Q14

Indicate how often students are at risk of being
bullied/harassed during each of the following periods by
checking one response for each.

Respondent skipped this question

Q15

If you could change one thing about this school, what
would it be and why?

Respondent skipped this question

Q16

Based on your personal experience and perspective,
indicate the extent to which you agree or disagree with
each of the following statements about
bullying/harassment at your school. Please check one
response for each statement

Respondent skipped this question

Q17

Think about the past four weeks, then indicate the
frequency with which the following types of
bullying/harassment are brought to your attention. Check
on response for each.

Respondent skipped this question

Q18

Think about the past four weeks, then indicate the
frequency with which the following types of
bullying/harassment occurs in each of the following
locations or ways by checking one response for each of
them.

Respondent skipped this question

Q19

Indicate how often students are at risk of being
bullied/harassed during each of the following periods by
checking one response for each.

Respondent skipped this question
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Q20

If you could change one thing about this school, what
would it be and why? 

Respondent skipped this question
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Q1

What grade are you in?

5

Q2

What is your gender or gender identity?

Male

Q3

What is your ethnicity? (check all that apply)

White or Caucasian

Q4

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school environment.

My school is clean and in good condition Neutral

I take pride in the appearance of the school Agree

Other students take pride in the appearance of the school Strongly Agree

Q5

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about school safety:

Students are safe at this school. Agree

I feel safe in the classrooms. Strongly Agree

I feel safe in the hallways. Neutral

I feel safe in the cafeteria. Disagree

I feel safe in the gym. Strongly Agree

I feel safe in the bathrooms. Neutral

I feel safe at recess. Strongly Agree

I feel safe outside on the school grounds Strongly Agree
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Q6

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your learning environment:

I look forward to coming to school every day. Strongly Agree

Students at this school care about learning. Neutral

I am proud to tell others that I go to this school. Strongly Agree

Q7

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about adults in our school community:

Parents respect their children's teachers Strongly Agree

Adults who work in this school treat students with respect Strongly Agree

Adults who work in this school typically work well with one
another

Strongly Agree

Teachers at this school build strong relationships with students Strongly Agree

The school staff respects and embraces everyone Strongly Agree

There is an adult at my school who will help me if I need it. Strongly Agree

Q8

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school Principal:

The School Principal communicates effectively with others from

diverse backgrounds.

Strongly Agree

The School Principal follows through on commitments Strongly Agree

The School Principal promotes the success of all students Strongly Agree

The School Principal hold themselves to the same high

expectations as others

Strongly Agree

The School Principal is aware of what goes on in the

classrooms

Strongly Agree
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Q9

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about students:

Students respect their teachers. Strongly Agree

Many students at this school go out of their way to treat other
students badly.

Strongly Disagree

Students in this school respect each other's differences (for
example, gender, race, culture, etc.)

Neutral

Student in my classes behave so that I can learn and my
teacher can teach.

Agree

At this school, it is rare for students to tease and insult one
another

Strongly Agree

Q10

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school:

I like school Strongly Agree

I feel like I do well in school Strongly Agree

My school wants me to do well Strongly Agree

My school has clear rules for behavior Strongly Agree

Teachers treat me with respect Strongly Agree

Good behavior is noticed at my school Agree

I get along with other students Strongly Agree

Q11

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at

our school

Agree

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our

school

Disagree

Social bullying/harassment is a problem among students at our

school

Agree

Electronic bullying/harassment is a problem among students at

our school

Neutral

Our school teaches students how to be respectful to each other Strongly Agree

Page 2



School Climate Survey 2018-19 - Grades 3-5 Students

97 / 376

Q12

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment are
brought to your attention. Check on response for each.

Physical Don't Know

Verbal Many times a week

Social Every week

Electronic Don't Know

Racial/ethnocultural Don't Know

Sexual Don't Know

Gender-based Don't Know

Homophoic Don't Know

Religion-based Don't Know

Disability-based Don't Know

Income-based Don't Know

Q13

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment
occurs in each of the following locations or ways by checking one response for each of them.

Classrooms Not once in 4 weeks

Hallways Not once in 4 weeks

School entrances and exits Not once in 4 weeks

Library Not once in 4 weeks

Gym Not once in 4 weeks

Locker Rooms Not once in 4 weeks

Bathrooms Not once in 4 weeks

At recess Not once in 4 weeks

On the way to and from school Not once in 4 weeks

Cafeteria Not once in 4 weeks

Areas off school property Not once in 4 weeks
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Q14

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school Never

During classes Never

In between classes Never

During Lunch Don't Know

After School Don't Know

On Weekends Don't Know

On Field Trips Don't Know

Q15

If you could change one thing about this school, what would it be and why?

food because there should be better food

Q16

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at

our school

Strongly Agree

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our

school

Strongly Agree

Social bullying/harassment is a problem among students at our

school

Strongly Agree

Our school is proactive when it comes to students treating each

other with respect

Strongly Agree
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Q17

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment are
brought to your attention. Check on response for each.

Physical Don't know

Verbal Don't know

Social Don't know

Electronic Don't know

Racial/enthnocultural Don't know

Sexual Don't know

Gender-based Don't know

Homophobic Don't know

Religion-based Don't know

Disability-based Don't know

Income-based Don't know

Q18

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment
occurs in each of the following locations or ways by checking one response for each of them.

Classrooms Not once in 4 weeks

Hallways Don't know

School entrances and exits Don't know

Library Not once in 4 weeks

Gym Not once in 4 weeks

Locker rooms Not once in 4 weeks

Bathrooms Don't know

At recess Don't know

On the way to and from school Don't know

Cafeteria Don't know

Areas off school property Don't know
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Q19

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school Don't Know

During classes Never

Between classes Never

During lunch Don't Know

After School Don't Know

On Weekends Don't Know

On Field Trips Never

Q20

If you could change one thing about this school, what would it be and why? 

longer lunches and longer breakfeast
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Q1

What grade are you in?

5

Q2

What is your gender or gender identity?

Male

Q3

What is your ethnicity? (check all that apply)

Black or African American

Q4

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school environment.

My school is clean and in good condition Neutral

I take pride in the appearance of the school Agree

Other students take pride in the appearance of the school Neutral

Q5

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about school safety:

Students are safe at this school. Neutral

I feel safe in the classrooms. Agree

I feel safe in the hallways. Agree

I feel safe in the cafeteria. Agree

I feel safe in the gym. Agree

I feel safe in the bathrooms. Agree

I feel safe at recess. Agree

I feel safe outside on the school grounds Agree
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Q6

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your learning environment:

I look forward to coming to school every day. Strongly Agree

Students at this school care about learning. Neutral

I am proud to tell others that I go to this school. Neutral

Q7

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about adults in our school community:

Parents respect their children's teachers Agree

Adults who work in this school treat students with respect Agree

Adults who work in this school typically work well with one
another

Agree

Teachers at this school build strong relationships with students Neutral

The school staff respects and embraces everyone Agree

There is an adult at my school who will help me if I need it. Strongly Agree

Q8

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school Principal:

The School Principal communicates effectively with others from

diverse backgrounds.

Agree

The School Principal follows through on commitments Agree

The School Principal promotes the success of all students Agree

The School Principal hold themselves to the same high

expectations as others

Strongly Agree

The School Principal is aware of what goes on in the

classrooms

Strongly Agree
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Q9

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about students:

Students respect their teachers. Neutral

Many students at this school go out of their way to treat other
students badly.

Neutral

Students in this school respect each other's differences (for
example, gender, race, culture, etc.)

Agree

Student in my classes behave so that I can learn and my
teacher can teach.

Neutral

At this school, it is rare for students to tease and insult one
another

Disagree

Q10

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school:

I like school Agree

I feel like I do well in school Neutral

My school wants me to do well Strongly Agree

My school has clear rules for behavior Agree

Teachers treat me with respect Agree

Good behavior is noticed at my school Agree

I get along with other students Neutral

Q11

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at

our school

Disagree

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our

school

Disagree

Social bullying/harassment is a problem among students at our

school

Disagree

Electronic bullying/harassment is a problem among students at

our school

Neutral
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Q12

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment are
brought to your attention. Check on response for each.

Physical Many times a week

Verbal Every week

Social Don't Know

Electronic Once or twice in 4 weeks

Racial/ethnocultural Don't Know

Sexual Once or twice in 4 weeks

Gender-based Don't Know

Homophoic Don't Know

Religion-based Don't Know

Disability-based Once or twice in 4 weeks

Income-based Don't Know

Q13

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment
occurs in each of the following locations or ways by checking one response for each of them.

Classrooms Every week

Hallways Once of twice in 4 weeks

School entrances and exits Not applicable

Library Not applicable

Gym Not applicable

Locker Rooms Not applicable

Bathrooms Not applicable

At recess Not applicable

On the way to and from school Once of twice in 4 weeks

Cafeteria Every week

Areas off school property Every week

During school extracurricular activities Not applicable

On Field Trips Once of twice in 4 weeks

Electronically Once of twice in 4 weeks
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Q14

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school Sometimes

During classes Often

In between classes Often

During Lunch Often

After School Often

On Weekends Often

On Field Trips Sometimes

Q15

If you could change one thing about this school, what would it be and why?

food and the yard into a playground

Q16

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at

our school

Neutral

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our

school

Neutral

Social bullying/harassment is a problem among students at our

school

Neutral

Our school is proactive when it comes to students treating each

other with respect

Neutral
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Q17

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment are
brought to your attention. Check on response for each.

Physical Once or twice in 4 weeks

Verbal Once or twice in 4 weeks

Social Once or twice in 4 weeks

Electronic Once or twice in 4 weeks

Racial/enthnocultural Once or twice in 4 weeks

Sexual Once or twice in 4 weeks

Gender-based Once or twice in 4 weeks

Homophobic Once or twice in 4 weeks

Religion-based Once or twice in 4 weeks

Disability-based Once or twice in 4 weeks

Income-based Once or twice in 4 weeks

Q18

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment
occurs in each of the following locations or ways by checking one response for each of them.

Classrooms Every week

Hallways Every week

School entrances and exits Every week

Library Once or twice in 4 weeks

Gym Once or twice in 4 weeks

Locker rooms Once or twice in 4 weeks

Bathrooms Once or twice in 4 weeks

At recess Every week

On the way to and from school Once or twice in 4 weeks

Cafeteria Every week

Areas off school property Every week

During Extracurricular Activities Once or twice in 4 weeks

Electronically Every week
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Q19

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school Sometimes

During classes Often

Between classes Often

During lunch Often

After School Often

On Weekends Often

On Field Trips Sometimes

Q20

If you could change one thing about this school, what would it be and why? 

add a volleyball team
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Q1

What grade are you in?

4 

Q2

What is your gender or gender identity?

Male

Q3

What is your ethnicity? (check all that apply)

White or Caucasian

Q4

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school environment.

My school is clean and in good condition Agree

I take pride in the appearance of the school Agree

Other students take pride in the appearance of the school Strongly Agree

Q5

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about school safety:

Students are safe at this school. Strongly Agree

I feel safe in the classrooms. Strongly Agree

I feel safe in the hallways. Agree

I feel safe in the cafeteria. Disagree

I feel safe in the gym. Agree

I feel safe in the bathrooms. Disagree

I feel safe at recess. Disagree

I feel safe outside on the school grounds Agree
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Q6

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your learning environment:

I look forward to coming to school every day. Disagree

Students at this school care about learning. Agree

I am proud to tell others that I go to this school. Neutral

Q7

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about adults in our school community:

Parents respect their children's teachers Agree

Adults who work in this school treat students with respect Agree

Adults who work in this school typically work well with one
another

Agree

Teachers at this school build strong relationships with students Agree

The school staff respects and embraces everyone Strongly Agree

There is an adult at my school who will help me if I need it. Neutral

Q8

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school Principal:

The School Principal communicates effectively with others from

diverse backgrounds.

Agree

The School Principal follows through on commitments Agree

The School Principal promotes the success of all students Agree

The School Principal hold themselves to the same high

expectations as others

Strongly Agree

The School Principal is aware of what goes on in the

classrooms

Strongly Agree
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Q9

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about students:

Students respect their teachers. Strongly Agree

Many students at this school go out of their way to treat other
students badly.

Neutral

Students in this school respect each other's differences (for
example, gender, race, culture, etc.)

Neutral

Student in my classes behave so that I can learn and my
teacher can teach.

Neutral

At this school, it is rare for students to tease and insult one
another

Strongly Agree

Q10

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school:

I like school Neutral

I feel like I do well in school Agree

My school wants me to do well Strongly Agree

My school has clear rules for behavior Strongly Agree

Teachers treat me with respect Agree

Good behavior is noticed at my school Agree

I get along with other students Neutral

Q11

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at

our school

Strongly Agree

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our

school

Agree

Social bullying/harassment is a problem among students at our

school

Strongly Agree

Electronic bullying/harassment is a problem among students at

our school

Disagree

Our school teaches students how to be respectful to each other Strongly Agree
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Q12

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment are
brought to your attention. Check on response for each.

Physical Not once in 4 weeks

Verbal Every week

Social Once or twice in 4 weeks

Electronic Not once in 4 weeks

Racial/ethnocultural Not once in 4 weeks

Sexual Not once in 4 weeks

Gender-based Not once in 4 weeks

Homophoic Not once in 4 weeks

Religion-based Not once in 4 weeks

Disability-based Not once in 4 weeks

Income-based Not once in 4 weeks

Q13

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment
occurs in each of the following locations or ways by checking one response for each of them.

Classrooms Many times a week

Hallways Once of twice in 4 weeks

School entrances and exits Not once in 4 weeks

Library Not once in 4 weeks

Gym Many times a week

Locker Rooms Not once in 4 weeks

Bathrooms Not once in 4 weeks

At recess Not once in 4 weeks

On the way to and from school Not once in 4 weeks

Cafeteria Many times a week

Areas off school property Not once in 4 weeks

During school extracurricular activities Not once in 4 weeks

On Field Trips Not once in 4 weeks

Electronically Not once in 4 weeks
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Q14

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school Never

During classes Often

In between classes Often

During Lunch Sometimes

After School Never

On Weekends Never

On Field Trips Never

Q15

If you could change one thing about this school, what would it be and why?

NO BULLYING!!!! so no one will get hurt

Q16

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at

our school

Neutral

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our

school

Strongly Agree

Social bullying/harassment is a problem among students at our

school

Neutral

Our school is proactive when it comes to students treating each

other with respect

Strongly Agree
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Q17

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment are
brought to your attention. Check on response for each.

Physical Once or twice in 4 weeks

Verbal Every week

Social Not once in 4 weeks

Electronic Not once in 4 weeks

Racial/enthnocultural Not once in 4 weeks

Sexual Not once in 4 weeks

Gender-based Not once in 4 weeks

Homophobic Not once in 4 weeks

Religion-based Not once in 4 weeks

Disability-based Not once in 4 weeks

Income-based Not once in 4 weeks

Q18

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment
occurs in each of the following locations or ways by checking one response for each of them.

Classrooms Once or twice in 4 weeks

Hallways Once or twice in 4 weeks

School entrances and exits Not once in 4 weeks

Library Not once in 4 weeks

Gym Once or twice in 4 weeks

Locker rooms Not once in 4 weeks

Bathrooms Not once in 4 weeks

At recess Not once in 4 weeks

On the way to and from school Not once in 4 weeks

Cafeteria Many times a week

Areas off school property Not once in 4 weeks

During Extracurricular Activities Not once in 4 weeks

Electronically Not once in 4 weeks
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Q19

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school Never

During classes Often

Between classes Often

During lunch Often

After School Never

On Weekends Never

On Field Trips Never

Q20

If you could change one thing about this school, what would it be and why? 

BULLYING SHALL NOT PASS!!!!!!!!!
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Q1

What grade are you in?

5

Q2

What is your gender or gender identity?

Male

Q3

What is your ethnicity? (check all that apply)

White or Caucasian

Q4

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school environment.

My school is clean and in good condition Agree

I take pride in the appearance of the school Strongly Agree

Other students take pride in the appearance of the school Strongly Agree

Q5

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about school safety:

Students are safe at this school. Agree

I feel safe in the classrooms. Strongly Agree

I feel safe in the hallways. Strongly Agree

I feel safe in the cafeteria. Strongly Agree

I feel safe in the gym. Strongly Agree

I feel safe in the bathrooms. Strongly Agree

I feel safe at recess. Strongly Agree

I feel safe outside on the school grounds Strongly Agree
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Q6

Please indicate how much you agree or disagree with the
following statements about your learning environment:

Respondent skipped this question

Q7

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about adults in our school community:

Parents respect their children's teachers Strongly Agree

Adults who work in this school treat students with respect Strongly Agree

Adults who work in this school typically work well with one

another

Strongly Agree

Teachers at this school build strong relationships with students Strongly Agree

The school staff respects and embraces everyone Strongly Agree

There is an adult at my school who will help me if I need it. Strongly Agree

Q8

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school Principal:

The School Principal communicates effectively with others from
diverse backgrounds.

Strongly Agree

The School Principal follows through on commitments Strongly Agree

The School Principal promotes the success of all students Strongly Agree

The School Principal hold themselves to the same high
expectations as others

Strongly Agree

The School Principal is aware of what goes on in the
classrooms

Strongly Agree

Q9

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about students:

Students respect their teachers. Agree

Many students at this school go out of their way to treat other

students badly.

Strongly Agree

Students in this school respect each other's differences (for

example, gender, race, culture, etc.)

Strongly Agree

Student in my classes behave so that I can learn and my

teacher can teach.

Strongly Agree

At this school, it is rare for students to tease and insult one

another

Strongly Agree
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Q10

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school:

I like school Agree

I feel like I do well in school Strongly Agree

My school wants me to do well Strongly Agree

My school has clear rules for behavior Strongly Agree

Teachers treat me with respect Strongly Agree

Good behavior is noticed at my school Strongly Agree

I get along with other students Strongly Agree

Q11

Based on your personal experience and perspective,
indicate the extent to which you agree or disagree with
each of the following statements about
bullying/harassment at your school. Please check one
response for each statement

Respondent skipped this question

Q12

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment are
brought to your attention. Check on response for each.

Physical Don't Know

Verbal Don't Know

Social Don't Know

Electronic Don't Know

Racial/ethnocultural Don't Know

Sexual Don't Know

Gender-based Don't Know

Homophoic Don't Know

Religion-based Don't Know

Disability-based Don't Know

Income-based Don't Know
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Q13

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment
occurs in each of the following locations or ways by checking one response for each of them.

Classrooms Not applicable

Hallways Not applicable

School entrances and exits Not applicable

Library Not applicable

Gym Not applicable

Locker Rooms Not applicable

Bathrooms Not applicable

At recess Not applicable

On the way to and from school Not applicable

Cafeteria Not applicable

Areas off school property Not applicable

During school extracurricular activities Not applicable

On Field Trips Not applicable

Electronically Not applicable

Q14

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school Sometimes

During classes Never

In between classes Sometimes

During Lunch Sometimes

After School Often

On Weekends Never

On Field Trips Sometimes

Q15

If you could change one thing about this school, what would it be and why?

The food and the yard should get  a playground
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Q16

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at

our school

Disagree

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our

school

Agree

Social bullying/harassment is a problem among students at our

school

Disagree

Our school is proactive when it comes to students treating each

other with respect

Disagree

Q17

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment are
brought to your attention. Check on response for each.

Physical Don't know

Verbal Once or twice in 4 weeks

Social Don't know

Electronic Don't know

Racial/enthnocultural Don't know

Sexual Don't know

Gender-based Don't know

Homophobic Don't know

Religion-based Don't know

Disability-based Don't know

Income-based Don't know
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Q18

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment
occurs in each of the following locations or ways by checking one response for each of them.

Classrooms Don't know

Hallways Don't know

School entrances and exits Once or twice in 4 weeks

Library Don't know

Gym Don't know

Locker rooms Don't know

Bathrooms Don't know

At recess Once or twice in 4 weeks

On the way to and from school Once or twice in 4 weeks

Cafeteria Don't know

Areas off school property Don't know

During Extracurricular Activities Don't know

Q19

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school Sometimes

During classes Never

Between classes Sometimes

During lunch Often

After School Often

On Weekends Don't Know

On Field Trips Sometimes

Q20

If you could change one thing about this school, what would it be and why? 

it would be more gym and recess time and better food
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Q1

What grade are you in?

4 

Q2

What is your gender or gender identity?

Female

Q3

What is your ethnicity? (check all that apply)

White or Caucasian

Q4

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school environment.

My school is clean and in good condition Strongly Disagree

I take pride in the appearance of the school Neutral

Other students take pride in the appearance of the school Neutral

Q5

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about school safety:

Students are safe at this school. Agree

I feel safe in the classrooms. Strongly Agree

I feel safe in the hallways. Strongly Agree

I feel safe in the gym. Agree

I feel safe in the bathrooms. Strongly Agree

I feel safe at recess. Strongly Agree

I feel safe outside on the school grounds Agree
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Q6

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your learning environment:

I look forward to coming to school every day. Strongly Disagree

Students at this school care about learning. Neutral

I am proud to tell others that I go to this school. Strongly Agree

Q7

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about adults in our school community:

Parents respect their children's teachers Neutral

Adults who work in this school treat students with respect Agree

Adults who work in this school typically work well with one
another

Disagree

Teachers at this school build strong relationships with students Strongly Agree

The school staff respects and embraces everyone Agree

There is an adult at my school who will help me if I need it. Agree

Q8

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school Principal:

The School Principal communicates effectively with others from

diverse backgrounds.

Strongly Disagree

The School Principal follows through on commitments Disagree

The School Principal hold themselves to the same high
expectations as others

Neutral

The School Principal is aware of what goes on in the
classrooms

Neutral
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Q9

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about students:

Students respect their teachers. Agree

Many students at this school go out of their way to treat other
students badly.

Strongly Agree

Students in this school respect each other's differences (for
example, gender, race, culture, etc.)

Neutral

Student in my classes behave so that I can learn and my
teacher can teach.

Agree

At this school, it is rare for students to tease and insult one
another

Strongly Disagree

Q10

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school:

I like school Strongly Disagree

I feel like I do well in school Agree

My school wants me to do well Strongly Agree

My school has clear rules for behavior Disagree

Teachers treat me with respect Agree

I get along with other students Disagree

Q11

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at
our school

Strongly Agree

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our
school

Strongly Agree

Social bullying/harassment is a problem among students at our
school

Strongly Agree

Electronic bullying/harassment is a problem among students at
our school

Agree

Our school teaches students how to be respectful to each other Disagree
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Q12

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment are
brought to your attention. Check on response for each.

Physical Don't Know

Verbal Many times a week

Social Not once in 4 weeks

Electronic Don't Know

Racial/ethnocultural Don't Know

Sexual Not once in 4 weeks

Gender-based Don't Know

Homophoic Don't Know

Religion-based Don't Know

Disability-based Don't Know

Income-based Don't Know

Q13

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment
occurs in each of the following locations or ways by checking one response for each of them.

Classrooms Many times a week

School entrances and exits Once of twice in 4 weeks

Library Once of twice in 4 weeks

Gym Once of twice in 4 weeks

Locker Rooms Not applicable

Bathrooms Not applicable

At recess Every week

On the way to and from school Not applicable

Cafeteria Not applicable

Areas off school property Not applicable

During school extracurricular activities Not applicable

On Field Trips Not applicable

Electronically Not applicable

Other (please specify) art
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Q14

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school Sometimes

During classes Often

During Lunch Often

On Weekends Sometimes

On Field Trips Sometimes

Q15

If you could change one thing about this school, what would it be and why?

the food becus it is rely bad

Q16

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at

our school

Agree

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our

school

Neutral

Social bullying/harassment is a problem among students at our

school

Neutral

Our school is proactive when it comes to students treating each

other with respect

Agree
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Q17

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment are
brought to your attention. Check on response for each.

Physical Don't know

Verbal Don't know

Social Don't know

Electronic Don't know

Racial/enthnocultural Don't know

Sexual Don't know

Gender-based Don't know

Homophobic Don't know

Religion-based Don't know

Disability-based Don't know

Income-based Don't know

Q18

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment
occurs in each of the following locations or ways by checking one response for each of them.

Classrooms Don't know

Hallways Don't know

School entrances and exits Don't know

Library Don't know

Gym Don't know

Locker rooms Don't know

Bathrooms Don't know

At recess Don't know

On the way to and from school Don't know

Cafeteria Don't know

Areas off school property Don't know

During Extracurricular Activities Don't know

Electronically Don't know
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Q19

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school (no label)

During classes (no label)

Between classes (no label)

During lunch (no label)

After School (no label)

On Weekends (no label)

On Field Trips (no label)

Q20

If you could change one thing about this school, what would it be and why? 

I WAN A PLAY  GROUND
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Q1

What grade are you in?

4 

Q2

What is your gender or gender identity?

I prefer not to answer

Q3

What is your ethnicity? (check all that apply)

Prefer not to answer

Q4

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school environment.

My school is clean and in good condition Neutral

I take pride in the appearance of the school Neutral

Other students take pride in the appearance of the school Agree

Q5

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about school safety:

Students are safe at this school. Disagree

I feel safe in the classrooms. Strongly Agree

I feel safe in the hallways. Strongly Disagree

I feel safe in the cafeteria. Disagree

I feel safe in the gym. Disagree

I feel safe in the bathrooms. Strongly Disagree

I feel safe at recess. Neutral

I feel safe outside on the school grounds Disagree
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Q6

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your learning environment:

I look forward to coming to school every day. Neutral

Students at this school care about learning. Neutral

I am proud to tell others that I go to this school. Disagree

Q7

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about adults in our school community:

Parents respect their children's teachers Neutral

Adults who work in this school treat students with respect Neutral

Teachers at this school build strong relationships with students Agree

The school staff respects and embraces everyone Neutral

There is an adult at my school who will help me if I need it. Strongly Agree

Q8

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school Principal:

The School Principal communicates effectively with others from

diverse backgrounds.

Neutral

The School Principal follows through on commitments Strongly Agree

The School Principal promotes the success of all students Strongly Agree

The School Principal hold themselves to the same high

expectations as others

Neutral

The School Principal is aware of what goes on in the

classrooms

Strongly Agree

Q9

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about students:

Students respect their teachers. Neutral

Many students at this school go out of their way to treat other
students badly.

Neutral

Students in this school respect each other's differences (for
example, gender, race, culture, etc.)

Neutral

Student in my classes behave so that I can learn and my
teacher can teach.

Neutral

At this school, it is rare for students to tease and insult one
another

Disagree



School Climate Survey 2018-19 - Grades 3-5 Students

130 / 376

Q10

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school:

I like school Agree

I feel like I do well in school Disagree

My school wants me to do well Strongly Agree

My school has clear rules for behavior Strongly Agree

Teachers treat me with respect Strongly Agree

Good behavior is noticed at my school Strongly Agree

I get along with other students Agree

Q11

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at
our school

Neutral

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our
school

Neutral

Social bullying/harassment is a problem among students at our
school

Agree

Electronic bullying/harassment is a problem among students at
our school

Agree

Our school teaches students how to be respectful to each other Agree
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Q12

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment are
brought to your attention. Check on response for each.

Physical Don't Know

Verbal Don't Know

Social Don't Know

Electronic Don't Know

Racial/ethnocultural Don't Know

Sexual Many times a week

Gender-based Not once in 4 weeks

Homophoic Don't Know

Religion-based Not once in 4 weeks

Disability-based Don't Know

Income-based Don't Know

Q13

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment
occurs in each of the following locations or ways by checking one response for each of them.

Classrooms Many times a week

Hallways Not applicable

School entrances and exits Not once in 4 weeks

Library Not applicable

At recess Every week

On the way to and from school Not once in 4 weeks

Cafeteria Not applicable

Areas off school property Not applicable

During school extracurricular activities Many times a week

On Field Trips Not applicable

Electronically Not applicable

Other (please specify) Don't know what else.
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Q14

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school Never

During classes Sometimes

In between classes Don't Know

During Lunch Sometimes

After School Never

On Weekends Don't Know

On Field Trips Never

Q15

If you could change one thing about this school, what would it be and why?

If I could change 2 things (sorry I need to do two) about this school, I would not let students play basket ball only for gym, and I would 
let kids with boots play recess.

Q16

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at
our school

Neutral

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our
school

Agree

Social bullying/harassment is a problem among students at our
school

Strongly Agree

Our school is proactive when it comes to students treating each
other with respect

Strongly Agree
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Q17

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment are
brought to your attention. Check on response for each.

Physical Don't know

Verbal Don't know

Social Don't know

Electronic Don't know

Racial/enthnocultural Don't know

Sexual Don't know

Gender-based Don't know

Homophobic Don't know

Religion-based Don't know

Disability-based Don't know

Income-based Don't know

Q18

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment
occurs in each of the following locations or ways by checking one response for each of them.

Classrooms Many times a week

Hallways Don't know

School entrances and exits Don't know

Library Once or twice in 4 weeks

Gym Once or twice in 4 weeks

Locker rooms Don't know

Bathrooms Don't know

At recess Many times a week

On the way to and from school Don't know

Cafeteria Not once in 4 weeks

Areas off school property Don't know

During Extracurricular Activities Don't know

Electronically Don't know

Other (please specify) Once again don't know.
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Q19

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school Never

During classes Sometimes

Between classes Often

During lunch Don't Know

After School Don't Know

On Weekends Don't Know

On Field Trips Never

Q20

If you could change one thing about this school, what would it be and why? 

Add a tv to the classroom XD
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Q1

What grade are you in?

4 

Q2

What is your gender or gender identity?

Female

Q3

What is your ethnicity? (check all that apply)

Prefer not to answer

Q4

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school environment.

My school is clean and in good condition Strongly Agree

Q5

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about school safety:

I feel safe in the classrooms. Agree

Q6

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your learning environment:

I am proud to tell others that I go to this school. Strongly Agree

Q7

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about adults in our school community:

Parents respect their children's teachers Strongly Agree
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Q8

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school Principal:

The School Principal communicates effectively with others from

diverse backgrounds.

Agree

Q9

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about students:

Students respect their teachers. Strongly Agree

Q10

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school:

I like school Neutral

Q11

Based on your personal experience and perspective,
indicate the extent to which you agree or disagree with
each of the following statements about
bullying/harassment at your school. Please check one
response for each statement

Respondent skipped this question

Q12

Think about the past four weeks, then indicate the
frequency with which the following types of
bullying/harassment are brought to your attention. Check
on response for each.

Respondent skipped this question

Q13

Think about the past four weeks, then indicate the
frequency with which the following types of
bullying/harassment occurs in each of the following
locations or ways by checking one response for each of
them.

Respondent skipped this question

Q14

Indicate how often students are at risk of being
bullied/harassed during each of the following periods by
checking one response for each.

Respondent skipped this question
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Q15

If you could change one thing about this school, what
would it be and why?

Respondent skipped this question

Q16

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at

our school

Neutral

Q17

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment are
brought to your attention. Check on response for each.

Physical Don't know

Q18

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment
occurs in each of the following locations or ways by checking one response for each of them.

Classrooms Don't know

Q19

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school Don't Know

Q20

If you could change one thing about this school, what
would it be and why? 

Respondent skipped this question
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Q1

What grade are you in?

5

Q2

What is your gender or gender identity?

Male

Q3

What is your ethnicity? (check all that apply)

White or Caucasian

Q4

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school environment.

My school is clean and in good condition Neutral

I take pride in the appearance of the school Strongly Agree

Other students take pride in the appearance of the school Strongly Agree

Q5

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about school safety:

Students are safe at this school. Neutral

I feel safe in the classrooms. Strongly Agree

I feel safe in the hallways. Neutral

I feel safe in the cafeteria. Agree

I feel safe in the gym. Agree

I feel safe in the bathrooms. Neutral

I feel safe at recess. Agree

I feel safe outside on the school grounds Agree
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Q6

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your learning environment:

I look forward to coming to school every day. Agree

Students at this school care about learning. Neutral

I am proud to tell others that I go to this school. Strongly Agree

Q7

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about adults in our school community:

Parents respect their children's teachers Neutral

Adults who work in this school treat students with respect Agree

Adults who work in this school typically work well with one
another

Neutral

Teachers at this school build strong relationships with students Agree

The school staff respects and embraces everyone Agree

There is an adult at my school who will help me if I need it. Agree

Q8

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school Principal:

The School Principal communicates effectively with others from

diverse backgrounds.

Agree

The School Principal follows through on commitments Neutral

The School Principal promotes the success of all students Strongly Agree

The School Principal hold themselves to the same high

expectations as others

Strongly Agree

The School Principal is aware of what goes on in the

classrooms

Strongly Agree
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Q9

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about students:

Students respect their teachers. Neutral

Many students at this school go out of their way to treat other
students badly.

Disagree

Students in this school respect each other's differences (for
example, gender, race, culture, etc.)

Agree

Student in my classes behave so that I can learn and my
teacher can teach.

Neutral

At this school, it is rare for students to tease and insult one
another

Disagree

Q10

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school:

I like school Strongly Agree

I feel like I do well in school Strongly Agree

My school wants me to do well Strongly Agree

My school has clear rules for behavior Strongly Agree

Good behavior is noticed at my school Disagree

I get along with other students Agree

Q11

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at
our school

Neutral

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our
school

Agree

Social bullying/harassment is a problem among students at our
school

Neutral

Electronic bullying/harassment is a problem among students at
our school

Strongly Disagree

Our school teaches students how to be respectful to each other Agree
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Q12

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment are
brought to your attention. Check on response for each.

Physical Don't Know

Verbal Every week

Social Don't Know

Electronic Don't Know

Racial/ethnocultural Don't Know

Sexual Not once in 4 weeks

Gender-based Not once in 4 weeks

Homophoic Not once in 4 weeks

Religion-based Not once in 4 weeks

Disability-based Not once in 4 weeks

Income-based Not once in 4 weeks

Q13

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment
occurs in each of the following locations or ways by checking one response for each of them.

Classrooms Every week

Hallways Every week

School entrances and exits Once of twice in 4 weeks

Library Not applicable

Gym Not applicable

Locker Rooms Not once in 4 weeks

At recess Every week

On the way to and from school Not applicable

Cafeteria Once of twice in 4 weeks

Areas off school property Not applicable

During school extracurricular activities Not applicable

On Field Trips Not applicable

Electronically Not applicable
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Q14

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school Sometimes

During classes Often

In between classes Don't Know

During Lunch Sometimes

After School Don't Know

On Weekends Don't Know

On Field Trips Don't Know

Q15

If you could change one thing about this school, what would it be and why?

for people to get along

Q16

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at

our school

Disagree

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our

school

Neutral

Social bullying/harassment is a problem among students at our

school

Disagree

Our school is proactive when it comes to students treating each

other with respect

Neutral
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Q17

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment are
brought to your attention. Check on response for each.

Physical Not once in 4 weeks

Verbal Every week

Social Not once in 4 weeks

Electronic Not once in 4 weeks

Racial/enthnocultural Not once in 4 weeks

Sexual Not once in 4 weeks

Gender-based Not once in 4 weeks

Homophobic Not once in 4 weeks

Religion-based Not once in 4 weeks

Disability-based Not once in 4 weeks

Income-based Not once in 4 weeks

Q18

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment
occurs in each of the following locations or ways by checking one response for each of them.

Classrooms Once or twice in 4 weeks

Hallways Once or twice in 4 weeks

School entrances and exits Don't know

Library Don't know

Gym Don't know

Locker rooms Not once in 4 weeks

Bathrooms Not once in 4 weeks

At recess Don't know

On the way to and from school Don't know

Cafeteria Don't know

During Extracurricular Activities Don't know

Electronically Don't know
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Q19

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school Sometimes

During classes Often

Between classes Don't Know

During lunch Don't Know

After School Don't Know

On Weekends Don't Know

On Field Trips Don't Know

Q20

If you could change one thing about this school, what would it be and why? 

for everyone to get along
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Q1

What grade are you in?

4 

Q2

What is your gender or gender identity?

Female

Q3

What is your ethnicity? (check all that apply)

Prefer not to answer

Q4

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school environment.

My school is clean and in good condition Disagree

I take pride in the appearance of the school Agree

Other students take pride in the appearance of the school Neutral

Q5

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about school safety:

Students are safe at this school. Agree

I feel safe in the classrooms. Agree

I feel safe in the hallways. Disagree

I feel safe in the cafeteria. Agree

I feel safe in the gym. Agree

I feel safe in the bathrooms. Neutral

I feel safe at recess. Disagree

I feel safe outside on the school grounds Agree
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Q6

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your learning environment:

I look forward to coming to school every day. Agree

Students at this school care about learning. Neutral

I am proud to tell others that I go to this school. Agree

Q7

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about adults in our school community:

Parents respect their children's teachers Agree

Adults who work in this school treat students with respect Agree

Adults who work in this school typically work well with one
another

Agree

Teachers at this school build strong relationships with students Disagree

The school staff respects and embraces everyone Agree

There is an adult at my school who will help me if I need it. Agree

Q8

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school Principal:

The School Principal communicates effectively with others from

diverse backgrounds.

Agree

The School Principal follows through on commitments Agree

The School Principal promotes the success of all students Agree

The School Principal hold themselves to the same high

expectations as others

Agree

The School Principal is aware of what goes on in the

classrooms

Agree
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Q9

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about students:

Students respect their teachers. Disagree

Many students at this school go out of their way to treat other
students badly.

Agree

Students in this school respect each other's differences (for
example, gender, race, culture, etc.)

Agree

Student in my classes behave so that I can learn and my
teacher can teach.

Neutral

At this school, it is rare for students to tease and insult one
another

Disagree

Q10

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school:

I like school Agree

I feel like I do well in school Agree

My school wants me to do well Agree

My school has clear rules for behavior Agree

Teachers treat me with respect Agree

Good behavior is noticed at my school Agree

I get along with other students Neutral

Q11

Based on your personal experience and perspective,
indicate the extent to which you agree or disagree with
each of the following statements about
bullying/harassment at your school. Please check one
response for each statement

Respondent skipped this question

Q12

Think about the past four weeks, then indicate the
frequency with which the following types of
bullying/harassment are brought to your attention. Check
on response for each.

Respondent skipped this question

Page 2



School Climate Survey 2018-19 - Grades 3-5 Students

148 / 376

Q13

Think about the past four weeks, then indicate the
frequency with which the following types of
bullying/harassment occurs in each of the following
locations or ways by checking one response for each of
them.

Respondent skipped this question

Q14

Indicate how often students are at risk of being
bullied/harassed during each of the following periods by
checking one response for each.

Respondent skipped this question

Q15

If you could change one thing about this school, what
would it be and why?

Respondent skipped this question

Q16

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at

our school

Agree

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our

school

Agree

Social bullying/harassment is a problem among students at our

school

Agree

Our school is proactive when it comes to students treating each

other with respect

Agree
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Q17

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment are
brought to your attention. Check on response for each.

Physical Many times a week

Verbal Many times a week

Social Don't know

Electronic Don't know

Sexual Don't know

Gender-based Don't know

Homophobic Don't know

Religion-based Don't know

Disability-based Don't know

Income-based Don't know

Q18

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment
occurs in each of the following locations or ways by checking one response for each of them.

Classrooms Don't know

Hallways Don't know

School entrances and exits Don't know

Library Don't know

Gym Once or twice in 4 weeks

Locker rooms Don't know

At recess Many times a week

On the way to and from school Don't know

Cafeteria Don't know

Areas off school property Don't know

During Extracurricular Activities Don't know

Electronically Don't know
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Q19

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school Don't Know

During classes Don't Know

Between classes Don't Know

During lunch Don't Know

After School Don't Know

On Weekends Don't Know

On Field Trips Don't Know

Q20

If you could change one thing about this school, what would it be and why? 

No bulling others or out the school our at school
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Q1

What grade are you in?

4 

Q2

What is your gender or gender identity?

Female

Q3

What is your ethnicity? (check all that apply)

White or Caucasian

Q4

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school environment.

My school is clean and in good condition Agree

I take pride in the appearance of the school Agree

Other students take pride in the appearance of the school Neutral

Q5

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about school safety:

Students are safe at this school. Neutral

I feel safe in the classrooms. Agree

I feel safe in the hallways. Agree

I feel safe in the cafeteria. Agree

I feel safe in the gym. Agree

I feel safe in the bathrooms. Agree

I feel safe at recess. Agree

I feel safe outside on the school grounds Neutral
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Q6

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your learning environment:

I look forward to coming to school every day. Agree

Students at this school care about learning. Agree

I am proud to tell others that I go to this school. Agree

Q7

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about adults in our school community:

Parents respect their children's teachers Agree

Adults who work in this school treat students with respect Neutral

Adults who work in this school typically work well with one
another

Agree

Teachers at this school build strong relationships with students Agree

The school staff respects and embraces everyone Agree

There is an adult at my school who will help me if I need it. Neutral

Q8

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school Principal:

The School Principal communicates effectively with others from

diverse backgrounds.

Neutral

The School Principal follows through on commitments Neutral

The School Principal promotes the success of all students Neutral

The School Principal hold themselves to the same high

expectations as others

Neutral

The School Principal is aware of what goes on in the

classrooms

Neutral
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Q9

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about students:

Students respect their teachers. Agree

Many students at this school go out of their way to treat other
students badly.

Disagree

Students in this school respect each other's differences (for
example, gender, race, culture, etc.)

Agree

Student in my classes behave so that I can learn and my
teacher can teach.

Neutral

At this school, it is rare for students to tease and insult one
another

Neutral

Q10

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school:

I like school Agree

I feel like I do well in school Strongly Agree

My school wants me to do well Neutral

My school has clear rules for behavior Agree

Teachers treat me with respect Agree

Good behavior is noticed at my school Agree

I get along with other students Agree

Q11

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at

our school

Neutral

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our

school

Neutral

Social bullying/harassment is a problem among students at our

school

Neutral

Electronic bullying/harassment is a problem among students at

our school

Neutral

Our school teaches students how to be respectful to each other Agree
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Q12

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment are
brought to your attention. Check on response for each.

Physical Don't Know

Verbal Don't Know

Social Don't Know

Electronic Don't Know

Racial/ethnocultural Don't Know

Sexual Don't Know

Gender-based Don't Know

Homophoic Don't Know

Religion-based Don't Know

Disability-based Don't Know

Income-based Don't Know

Q13

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment
occurs in each of the following locations or ways by checking one response for each of them.

Classrooms Not applicable

Hallways Not applicable

School entrances and exits Not applicable

Library Not applicable

Gym Not applicable

Locker Rooms Not applicable

Bathrooms Not applicable

At recess Not applicable

On the way to and from school Not applicable

Cafeteria Not applicable

Areas off school property Not applicable

During school extracurricular activities Not applicable

On Field Trips Not applicable

Electronically Not applicable
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Q14

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school Don't Know

During classes Don't Know

In between classes Don't Know

During Lunch Don't Know

After School Don't Know

On Weekends Don't Know

On Field Trips Don't Know

Q15

If you could change one thing about this school, what would it be and why?

one thing about  this school that i would change is recess i would change recess so we could do crafts one thing would be slim e

Q16

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at

our school

Strongly Disagree

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our

school

Strongly Disagree

Social bullying/harassment is a problem among students at our

school

Strongly Disagree

Our school is proactive when it comes to students treating each

other with respect

Strongly Disagree
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Q17

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment are
brought to your attention. Check on response for each.

Physical Don't know

Verbal Don't know

Social Don't know

Electronic Don't know

Racial/enthnocultural Don't know

Sexual Don't know

Gender-based Don't know

Homophobic Don't know

Religion-based Don't know

Disability-based Don't know

Income-based Don't know

Q18

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment
occurs in each of the following locations or ways by checking one response for each of them.

Classrooms Don't know

Hallways Don't know

School entrances and exits Don't know

Library Don't know

Gym Don't know

Locker rooms Don't know

Bathrooms Don't know

At recess Don't know

On the way to and from school Don't know

Cafeteria Don't know

Areas off school property Don't know

During Extracurricular Activities Don't know

Electronically Don't know
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Q19

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school Don't Know

During classes Don't Know

Between classes Don't Know

During lunch Don't Know

After School Don't Know

On Weekends Don't Know

On Field Trips Don't Know

Q20

If you could change one thing about this school, what
would it be and why? 

Respondent skipped this question
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Q1

What grade are you in?

5

Q2

What is your gender or gender identity?

Female

Q3

What is your ethnicity? (check all that apply)

White or Caucasian

Q4

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school environment.

My school is clean and in good condition Neutral

Q5

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about school safety:

Students are safe at this school. Neutral

I feel safe in the classrooms. Strongly Agree

I feel safe in the hallways. Neutral

Q6

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your learning environment:

I look forward to coming to school every day. Neutral

Students at this school care about learning. Neutral
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Q7

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about adults in our school community:

Parents respect their children's teachers Strongly Agree

Adults who work in this school treat students with respect Strongly Agree

Adults who work in this school typically work well with one

another

Strongly Agree

Teachers at this school build strong relationships with students Strongly Agree

The school staff respects and embraces everyone Agree

There is an adult at my school who will help me if I need it. Strongly Agree

Q8

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school Principal:

The School Principal communicates effectively with others from
diverse backgrounds.

Disagree

The School Principal follows through on commitments Disagree

The School Principal promotes the success of all students Disagree

The School Principal hold themselves to the same high
expectations as others

Disagree

The School Principal is aware of what goes on in the
classrooms

Neutral

Q9

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about students:

Students respect their teachers. Neutral

Many students at this school go out of their way to treat other

students badly.

Neutral

Students in this school respect each other's differences (for

example, gender, race, culture, etc.)

Neutral

Student in my classes behave so that I can learn and my

teacher can teach.

Neutral

At this school, it is rare for students to tease and insult one

another

Neutral
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Q10

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school:

I like school Neutral

I feel like I do well in school Agree

My school wants me to do well Neutral

My school has clear rules for behavior Neutral

Teachers treat me with respect Strongly Agree

Good behavior is noticed at my school Disagree

I get along with other students Agree

Q11

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at
our school

Neutral

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our
school

Neutral

Social bullying/harassment is a problem among students at our
school

Neutral

Electronic bullying/harassment is a problem among students at
our school

Neutral

Our school teaches students how to be respectful to each other Neutral
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Q12

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment are
brought to your attention. Check on response for each.

Physical Once or twice in 4 weeks

Verbal Don't Know

Social Don't Know

Electronic Don't Know

Racial/ethnocultural Don't Know

Sexual Don't Know

Gender-based Don't Know

Homophoic Don't Know

Religion-based Don't Know

Disability-based Don't Know

Income-based Don't Know

Q13

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment
occurs in each of the following locations or ways by checking one response for each of them.

Classrooms Not applicable

Hallways Not applicable

School entrances and exits Not applicable

Library Not applicable

Gym Not applicable

Locker Rooms Not applicable

Bathrooms Not applicable

At recess Not applicable

On the way to and from school Not applicable

Cafeteria Not applicable

Areas off school property Not applicable

During school extracurricular activities Not applicable

On Field Trips Not applicable

Electronically Not applicable
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Q14

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school Sometimes

During classes Don't Know

In between classes Sometimes

During Lunch Sometimes

After School Sometimes

On Weekends Don't Know

On Field Trips Don't Know

Q15

If you could change one thing about this school, what would it be and why?

FOOD and the school yard

Q16

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at

our school

Neutral

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our

school

Neutral

Social bullying/harassment is a problem among students at our

school

Neutral

Our school is proactive when it comes to students treating each

other with respect

Neutral
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Q17

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment are
brought to your attention. Check on response for each.

Physical Once or twice in 4 weeks

Verbal Don't know

Social Don't know

Electronic Don't know

Racial/enthnocultural Don't know

Sexual Don't know

Gender-based Don't know

Homophobic Don't know

Religion-based Don't know

Disability-based Don't know

Income-based Don't know

Q18

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment
occurs in each of the following locations or ways by checking one response for each of them.

Classrooms Not once in 4 weeks

Hallways Not once in 4 weeks

Library Don't know

Gym Not once in 4 weeks

Locker rooms Don't know

Bathrooms Don't know

At recess Don't know

On the way to and from school Don't know

Cafeteria Don't know

Areas off school property Don't know

During Extracurricular Activities Don't know

Electronically Don't know
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Q19

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school Sometimes

During classes Sometimes

Between classes Sometimes

During lunch Sometimes

After School Often

On Weekends Don't Know

On Field Trips Don't Know

Q20

If you could change one thing about this school, what would it be and why? 

FOOD because it is bad and the school yard
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Q1

What grade are you in?

5

Q2

What is your gender or gender identity?

Female

Q3

What is your ethnicity? (check all that apply)

White or Caucasian

Q4

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school environment.

My school is clean and in good condition Neutral

Q5

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about school safety:

Students are safe at this school. Neutral

I feel safe in the classrooms. Strongly Agree

I feel safe in the hallways. Neutral

I feel safe in the cafeteria. Agree

I feel safe in the gym. Agree

I feel safe in the bathrooms. Agree

I feel safe at recess. Agree

I feel safe outside on the school grounds Neutral

#27#27
COMPLETECOMPLETE

Collector:Collector: 

Web Link 1
Web Link 1
(Web Link)(Web Link)
Started:Started: 

Tuesday, December 18, 2018 10:49:02 AMTuesday, December 18, 2018 10:49:02 AM
Last Modified:Last Modified: 

Tuesday, December 18, 2018 11:15:32 AMTuesday, December 18, 2018 11:15:32 AM
Time Spent:Time Spent: 

00:26:3000:26:30

Page 1



School Climate Survey 2018-19 - Grades 3-5 Students

166 / 376

Q6

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your learning environment:

I look forward to coming to school every day. Neutral

Students at this school care about learning. Neutral

I am proud to tell others that I go to this school. Agree

Q7

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about adults in our school community:

Parents respect their children's teachers Strongly Agree

Adults who work in this school treat students with respect Strongly Agree

Adults who work in this school typically work well with one
another

Agree

Teachers at this school build strong relationships with students Agree

The school staff respects and embraces everyone Agree

There is an adult at my school who will help me if I need it. Strongly Agree

Q8

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school Principal:

The School Principal communicates effectively with others from

diverse backgrounds.

Disagree

The School Principal follows through on commitments Disagree

The School Principal promotes the success of all students Disagree

The School Principal hold themselves to the same high

expectations as others

Disagree

The School Principal is aware of what goes on in the

classrooms

Neutral
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Q9

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about students:

Students respect their teachers. Neutral

Many students at this school go out of their way to treat other
students badly.

Neutral

Students in this school respect each other's differences (for
example, gender, race, culture, etc.)

Neutral

Student in my classes behave so that I can learn and my
teacher can teach.

Neutral

At this school, it is rare for students to tease and insult one
another

Neutral

Q10

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school:

I like school Neutral

I feel like I do well in school Agree

My school wants me to do well Neutral

My school has clear rules for behavior Neutral

Teachers treat me with respect Strongly Agree

Good behavior is noticed at my school Disagree

I get along with other students Agree

Q11

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at

our school

Neutral

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our

school

Neutral

Social bullying/harassment is a problem among students at our

school

Neutral

Electronic bullying/harassment is a problem among students at

our school

Neutral

Our school teaches students how to be respectful to each other Neutral
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Q12

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment are
brought to your attention. Check on response for each.

Physical Once or twice in 4 weeks

Verbal Don't Know

Social Don't Know

Electronic Don't Know

Racial/ethnocultural Don't Know

Sexual Don't Know

Gender-based Don't Know

Homophoic Don't Know

Religion-based Don't Know

Disability-based Don't Know

Income-based Don't Know

Q13

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment
occurs in each of the following locations or ways by checking one response for each of them.

Classrooms Not applicable

Hallways Not applicable

School entrances and exits Not applicable

Library Not applicable

Gym Not applicable

Locker Rooms Not applicable

Bathrooms Not applicable

At recess Not applicable

On the way to and from school Not applicable

Cafeteria Not applicable

Areas off school property Not applicable

During school extracurricular activities Not applicable

On Field Trips Not applicable

Electronically Not applicable
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Q14

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school Sometimes

During classes Don't Know

In between classes Sometimes

During Lunch Sometimes

After School Sometimes

On Weekends Don't Know

On Field Trips Don't Know

Q15

If you could change one thing about this school, what would it be and why?

food and turn the field into a playground

Q16

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at

our school

Neutral

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our

school

Neutral

Social bullying/harassment is a problem among students at our

school

Neutral

Our school is proactive when it comes to students treating each

other with respect

Neutral
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Q17

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment are
brought to your attention. Check on response for each.

Physical Once or twice in 4 weeks

Verbal Don't know

Social Don't know

Electronic Don't know

Racial/enthnocultural Don't know

Sexual Don't know

Gender-based Don't know

Homophobic Don't know

Religion-based Don't know

Disability-based Don't know

Income-based Don't know

Q18

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment
occurs in each of the following locations or ways by checking one response for each of them.

Classrooms Once or twice in 4 weeks

Hallways Once or twice in 4 weeks

School entrances and exits Don't know

Library Don't know

Gym Once or twice in 4 weeks

Locker rooms Don't know

Bathrooms Don't know

At recess Once or twice in 4 weeks

On the way to and from school Once or twice in 4 weeks

Cafeteria Don't know

Areas off school property Don't know

During Extracurricular Activities Don't know

Electronically Don't know
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Q19

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school Sometimes

During classes Sometimes

Between classes Sometimes

During lunch Sometimes

After School Sometimes

On Weekends (no label)

On Field Trips (no label)

Q20

If you could change one thing about this school, what would it be and why? 

FOOD
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Q1

What grade are you in?

4 

Q2

What is your gender or gender identity?

Female

Q3

What is your ethnicity? (check all that apply)

Black or African American

Q4

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school environment.

My school is clean and in good condition Agree

I take pride in the appearance of the school Agree

Other students take pride in the appearance of the school Neutral

Q5

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about school safety:

Students are safe at this school. Agree

I feel safe in the classrooms. Strongly Agree

I feel safe in the hallways. Strongly Disagree

I feel safe in the cafeteria. Strongly Agree

I feel safe in the gym. Agree

I feel safe in the bathrooms. Strongly Disagree

I feel safe at recess. Strongly Agree

I feel safe outside on the school grounds Agree
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Q6

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your learning environment:

I look forward to coming to school every day. Strongly Agree

Students at this school care about learning. Neutral

I am proud to tell others that I go to this school. Agree

Q7

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about adults in our school community:

Parents respect their children's teachers Strongly Agree

Adults who work in this school treat students with respect Agree

Adults who work in this school typically work well with one
another

Neutral

Teachers at this school build strong relationships with students Strongly Agree

The school staff respects and embraces everyone Agree

There is an adult at my school who will help me if I need it. Strongly Agree

Q8

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school Principal:

The School Principal communicates effectively with others from

diverse backgrounds.

Neutral

The School Principal follows through on commitments Neutral

The School Principal promotes the success of all students Neutral

The School Principal hold themselves to the same high

expectations as others

Neutral

The School Principal is aware of what goes on in the

classrooms

Strongly Agree
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Q9

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about students:

Students respect their teachers. Strongly Agree

Many students at this school go out of their way to treat other
students badly.

Disagree

Students in this school respect each other's differences (for
example, gender, race, culture, etc.)

Strongly Agree

Student in my classes behave so that I can learn and my
teacher can teach.

Strongly Agree

At this school, it is rare for students to tease and insult one
another

Strongly Disagree

Q10

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school:

I like school Strongly Disagree

I feel like I do well in school Strongly Agree

My school wants me to do well Neutral

My school has clear rules for behavior Neutral

Teachers treat me with respect Agree

Good behavior is noticed at my school Strongly Agree

I get along with other students Agree

Q11

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at

our school

Neutral

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our

school

Neutral

Social bullying/harassment is a problem among students at our

school

Neutral

Electronic bullying/harassment is a problem among students at

our school

Neutral

Our school teaches students how to be respectful to each other Strongly Agree
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Q12

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment are
brought to your attention. Check on response for each.

Physical Don't Know

Verbal Don't Know

Social Don't Know

Electronic Don't Know

Racial/ethnocultural Don't Know

Sexual Don't Know

Gender-based Don't Know

Homophoic Don't Know

Religion-based Don't Know

Disability-based Don't Know

Income-based Don't Know

Q13

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment
occurs in each of the following locations or ways by checking one response for each of them.

Classrooms Not applicable

Hallways Not applicable

School entrances and exits Not applicable

Library Not applicable

Gym Not applicable

Locker Rooms Not applicable

Bathrooms Not applicable

At recess Many times a week

On the way to and from school Not applicable

Cafeteria Not applicable

Areas off school property Not applicable

During school extracurricular activities Not applicable

On Field Trips Not applicable

Electronically Not applicable
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Q14

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school (no label)

During classes (no label)

In between classes (no label)

During Lunch (no label)

After School (no label)

On Weekends (no label)

On Field Trips (no label)

Q15

If you could change one thing about this school, what would it be and why?

Add a playground where you can do whatever you want and add a TV to the cafeteria.

Q16

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at

our school

Neutral

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our

school

Neutral

Social bullying/harassment is a problem among students at our

school

Neutral

Our school is proactive when it comes to students treating each

other with respect

Neutral
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Q17

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment are
brought to your attention. Check on response for each.

Physical Don't know

Verbal Don't know

Social Don't know

Electronic Don't know

Racial/enthnocultural Don't know

Sexual Don't know

Gender-based Don't know

Homophobic Don't know

Religion-based Don't know

Disability-based Don't know

Income-based Don't know

Q18

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment
occurs in each of the following locations or ways by checking one response for each of them.

Classrooms Don't know

Hallways Many times a week

School entrances and exits Don't know

Library Not once in 4 weeks

Gym Many times a week

Locker rooms Don't know

Bathrooms Don't know

At recess Many times a week

On the way to and from school Don't know

Cafeteria Many times a week

Areas off school property Don't know

During Extracurricular Activities Don't know

Electronically Don't know
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Q19

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school (no label)

During classes (no label)

Between classes (no label)

During lunch (no label)

After School (no label)

On Weekends (no label)

On Field Trips (no label)

Q20

If you could change one thing about this school, what would it be and why? 

Add a playground to recess and TV to the cafeteria.Because recess and lunch/breakfast is boring
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Q1

What grade are you in?

5

Q2

What is your gender or gender identity?

Female

Q3

What is your ethnicity? (check all that apply)

Black or African American

Q4

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school environment.

My school is clean and in good condition Neutral

I take pride in the appearance of the school Agree

Other students take pride in the appearance of the school Disagree

Q5

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about school safety:

Students are safe at this school. Neutral

I feel safe in the classrooms. Strongly Agree

I feel safe in the hallways. Agree

I feel safe in the cafeteria. Agree

I feel safe in the gym. Agree

I feel safe in the bathrooms. Agree

I feel safe at recess. Agree

I feel safe outside on the school grounds Agree

#29#29
COMPLETECOMPLETE

Collector:Collector: 

Web Link 1
Web Link 1
(Web Link)(Web Link)
Started:Started: 

Tuesday, December 18, 2018 10:48:27 AMTuesday, December 18, 2018 10:48:27 AM
Last Modified:Last Modified: 

Tuesday, December 18, 2018 11:17:20 AMTuesday, December 18, 2018 11:17:20 AM
Time Spent:Time Spent: 

00:28:5300:28:53

Page 1



School Climate Survey 2018-19 - Grades 3-5 Students

180 / 376

Q6

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your learning environment:

I look forward to coming to school every day. Strongly Agree

Students at this school care about learning. Disagree

I am proud to tell others that I go to this school. Agree

Q7

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about adults in our school community:

Parents respect their children's teachers Strongly Agree

Adults who work in this school treat students with respect Strongly Agree

Adults who work in this school typically work well with one
another

Strongly Agree

Teachers at this school build strong relationships with students Disagree

The school staff respects and embraces everyone Strongly Agree

There is an adult at my school who will help me if I need it. Strongly Agree

Q8

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school Principal:

The School Principal communicates effectively with others from

diverse backgrounds.

Neutral

The School Principal follows through on commitments Agree

The School Principal promotes the success of all students Disagree

The School Principal hold themselves to the same high

expectations as others

Agree

The School Principal is aware of what goes on in the

classrooms

Disagree
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Q9

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about students:

Students respect their teachers. Disagree

Many students at this school go out of their way to treat other
students badly.

Agree

Students in this school respect each other's differences (for
example, gender, race, culture, etc.)

Strongly Agree

Student in my classes behave so that I can learn and my
teacher can teach.

Disagree

At this school, it is rare for students to tease and insult one
another

Agree

Q10

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school:

I like school Strongly Agree

I feel like I do well in school Strongly Agree

My school wants me to do well Strongly Agree

My school has clear rules for behavior Disagree

Teachers treat me with respect Strongly Agree

Good behavior is noticed at my school Agree

I get along with other students Strongly Agree

Q11

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at

our school

Agree

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our

school

Agree

Social bullying/harassment is a problem among students at our

school

Agree

Electronic bullying/harassment is a problem among students at

our school

Disagree

Our school teaches students how to be respectful to each other Strongly Agree
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Q12

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment are
brought to your attention. Check on response for each.

Physical Don't Know

Verbal Once or twice in 4 weeks

Social Not once in 4 weeks

Electronic Not once in 4 weeks

Racial/ethnocultural Not once in 4 weeks

Sexual Not once in 4 weeks

Gender-based Not once in 4 weeks

Homophoic Not once in 4 weeks

Religion-based Not once in 4 weeks

Disability-based Not once in 4 weeks

Income-based Once or twice in 4 weeks

Q13

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment
occurs in each of the following locations or ways by checking one response for each of them.

Classrooms Not once in 4 weeks

Hallways Not once in 4 weeks

School entrances and exits Not once in 4 weeks

Library Not once in 4 weeks

Gym Not once in 4 weeks

Locker Rooms Not applicable

Bathrooms Not once in 4 weeks

At recess Not once in 4 weeks

On the way to and from school Not once in 4 weeks

Cafeteria Not once in 4 weeks

Areas off school property Not once in 4 weeks

During school extracurricular activities Not once in 4 weeks

On Field Trips Not once in 4 weeks

Electronically Not once in 4 weeks



School Climate Survey 2018-19 - Grades 3-5 Students

183 / 376

Q14

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school Never

During classes Never

In between classes Never

During Lunch Sometimes

After School Sometimes

On Weekends Sometimes

On Field Trips Sometimes

Q15

If you could change one thing about this school, what would it be and why?

i would change all the behavior because all the bad behavior is not good i wish some students should get along

Q16

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at

our school

Disagree

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our

school

Neutral

Social bullying/harassment is a problem among students at our

school

Disagree

Our school is proactive when it comes to students treating each

other with respect

Disagree
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Q17

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment are
brought to your attention. Check on response for each.

Physical Not once in 4 weeks

Verbal Not once in 4 weeks

Social Not once in 4 weeks

Electronic Not once in 4 weeks

Racial/enthnocultural Not once in 4 weeks

Sexual Not once in 4 weeks

Gender-based Not once in 4 weeks

Homophobic Not once in 4 weeks

Religion-based Not once in 4 weeks

Disability-based Not once in 4 weeks

Income-based Not once in 4 weeks

Q18

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment
occurs in each of the following locations or ways by checking one response for each of them.

Classrooms Not once in 4 weeks

Hallways Not once in 4 weeks

School entrances and exits Not once in 4 weeks

Library Don't know

Gym Not once in 4 weeks

Locker rooms Don't know

Bathrooms Not once in 4 weeks

At recess Not once in 4 weeks

On the way to and from school Not once in 4 weeks

Cafeteria Not once in 4 weeks

Areas off school property Not once in 4 weeks

During Extracurricular Activities Not once in 4 weeks

Electronically Not once in 4 weeks
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Q19

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school Never

During classes Never

Between classes Never

During lunch Never

After School Sometimes

On Weekends Sometimes

On Field Trips Never

Q20

If you could change one thing about this school, what would it be and why? 

i would change the consequences sometimes i think there un fair
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Q1

What grade are you in?

4 

Q2

What is your gender or gender identity?

Male

Q3

What is your ethnicity? (check all that apply)

Prefer not to answer

Q4

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school environment.

My school is clean and in good condition Agree

I take pride in the appearance of the school Neutral

Other students take pride in the appearance of the school Neutral

Q5

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about school safety:

Students are safe at this school. Agree

I feel safe in the classrooms. Agree

I feel safe in the hallways. Neutral

I feel safe in the cafeteria. Agree

I feel safe in the gym. Agree

I feel safe in the bathrooms. Neutral

I feel safe at recess. Agree

I feel safe outside on the school grounds Disagree
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Q6

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your learning environment:

I look forward to coming to school every day. Neutral

Students at this school care about learning. Neutral

I am proud to tell others that I go to this school. Agree

Q7

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about adults in our school community:

Parents respect their children's teachers Agree

Adults who work in this school treat students with respect Agree

Adults who work in this school typically work well with one
another

Neutral

Teachers at this school build strong relationships with students Neutral

The school staff respects and embraces everyone Neutral

There is an adult at my school who will help me if I need it. Neutral

Q8

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school Principal:

The School Principal promotes the success of all students Agree

The School Principal is aware of what goes on in the
classrooms

Agree

Q9

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about students:

Students respect their teachers. Neutral

Many students at this school go out of their way to treat other

students badly.

Disagree

Students in this school respect each other's differences (for

example, gender, race, culture, etc.)

Agree

Student in my classes behave so that I can learn and my

teacher can teach.

Neutral

At this school, it is rare for students to tease and insult one

another

Agree
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Q10

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school:

I like school Agree

I feel like I do well in school Neutral

My school wants me to do well Strongly Agree

My school has clear rules for behavior Agree

Teachers treat me with respect Strongly Agree

Good behavior is noticed at my school Strongly Agree

I get along with other students Neutral

Q11

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at
our school

Disagree

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our
school

Disagree

Social bullying/harassment is a problem among students at our
school

Neutral

Electronic bullying/harassment is a problem among students at
our school

Disagree

Our school teaches students how to be respectful to each other Strongly Agree
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Q12

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment are
brought to your attention. Check on response for each.

Physical Don't Know

Verbal Don't Know

Social Don't Know

Electronic Don't Know

Racial/ethnocultural Don't Know

Sexual Don't Know

Gender-based Don't Know

Homophoic Don't Know

Religion-based Don't Know

Disability-based Don't Know

Income-based Don't Know

Q13

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment
occurs in each of the following locations or ways by checking one response for each of them.

Classrooms Not applicable

Hallways Not applicable

School entrances and exits Not applicable

Library Not applicable

Gym Not applicable

Locker Rooms Not applicable

Bathrooms Not applicable

At recess Not applicable

On the way to and from school Not applicable

Cafeteria Not applicable

Areas off school property Not applicable

During school extracurricular activities Not applicable

On Field Trips Not applicable

Electronically Not applicable
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Q14

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school Don't Know

During classes Don't Know

In between classes Don't Know

During Lunch Don't Know

After School Don't Know

On Weekends Don't Know

On Field Trips Don't Know

Q15

If you could change one thing about this school, what would it be and why?

nothing

Q16

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at

our school

Disagree

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our

school

Disagree

Social bullying/harassment is a problem among students at our

school

Disagree

Our school is proactive when it comes to students treating each

other with respect

Disagree
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Q17

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment are
brought to your attention. Check on response for each.

Physical Don't know

Verbal Don't know

Social Don't know

Electronic Don't know

Racial/enthnocultural Don't know

Sexual Don't know

Gender-based Don't know

Homophobic Don't know

Religion-based Don't know

Disability-based Don't know

Income-based Don't know

Q18

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment
occurs in each of the following locations or ways by checking one response for each of them.

Classrooms Don't know

Hallways Don't know

School entrances and exits Don't know

Library Don't know

Gym Don't know

Locker rooms Don't know

Bathrooms Don't know

At recess Don't know

On the way to and from school Don't know

Cafeteria Don't know

Areas off school property Don't know

During Extracurricular Activities Don't know

Electronically Don't know
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Q19

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school Don't Know

During classes Don't Know

Between classes Don't Know

During lunch Don't Know

After School Don't Know

On Weekends Don't Know

On Field Trips Don't Know

Q20

If you could change one thing about this school, what would it be and why? 

nothing
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Q1

What grade are you in?

5

Q2

What is your gender or gender identity?

Male

Q3

What is your ethnicity? (check all that apply)

White or Caucasian

Q4

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school environment.

My school is clean and in good condition Agree

I take pride in the appearance of the school Disagree

Other students take pride in the appearance of the school Agree

Q5

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about school safety:

Students are safe at this school. Agree

I feel safe in the classrooms. Strongly Agree

I feel safe in the hallways. Neutral

I feel safe in the cafeteria. Agree

I feel safe in the gym. Disagree

I feel safe at recess. Agree

I feel safe outside on the school grounds Neutral
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Q6

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your learning environment:

I look forward to coming to school every day. Strongly Disagree

Students at this school care about learning. Agree

I am proud to tell others that I go to this school. Neutral

Q7

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about adults in our school community:

Parents respect their children's teachers Agree

Adults who work in this school treat students with respect Agree

Adults who work in this school typically work well with one
another

Neutral

Teachers at this school build strong relationships with students Strongly Agree

The school staff respects and embraces everyone Agree

There is an adult at my school who will help me if I need it. Strongly Agree

Q8

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school Principal:

The School Principal communicates effectively with others from

diverse backgrounds.

Agree

The School Principal follows through on commitments Disagree

The School Principal promotes the success of all students Agree

The School Principal hold themselves to the same high

expectations as others

Agree

The School Principal is aware of what goes on in the

classrooms

Neutral
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Q9

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about students:

Students respect their teachers. Strongly Agree

Many students at this school go out of their way to treat other
students badly.

Strongly Agree

Students in this school respect each other's differences (for
example, gender, race, culture, etc.)

Neutral

Student in my classes behave so that I can learn and my
teacher can teach.

Disagree

At this school, it is rare for students to tease and insult one
another

Strongly Disagree

Q10

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school:

I like school Disagree

I feel like I do well in school Neutral

My school wants me to do well Strongly Agree

My school has clear rules for behavior Agree

Teachers treat me with respect Agree

Good behavior is noticed at my school Strongly Agree

I get along with other students Neutral

Q11

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at

our school

Agree

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our

school

Strongly Agree

Social bullying/harassment is a problem among students at our

school

Strongly Agree

Electronic bullying/harassment is a problem among students at

our school

Neutral

Our school teaches students how to be respectful to each other Agree
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Q12

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment are
brought to your attention. Check on response for each.

Physical Once or twice in 4 weeks

Verbal Many times a week

Social Every week

Electronic Not once in 4 weeks

Racial/ethnocultural Don't Know

Sexual Don't Know

Gender-based Not once in 4 weeks

Homophoic Once or twice in 4 weeks

Religion-based Not once in 4 weeks

Disability-based Once or twice in 4 weeks

Income-based Once or twice in 4 weeks

Q13

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment
occurs in each of the following locations or ways by checking one response for each of them.

Classrooms Once of twice in 4 weeks

Hallways Once of twice in 4 weeks

School entrances and exits Every week

Library Not applicable

Gym Once of twice in 4 weeks

Locker Rooms Every week

Bathrooms Every week

At recess Every week

On the way to and from school Many times a week

Cafeteria Once of twice in 4 weeks

Areas off school property Many times a week

During school extracurricular activities Not applicable

On Field Trips Every week

Electronically Once of twice in 4 weeks
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Q14

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school Sometimes

During classes Never

In between classes Often

During Lunch Sometimes

After School Often

On Weekends Often

On Field Trips Sometimes

Q15

If you could change one thing about this school, what would it be and why?

bullying,because i can't do anything without the techer talking about bullying

Q16

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at

our school

Agree

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our

school

Strongly Agree

Social bullying/harassment is a problem among students at our

school

Strongly Agree

Our school is proactive when it comes to students treating each

other with respect

Neutral
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Q17

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment are
brought to your attention. Check on response for each.

Physical Once or twice in 4 weeks

Verbal Many times a week

Social Many times a week

Electronic Not once in 4 weeks

Racial/enthnocultural Not once in 4 weeks

Sexual Once or twice in 4 weeks

Gender-based Not once in 4 weeks

Homophobic Don't know

Religion-based Not once in 4 weeks

Disability-based Once or twice in 4 weeks

Income-based Once or twice in 4 weeks

Q18

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment
occurs in each of the following locations or ways by checking one response for each of them.

Classrooms Once or twice in 4 weeks

Hallways Once or twice in 4 weeks

School entrances and exits Every week

Library Not once in 4 weeks

Gym Once or twice in 4 weeks

Locker rooms Every week

Bathrooms Every week

At recess Every week

On the way to and from school Many times a week

Cafeteria Once or twice in 4 weeks

Areas off school property Many times a week

During Extracurricular Activities Once or twice in 4 weeks

Electronically Not once in 4 weeks
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Q19

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school Often

During classes Never

Between classes Sometimes

During lunch Sometimes

After School Often

On Weekends Often

On Field Trips Sometimes

Q20

If you could change one thing about this school, what would it be and why? 

bullying,because i can't do anything without the techer talking about bullying
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Q1

What grade are you in?

5

Q2

What is your gender or gender identity?

Female

Q3

What is your ethnicity? (check all that apply)

Prefer not to answer

Q4

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school environment.

My school is clean and in good condition Neutral

I take pride in the appearance of the school Agree

Other students take pride in the appearance of the school Neutral

Q5

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about school safety:

Students are safe at this school. Neutral

I feel safe in the classrooms. Neutral

I feel safe in the hallways. Strongly Disagree

I feel safe in the cafeteria. Disagree

I feel safe in the gym. Neutral

I feel safe in the bathrooms. Strongly Disagree

I feel safe at recess. Strongly Disagree

I feel safe outside on the school grounds Strongly Disagree
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Q6

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your learning environment:

I look forward to coming to school every day. Strongly Agree

Students at this school care about learning. Disagree

I am proud to tell others that I go to this school. Strongly Agree

Q7

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about adults in our school community:

Parents respect their children's teachers Agree

Adults who work in this school treat students with respect Agree

Adults who work in this school typically work well with one
another

Neutral

Teachers at this school build strong relationships with students Agree

The school staff respects and embraces everyone Neutral

There is an adult at my school who will help me if I need it. Strongly Agree

Q8

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school Principal:

The School Principal communicates effectively with others from

diverse backgrounds.

Strongly Agree

The School Principal follows through on commitments Strongly Agree

The School Principal promotes the success of all students Strongly Agree

The School Principal hold themselves to the same high

expectations as others

Strongly Agree

The School Principal is aware of what goes on in the

classrooms

Agree
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Q9

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about students:

Students respect their teachers. Neutral

Many students at this school go out of their way to treat other
students badly.

Agree

Students in this school respect each other's differences (for
example, gender, race, culture, etc.)

Neutral

Student in my classes behave so that I can learn and my
teacher can teach.

Disagree

At this school, it is rare for students to tease and insult one
another

Strongly Disagree

Q10

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school:

I like school Strongly Agree

I feel like I do well in school Neutral

My school wants me to do well Strongly Agree

My school has clear rules for behavior Strongly Agree

Teachers treat me with respect Strongly Agree

Good behavior is noticed at my school Disagree

I get along with other students Strongly Agree

Q11

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at

our school

Neutral

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our

school

Strongly Agree

Social bullying/harassment is a problem among students at our

school

Agree

Electronic bullying/harassment is a problem among students at

our school

Neutral

Our school teaches students how to be respectful to each other Agree
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Q12

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment are
brought to your attention. Check on response for each.

Physical Once or twice in 4 weeks

Verbal Many times a week

Social Once or twice in 4 weeks

Electronic Once or twice in 4 weeks

Racial/ethnocultural Once or twice in 4 weeks

Sexual Don't Know

Gender-based Once or twice in 4 weeks

Homophoic Not once in 4 weeks

Religion-based Not once in 4 weeks

Disability-based Every week

Income-based Once or twice in 4 weeks

Q13

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment
occurs in each of the following locations or ways by checking one response for each of them.

Classrooms Many times a week

Hallways Once of twice in 4 weeks

School entrances and exits Once of twice in 4 weeks

Library Once of twice in 4 weeks

Gym Not once in 4 weeks

Locker Rooms Once of twice in 4 weeks

Bathrooms Many times a week

At recess Many times a week

On the way to and from school Once of twice in 4 weeks

Cafeteria Many times a week

Areas off school property Many times a week

During school extracurricular activities Once of twice in 4 weeks

On Field Trips Once of twice in 4 weeks

Electronically Many times a week

Other (please specify) on school property physical fights
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Q14

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school Sometimes

During classes Often

In between classes Sometimes

During Lunch Sometimes

After School Often

On Weekends Sometimes

On Field Trips Often

Q15

If you could change one thing about this school, what would it be and why?

to everyone to be friends and not bully each other because its not fun or nice to bully someone

Q16

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at

our school

Neutral

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our

school

Strongly Agree

Social bullying/harassment is a problem among students at our

school

Strongly Agree

Our school is proactive when it comes to students treating each

other with respect

Neutral
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Q17

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment are
brought to your attention. Check on response for each.

Physical Once or twice in 4 weeks

Verbal Once or twice in 4 weeks

Social Many times a week

Electronic Many times a week

Racial/enthnocultural Many times a week

Sexual Once or twice in 4 weeks

Gender-based Don't know

Homophobic Once or twice in 4 weeks

Religion-based Not once in 4 weeks

Disability-based Every week

Income-based Once or twice in 4 weeks

Q18

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment
occurs in each of the following locations or ways by checking one response for each of them.

Classrooms Not once in 4 weeks

Hallways Every week

School entrances and exits Every week

Library Once or twice in 4 weeks

Gym Not once in 4 weeks

Locker rooms Don't know

Bathrooms Many times a week

At recess Many times a week

On the way to and from school Many times a week

Cafeteria Once or twice in 4 weeks

Areas off school property Many times a week

During Extracurricular Activities Once or twice in 4 weeks

Electronically Many times a week

Other (please specify) physical off school property
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Q19

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school Sometimes

During classes Sometimes

Between classes Never

During lunch Often

After School Often

On Weekends Sometimes

On Field Trips Sometimes

Q20

If you could change one thing about this school, what would it be and why? 

everyone to make peace with each other i don't like bullying because its not fun or nice to do to other people
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Q1

What grade are you in?

5

Q2

What is your gender or gender identity?

Female

Q3

What is your ethnicity? (check all that apply)

White or Caucasian

Q4

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school environment.

My school is clean and in good condition Strongly Disagree

I take pride in the appearance of the school Disagree

Other students take pride in the appearance of the school Strongly Disagree

Q5

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about school safety:

Students are safe at this school. Neutral

I feel safe in the classrooms. Agree

I feel safe in the hallways. Strongly Disagree

I feel safe in the cafeteria. Disagree

I feel safe in the gym. Strongly Disagree

I feel safe in the bathrooms. Strongly Disagree

I feel safe outside on the school grounds Neutral
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Q6

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your learning environment:

I look forward to coming to school every day. Strongly Disagree

Students at this school care about learning. Strongly Disagree

I am proud to tell others that I go to this school. Strongly Disagree

Q7

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about adults in our school community:

Parents respect their children's teachers Neutral

Adults who work in this school treat students with respect Neutral

Adults who work in this school typically work well with one
another

Agree

Teachers at this school build strong relationships with students Neutral

The school staff respects and embraces everyone Neutral

There is an adult at my school who will help me if I need it. Neutral

Q8

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school Principal:

The School Principal communicates effectively with others from

diverse backgrounds.

Neutral

The School Principal follows through on commitments Neutral

The School Principal promotes the success of all students Neutral

The School Principal hold themselves to the same high

expectations as others

Neutral

The School Principal is aware of what goes on in the

classrooms

Neutral
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Q9

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about students:

Students respect their teachers. Neutral

Many students at this school go out of their way to treat other
students badly.

Strongly Agree

Students in this school respect each other's differences (for
example, gender, race, culture, etc.)

Neutral

Student in my classes behave so that I can learn and my
teacher can teach.

Strongly Disagree

At this school, it is rare for students to tease and insult one
another

Strongly Disagree

Q10

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school:

I like school Strongly Disagree

I feel like I do well in school Strongly Disagree

My school wants me to do well Neutral

My school has clear rules for behavior Neutral

Teachers treat me with respect Neutral

Good behavior is noticed at my school Strongly Disagree

I get along with other students Strongly Disagree

Q11

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at

our school

Agree

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our

school

Neutral

Social bullying/harassment is a problem among students at our

school

Agree

Electronic bullying/harassment is a problem among students at

our school

Neutral

Our school teaches students how to be respectful to each other Neutral
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Q12

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment are
brought to your attention. Check on response for each.

Physical Many times a week

Verbal Don't Know

Social Don't Know

Electronic Don't Know

Racial/ethnocultural Don't Know

Q13

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment
occurs in each of the following locations or ways by checking one response for each of them.

Other (please specify) Park out of school grounds

Q14

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school Sometimes

Q15

If you could change one thing about this school, what would it be and why?

WiFi. Food. Chromebooks. Cleaner school.  Bigger classrooms.

Q16

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at

our school

Neutral

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our

school

Neutral

Social bullying/harassment is a problem among students at our

school

Neutral

Our school is proactive when it comes to students treating each

other with respect

Neutral
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Q17

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment are
brought to your attention. Check on response for each.

Physical Don't know

Verbal Don't know

Social Don't know

Electronic Don't know

Racial/enthnocultural Don't know

Sexual Don't know

Gender-based Don't know

Homophobic Don't know

Religion-based Don't know

Disability-based Don't know

Income-based Don't know

Q18

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment
occurs in each of the following locations or ways by checking one response for each of them.

Classrooms Don't know

Hallways Don't know

School entrances and exits Don't know

Library Don't know

Gym Don't know

Locker rooms Don't know

Bathrooms Don't know

At recess Don't know

On the way to and from school Don't know

Cafeteria Don't know

Areas off school property Don't know

During Extracurricular Activities Don't know

Electronically Don't know
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Q19

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school Don't Know

During classes Don't Know

Between classes Don't Know

During lunch Don't Know

After School Don't Know

On Weekends Don't Know

On Field Trips Don't Know

Q20

If you could change one thing about this school, what would it be and why? 

WiFi. BECAUSE ITS SLOW
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Q1

What grade are you in?

5

Q2

What is your gender or gender identity?

Male

Q3

What is your ethnicity? (check all that apply)

White or Caucasian

Q4

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school environment.

My school is clean and in good condition Agree

I take pride in the appearance of the school Agree

Other students take pride in the appearance of the school Strongly Agree

Q5

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about school safety:

Students are safe at this school. Strongly Agree

I feel safe in the classrooms. Strongly Agree

I feel safe in the hallways. Agree

I feel safe in the cafeteria. Strongly Agree

I feel safe in the gym. Agree

I feel safe in the bathrooms. Strongly Agree

I feel safe at recess. Strongly Agree

I feel safe outside on the school grounds Agree
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Q6

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your learning environment:

I look forward to coming to school every day. Agree

Students at this school care about learning. Strongly Agree

I am proud to tell others that I go to this school. Agree

Q7

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about adults in our school community:

Parents respect their children's teachers Agree

Adults who work in this school treat students with respect Strongly Agree

Adults who work in this school typically work well with one
another

Strongly Agree

Teachers at this school build strong relationships with students Strongly Agree

The school staff respects and embraces everyone Agree

There is an adult at my school who will help me if I need it. Strongly Agree

Q8

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school Principal:

The School Principal communicates effectively with others from

diverse backgrounds.

Agree

The School Principal follows through on commitments Strongly Agree

The School Principal promotes the success of all students Agree

The School Principal hold themselves to the same high

expectations as others

Agree

The School Principal is aware of what goes on in the

classrooms

Neutral
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Q9

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about students:

Students respect their teachers. Strongly Agree

Many students at this school go out of their way to treat other
students badly.

Neutral

Students in this school respect each other's differences (for
example, gender, race, culture, etc.)

Agree

Student in my classes behave so that I can learn and my
teacher can teach.

Agree

At this school, it is rare for students to tease and insult one
another

Agree

Q10

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school:

I like school Strongly Agree

I feel like I do well in school Strongly Agree

My school wants me to do well Strongly Agree

My school has clear rules for behavior Agree

Teachers treat me with respect Strongly Agree

Good behavior is noticed at my school Agree

I get along with other students Agree

Q11

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at

our school

Agree

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our

school

Agree

Social bullying/harassment is a problem among students at our

school

Agree

Electronic bullying/harassment is a problem among students at

our school

Disagree

Our school teaches students how to be respectful to each other Strongly Agree
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Q12

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment are
brought to your attention. Check on response for each.

Physical Many times a week

Verbal Many times a week

Social Many times a week

Electronic Don't Know

Racial/ethnocultural Don't Know

Sexual Don't Know

Gender-based Don't Know

Homophoic Don't Know

Religion-based Don't Know

Disability-based Don't Know

Income-based Once or twice in 4 weeks

Q13

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment
occurs in each of the following locations or ways by checking one response for each of them.

Classrooms Not once in 4 weeks

Hallways Once of twice in 4 weeks

School entrances and exits Once of twice in 4 weeks

Library Not once in 4 weeks

Gym Not once in 4 weeks

Locker Rooms Not once in 4 weeks

Bathrooms Not once in 4 weeks

At recess Once of twice in 4 weeks

On the way to and from school Once of twice in 4 weeks

Cafeteria Once of twice in 4 weeks

Areas off school property Not applicable

During school extracurricular activities Not applicable

On Field Trips Not applicable

Electronically Not once in 4 weeks
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Q14

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school Never

During classes Don't Know

In between classes Don't Know

During Lunch Sometimes

After School Don't Know

On Weekends Don't Know

On Field Trips Don't Know

Q15

If you could change one thing about this school, what would it be and why?

I think people should talk to the kids to e more nice

Q16

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at

our school

Neutral

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our

school

Disagree

Social bullying/harassment is a problem among students at our

school

Disagree

Our school is proactive when it comes to students treating each

other with respect

Agree
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Q17

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment are
brought to your attention. Check on response for each.

Physical Every week

Verbal Many times a week

Social Many times a week

Electronic Don't know

Racial/enthnocultural Don't know

Sexual Don't know

Gender-based Don't know

Homophobic Don't know

Religion-based Don't know

Disability-based Don't know

Income-based Don't know

Q18

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment
occurs in each of the following locations or ways by checking one response for each of them.

Classrooms Not once in 4 weeks

Hallways Many times a week

School entrances and exits Many times a week

Library Not once in 4 weeks

Gym Not once in 4 weeks

Locker rooms Not once in 4 weeks

Bathrooms Not once in 4 weeks

At recess Not once in 4 weeks

On the way to and from school Not once in 4 weeks

Cafeteria Not once in 4 weeks

Areas off school property Every week

During Extracurricular Activities Don't know

Electronically Don't know
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Q19

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school Sometimes

During classes Never

Between classes Sometimes

During lunch Sometimes

After School Often

On Weekends Don't Know

On Field Trips Never

Q20

If you could change one thing about this school, what would it be and why? 

People should talk to the kids about being nicer
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Q1

What grade are you in?

5

Q2

What is your gender or gender identity?

Female

Q3

What is your ethnicity? (check all that apply)

White or Caucasian

Q4

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school environment.

My school is clean and in good condition Neutral

I take pride in the appearance of the school Neutral

Other students take pride in the appearance of the school Disagree

Q5

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about school safety:

Students are safe at this school. Strongly Agree

I feel safe in the classrooms. Strongly Agree

I feel safe in the hallways. Agree

I feel safe in the cafeteria. Agree

I feel safe in the gym. Strongly Agree

I feel safe in the bathrooms. Agree

I feel safe at recess. Strongly Agree

I feel safe outside on the school grounds Agree
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Q6

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your learning environment:

I look forward to coming to school every day. Strongly Agree

Students at this school care about learning. Agree

I am proud to tell others that I go to this school. Neutral

Q7

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about adults in our school community:

Parents respect their children's teachers Strongly Agree

Adults who work in this school treat students with respect Strongly Agree

Adults who work in this school typically work well with one
another

Strongly Agree

Teachers at this school build strong relationships with students Strongly Agree

The school staff respects and embraces everyone Strongly Agree

There is an adult at my school who will help me if I need it. Strongly Agree

Q8

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school Principal:

The School Principal communicates effectively with others from

diverse backgrounds.

Agree

The School Principal follows through on commitments Agree

The School Principal promotes the success of all students Strongly Agree

The School Principal hold themselves to the same high

expectations as others

Strongly Agree

The School Principal is aware of what goes on in the

classrooms

Strongly Agree
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Q9

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about students:

Students respect their teachers. Strongly Agree

Many students at this school go out of their way to treat other
students badly.

Disagree

Students in this school respect each other's differences (for
example, gender, race, culture, etc.)

Strongly Agree

Student in my classes behave so that I can learn and my
teacher can teach.

Neutral

At this school, it is rare for students to tease and insult one
another

Neutral

Q10

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school:

I like school Strongly Agree

I feel like I do well in school Strongly Agree

My school wants me to do well Strongly Agree

My school has clear rules for behavior Strongly Agree

Teachers treat me with respect Strongly Agree

Good behavior is noticed at my school Strongly Agree

I get along with other students Agree

Q11

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at

our school

Strongly Disagree

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our

school

Disagree

Social bullying/harassment is a problem among students at our

school

Strongly Disagree

Electronic bullying/harassment is a problem among students at

our school

Strongly Disagree

Our school teaches students how to be respectful to each other Strongly Agree
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Q12

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment are
brought to your attention. Check on response for each.

Physical Not once in 4 weeks

Verbal Don't Know

Social Once or twice in 4 weeks

Electronic Don't Know

Racial/ethnocultural Not once in 4 weeks

Sexual Not once in 4 weeks

Gender-based Not once in 4 weeks

Homophoic Not once in 4 weeks

Religion-based Not once in 4 weeks

Disability-based Not once in 4 weeks

Income-based Not once in 4 weeks

Q13

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment
occurs in each of the following locations or ways by checking one response for each of them.

Classrooms Once of twice in 4 weeks

Hallways Not once in 4 weeks

School entrances and exits Not once in 4 weeks

Library Not once in 4 weeks

Gym Not once in 4 weeks

Locker Rooms Not once in 4 weeks

Bathrooms Not once in 4 weeks

At recess Not once in 4 weeks

On the way to and from school Not once in 4 weeks

Cafeteria Not once in 4 weeks

Areas off school property Not once in 4 weeks

During school extracurricular activities Not once in 4 weeks

On Field Trips Not once in 4 weeks

Electronically Not once in 4 weeks
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Q14

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school Don't Know

During classes Sometimes

In between classes Never

During Lunch Sometimes

After School Don't Know

On Weekends Don't Know

On Field Trips Sometimes

Q15

If you could change one thing about this school, what would it be and why?

I would change the food because the food is really gross. I am a picky eater, but what I do like here is not really that good. I might 
change the recess field because in winter we need to go in the gym. There is also a lot of geese and geese poop out there.

Q16

Based on your personal experience and perspective,
indicate the extent to which you agree or disagree with
each of the following statements about
bullying/harassment at your school. Please check one
response for each statement

Respondent skipped this question

Q17

Think about the past four weeks, then indicate the
frequency with which the following types of
bullying/harassment are brought to your attention. Check
on response for each.

Respondent skipped this question

Q18

Think about the past four weeks, then indicate the
frequency with which the following types of
bullying/harassment occurs in each of the following
locations or ways by checking one response for each of
them.

Respondent skipped this question
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Q19

Indicate how often students are at risk of being
bullied/harassed during each of the following periods by
checking one response for each.

Respondent skipped this question

Q20

If you could change one thing about this school, what
would it be and why? 

Respondent skipped this question
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Q1

What grade are you in?

5

Q2

What is your gender or gender identity?

Male

Q3

What is your ethnicity? (check all that apply)

White or Caucasian

Q4

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school environment.

My school is clean and in good condition Agree

I take pride in the appearance of the school Agree

Other students take pride in the appearance of the school Disagree

Q5

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about school safety:

Students are safe at this school. Disagree

I feel safe in the classrooms. Agree

I feel safe in the hallways. Disagree

I feel safe in the cafeteria. Agree

I feel safe in the gym. Agree

I feel safe in the bathrooms. Disagree

I feel safe at recess. Agree

I feel safe outside on the school grounds Disagree
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Q6

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your learning environment:

I look forward to coming to school every day. Agree

Students at this school care about learning. Disagree

I am proud to tell others that I go to this school. Agree

Q7

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about adults in our school community:

Parents respect their children's teachers Disagree

Adults who work in this school treat students with respect Agree

Adults who work in this school typically work well with one
another

Disagree

Teachers at this school build strong relationships with students Agree

The school staff respects and embraces everyone Disagree

There is an adult at my school who will help me if I need it. Agree

Q8

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school Principal:

The School Principal communicates effectively with others from

diverse backgrounds.

Agree

The School Principal follows through on commitments Disagree

The School Principal promotes the success of all students Agree

The School Principal hold themselves to the same high

expectations as others

Disagree

The School Principal is aware of what goes on in the

classrooms

Agree
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Q9

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about students:

Students respect their teachers. Disagree

Many students at this school go out of their way to treat other
students badly.

Agree

Students in this school respect each other's differences (for
example, gender, race, culture, etc.)

Disagree

Student in my classes behave so that I can learn and my
teacher can teach.

Disagree

At this school, it is rare for students to tease and insult one
another

Agree

Q10

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school:

I like school Agree

I feel like I do well in school Agree

My school wants me to do well Agree

My school has clear rules for behavior Agree

Teachers treat me with respect Agree

Good behavior is noticed at my school Disagree

I get along with other students Disagree

Q11

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at

our school

Agree

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our

school

Agree

Social bullying/harassment is a problem among students at our

school

Disagree

Electronic bullying/harassment is a problem among students at

our school

Disagree

Our school teaches students how to be respectful to each other Agree
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Q12

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment are
brought to your attention. Check on response for each.

Physical Don't Know

Verbal Don't Know

Social Don't Know

Electronic Don't Know

Racial/ethnocultural Don't Know

Sexual Don't Know

Gender-based Don't Know

Homophoic Don't Know

Religion-based Don't Know

Disability-based Don't Know

Income-based Don't Know

Q13

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment
occurs in each of the following locations or ways by checking one response for each of them.

Classrooms Every week

Hallways Every week

School entrances and exits Many times a week

Library Every week

Gym Every week

Locker Rooms Not applicable

Bathrooms Not applicable

At recess Every week

On the way to and from school Not applicable

Cafeteria Every week

Areas off school property Not once in 4 weeks

During school extracurricular activities Not applicable

On Field Trips Every week

Electronically Not applicable
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Q14

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school Sometimes

During classes Often

In between classes Sometimes

During Lunch Often

After School Sometimes

On Weekends Never

On Field Trips Never

Q15

If you could change one thing about this school, what would it be and why?

the food

Q16

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at

our school

Agree

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our

school

Agree

Social bullying/harassment is a problem among students at our

school

Disagree

Our school is proactive when it comes to students treating each

other with respect

Agree
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Q17

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment are
brought to your attention. Check on response for each.

Physical Many times a week

Verbal Many times a week

Social Don't know

Electronic Don't know

Racial/enthnocultural Don't know

Sexual Don't know

Gender-based Don't know

Homophobic Don't know

Religion-based Don't know

Disability-based Don't know

Income-based Don't know

Q18

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment
occurs in each of the following locations or ways by checking one response for each of them.

Classrooms Don't know

Hallways Don't know

School entrances and exits Don't know

Library Don't know

Gym Don't know

Locker rooms Don't know

Bathrooms Don't know

At recess Don't know

On the way to and from school Don't know

Cafeteria Don't know

Areas off school property Don't know

During Extracurricular Activities Don't know

Electronically Don't know
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Q19

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school Never

During classes Often

Between classes Sometimes

During lunch Often

After School Often

On Weekends Never

On Field Trips Never

Q20

If you could change one thing about this school, what would it be and why? 

the food
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Q1

What grade are you in?

5

Q2

What is your gender or gender identity?

Male

Q3

What is your ethnicity? (check all that apply)

White or Caucasian

Q4

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school environment.

My school is clean and in good condition Strongly Disagree

Q5

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about school safety:

Students are safe at this school. Strongly Agree

I feel safe in the classrooms. Strongly Agree

I feel safe in the hallways. Agree

I feel safe in the cafeteria. Strongly Agree

I feel safe in the gym. Strongly Agree

I feel safe in the bathrooms. Agree

I feel safe outside on the school grounds Neutral
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Q6

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your learning environment:

I look forward to coming to school every day. Agree

Students at this school care about learning. Strongly Agree

I am proud to tell others that I go to this school. Strongly Disagree

Q7

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about adults in our school community:

Parents respect their children's teachers Strongly Agree

Adults who work in this school treat students with respect Strongly Agree

Adults who work in this school typically work well with one
another

Agree

Teachers at this school build strong relationships with students Strongly Agree

The school staff respects and embraces everyone Agree

There is an adult at my school who will help me if I need it. Strongly Agree

Q8

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school Principal:

The School Principal communicates effectively with others from

diverse backgrounds.

Strongly Disagree

The School Principal follows through on commitments Disagree

The School Principal promotes the success of all students Strongly Disagree

The School Principal hold themselves to the same high

expectations as others

Strongly Disagree

The School Principal is aware of what goes on in the

classrooms

Agree



School Climate Survey 2018-19 - Grades 3-5 Students

235 / 376

Q9

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about students:

Students respect their teachers. Disagree

Many students at this school go out of their way to treat other
students badly.

Agree

Students in this school respect each other's differences (for
example, gender, race, culture, etc.)

Neutral

Student in my classes behave so that I can learn and my
teacher can teach.

Disagree

At this school, it is rare for students to tease and insult one
another

Agree

Q10

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school:

I like school Strongly Disagree

I feel like I do well in school Strongly Disagree

My school wants me to do well Strongly Disagree

My school has clear rules for behavior Strongly Disagree

Teachers treat me with respect Strongly Agree

Good behavior is noticed at my school Strongly Agree

I get along with other students Strongly Agree

Q11

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at

our school

Agree

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our

school

Agree

Social bullying/harassment is a problem among students at our

school

Strongly Disagree

Electronic bullying/harassment is a problem among students at

our school

Strongly Disagree

Our school teaches students how to be respectful to each other Disagree
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Q12

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment are
brought to your attention. Check on response for each.

Physical Not once in 4 weeks

Social Once or twice in 4 weeks

Electronic Once or twice in 4 weeks

Racial/ethnocultural Every week

Sexual Every week

Homophoic Every week

Religion-based Don't Know

Disability-based Every week

Q13

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment
occurs in each of the following locations or ways by checking one response for each of them.

Classrooms Not applicable

Hallways Many times a week

School entrances and exits Not once in 4 weeks

Library Every week

Gym Once of twice in 4 weeks

Locker Rooms Many times a week

Bathrooms Many times a week

At recess Every week

On the way to and from school Many times a week

Cafeteria Once of twice in 4 weeks

Areas off school property Not applicable
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Q14

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school Often

During classes Never

In between classes Sometimes

During Lunch Sometimes

After School Don't Know

On Weekends Often

On Field Trips Sometimes

Q15

If you could change one thing about this school, what would it be and why?

being favriet by teacher

Q16

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at

our school

Disagree

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our

school

Neutral

Social bullying/harassment is a problem among students at our

school

Strongly Agree

Our school is proactive when it comes to students treating each

other with respect

Disagree
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Q17

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment are
brought to your attention. Check on response for each.

Physical Once or twice in 4 weeks

Verbal Not once in 4 weeks

Electronic Every week

Racial/enthnocultural Many times a week

Sexual Once or twice in 4 weeks

Homophobic Many times a week

Religion-based Every week

Disability-based Many times a week

Income-based Many times a week

Q18

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment
occurs in each of the following locations or ways by checking one response for each of them.

Classrooms Not once in 4 weeks

Hallways Once or twice in 4 weeks

Library Once or twice in 4 weeks

Locker rooms Not once in 4 weeks

Bathrooms Every week

On the way to and from school Once or twice in 4 weeks

Cafeteria Don't know

Areas off school property Don't know

Q19

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school Never

During classes Sometimes

After School Never

On Weekends Often

On Field Trips (no label)
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Q20

If you could change one thing about this school, what would it be and why? 

every thing
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Q1

What grade are you in?

5

Q2

What is your gender or gender identity?

Male

Q3

What is your ethnicity? (check all that apply)

White or Caucasian

Q4

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school environment.

My school is clean and in good condition Agree

I take pride in the appearance of the school Agree

Other students take pride in the appearance of the school Strongly Agree

Q5

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about school safety:

Students are safe at this school. Strongly Agree

I feel safe in the classrooms. Strongly Agree

I feel safe in the hallways. Strongly Agree

I feel safe in the cafeteria. Strongly Agree

I feel safe in the gym. Strongly Agree

I feel safe in the bathrooms. Strongly Agree

I feel safe at recess. Strongly Agree

I feel safe outside on the school grounds Strongly Agree
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Q6

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your learning environment:

I look forward to coming to school every day. Strongly Agree

Students at this school care about learning. Agree

I am proud to tell others that I go to this school. Strongly Agree

Q7

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about adults in our school community:

Parents respect their children's teachers Strongly Agree

Adults who work in this school treat students with respect Strongly Agree

Adults who work in this school typically work well with one
another

Strongly Agree

Teachers at this school build strong relationships with students Strongly Agree

The school staff respects and embraces everyone Strongly Agree

There is an adult at my school who will help me if I need it. Strongly Agree

Q8

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school Principal:

The School Principal communicates effectively with others from

diverse backgrounds.

Agree

The School Principal follows through on commitments Strongly Agree

The School Principal promotes the success of all students Agree

The School Principal hold themselves to the same high

expectations as others

Strongly Agree

Q9

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about students:

Students respect their teachers. Agree

Many students at this school go out of their way to treat other
students badly.

Disagree

Students in this school respect each other's differences (for
example, gender, race, culture, etc.)

Disagree

Student in my classes behave so that I can learn and my
teacher can teach.

Agree

At this school, it is rare for students to tease and insult one
another

Disagree
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Q10

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school:

I like school Strongly Agree

I feel like I do well in school Strongly Agree

My school wants me to do well Strongly Agree

My school has clear rules for behavior Strongly Agree

Teachers treat me with respect Strongly Agree

Good behavior is noticed at my school Strongly Agree

I get along with other students Strongly Agree

Q11

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at
our school

Strongly Agree

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our
school

Strongly Agree

Social bullying/harassment is a problem among students at our
school

Agree

Electronic bullying/harassment is a problem among students at
our school

Agree

Our school teaches students how to be respectful to each other Strongly Agree
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Q12

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment are
brought to your attention. Check on response for each.

Physical Every week

Verbal Every week

Social Every week

Electronic Once or twice in 4 weeks

Racial/ethnocultural Don't Know

Sexual Many times a week

Gender-based Don't Know

Homophoic Once or twice in 4 weeks

Religion-based Don't Know

Disability-based Once or twice in 4 weeks

Income-based Once or twice in 4 weeks

Q13

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment
occurs in each of the following locations or ways by checking one response for each of them.

Classrooms Not applicable

Hallways Many times a week

School entrances and exits Many times a week

Library Not applicable

Gym Not applicable

Locker Rooms Not applicable

Bathrooms Many times a week

At recess Many times a week

On the way to and from school Many times a week

Cafeteria Many times a week

Areas off school property Many times a week

During school extracurricular activities Not applicable

On Field Trips Many times a week

Electronically Many times a week

Other (please specify) at the park
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Q14

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school Often

During classes Sometimes

In between classes Sometimes

During Lunch Often

After School Often

On Weekends Often

On Field Trips Often

Q15

If you could change one thing about this school, what would it be and why?

the cafeteria vending machines because some kids dont have snacks

Q16

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at

our school

Agree

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our

school

Agree

Social bullying/harassment is a problem among students at our

school

Agree

Our school is proactive when it comes to students treating each

other with respect

Agree
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Q17

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment are
brought to your attention. Check on response for each.

Physical Every week

Verbal Every week

Social Every week

Electronic Every week

Racial/enthnocultural Every week

Sexual Once or twice in 4 weeks

Gender-based Once or twice in 4 weeks

Homophobic Many times a week

Religion-based Once or twice in 4 weeks

Disability-based Once or twice in 4 weeks

Income-based Once or twice in 4 weeks

Q18

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment
occurs in each of the following locations or ways by checking one response for each of them.

Classrooms Once or twice in 4 weeks

Hallways Many times a week

School entrances and exits Many times a week

Library Not once in 4 weeks

Gym Not once in 4 weeks

Locker rooms Not once in 4 weeks

Bathrooms Once or twice in 4 weeks

At recess Once or twice in 4 weeks

On the way to and from school Once or twice in 4 weeks

Cafeteria Once or twice in 4 weeks

Areas off school property Every week

During Extracurricular Activities Once or twice in 4 weeks

Electronically Once or twice in 4 weeks
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Q19

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school Sometimes

During classes Sometimes

Between classes Sometimes

During lunch Sometimes

After School Often

On Weekends Often

On Field Trips Often

Q20

If you could change one thing about this school, what would it be and why? 

the food in the cafeteria people say the food is fake
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Q1

What grade are you in?

5

Q2

What is your gender or gender identity?

Male

Q3

What is your ethnicity? (check all that apply)

White or Caucasian

Q4

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school environment.

My school is clean and in good condition Disagree

I take pride in the appearance of the school Agree

Other students take pride in the appearance of the school Disagree

Q5

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about school safety:

Students are safe at this school. Strongly Agree

I feel safe in the classrooms. Strongly Agree

I feel safe in the hallways. Strongly Agree

I feel safe in the cafeteria. Strongly Agree

I feel safe in the gym. Strongly Agree

I feel safe in the bathrooms. Strongly Agree

I feel safe at recess. Strongly Agree

I feel safe outside on the school grounds Strongly Agree
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Q6

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your learning environment:

I look forward to coming to school every day. Agree

Students at this school care about learning. Disagree

I am proud to tell others that I go to this school. Agree

Q7

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about adults in our school community:

Parents respect their children's teachers Agree

Adults who work in this school treat students with respect Strongly Agree

Adults who work in this school typically work well with one
another

Strongly Agree

Teachers at this school build strong relationships with students Strongly Agree

The school staff respects and embraces everyone Strongly Agree

There is an adult at my school who will help me if I need it. Strongly Agree

Q8

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school Principal:

The School Principal communicates effectively with others from

diverse backgrounds.

Agree

The School Principal follows through on commitments Agree

The School Principal promotes the success of all students Strongly Agree

The School Principal hold themselves to the same high

expectations as others

Agree

The School Principal is aware of what goes on in the

classrooms

Strongly Agree
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Q9

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about students:

Students respect their teachers. Neutral

Many students at this school go out of their way to treat other
students badly.

Strongly Agree

Students in this school respect each other's differences (for
example, gender, race, culture, etc.)

Neutral

Student in my classes behave so that I can learn and my
teacher can teach.

Disagree

At this school, it is rare for students to tease and insult one
another

Strongly Disagree

Q10

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school:

I like school Strongly Agree

I feel like I do well in school Neutral

My school wants me to do well Strongly Agree

My school has clear rules for behavior Strongly Agree

Teachers treat me with respect Strongly Agree

Good behavior is noticed at my school Strongly Agree

I get along with other students Strongly Agree

Q11

Based on your personal experience and perspective,
indicate the extent to which you agree or disagree with
each of the following statements about
bullying/harassment at your school. Please check one
response for each statement

Respondent skipped this question

Q12

Think about the past four weeks, then indicate the
frequency with which the following types of
bullying/harassment are brought to your attention. Check
on response for each.

Respondent skipped this question
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Q13

Think about the past four weeks, then indicate the
frequency with which the following types of
bullying/harassment occurs in each of the following
locations or ways by checking one response for each of
them.

Respondent skipped this question

Q14

Indicate how often students are at risk of being
bullied/harassed during each of the following periods by
checking one response for each.

Respondent skipped this question

Q15

If you could change one thing about this school, what
would it be and why?

Respondent skipped this question

Q16

Based on your personal experience and perspective,
indicate the extent to which you agree or disagree with
each of the following statements about
bullying/harassment at your school. Please check one
response for each statement

Respondent skipped this question

Q17

Think about the past four weeks, then indicate the
frequency with which the following types of
bullying/harassment are brought to your attention. Check
on response for each.

Respondent skipped this question

Q18

Think about the past four weeks, then indicate the
frequency with which the following types of
bullying/harassment occurs in each of the following
locations or ways by checking one response for each of
them.

Respondent skipped this question

Q19

Indicate how often students are at risk of being
bullied/harassed during each of the following periods by
checking one response for each.

Respondent skipped this question

Page 3



School Climate Survey 2018-19 - Grades 3-5 Students

251 / 376

Q20

If you could change one thing about this school, what
would it be and why? 

Respondent skipped this question
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Q1

What grade are you in?

4 

Q2

What is your gender or gender identity?

Female

Q3

What is your ethnicity? (check all that apply)

White or Caucasian

Q4

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school environment.

My school is clean and in good condition Neutral

I take pride in the appearance of the school Agree

Other students take pride in the appearance of the school Agree

Q5

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about school safety:

Students are safe at this school. Strongly Agree

I feel safe in the classrooms. Strongly Agree

I feel safe in the hallways. Agree

I feel safe in the cafeteria. Strongly Agree

I feel safe in the gym. Strongly Agree

I feel safe in the bathrooms. Strongly Agree

I feel safe at recess. Strongly Agree

I feel safe outside on the school grounds Strongly Agree
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Q6

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your learning environment:

I look forward to coming to school every day. Neutral

Students at this school care about learning. Neutral

I am proud to tell others that I go to this school. Strongly Agree

Q7

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about adults in our school community:

Parents respect their children's teachers Agree

Adults who work in this school treat students with respect Strongly Agree

Adults who work in this school typically work well with one
another

Agree

Teachers at this school build strong relationships with students Agree

The school staff respects and embraces everyone Strongly Agree

There is an adult at my school who will help me if I need it. Agree

Q8

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school Principal:

The School Principal communicates effectively with others from

diverse backgrounds.

Agree

The School Principal follows through on commitments Agree

The School Principal promotes the success of all students Neutral

The School Principal hold themselves to the same high

expectations as others

Neutral

The School Principal is aware of what goes on in the

classrooms

Neutral
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Q9

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about students:

Students respect their teachers. Strongly Agree

Many students at this school go out of their way to treat other
students badly.

Strongly Disagree

Students in this school respect each other's differences (for
example, gender, race, culture, etc.)

Disagree

Student in my classes behave so that I can learn and my
teacher can teach.

Strongly Disagree

At this school, it is rare for students to tease and insult one
another

Disagree

Q10

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school:

I like school Neutral

I feel like I do well in school Strongly Agree

My school wants me to do well Agree

My school has clear rules for behavior Neutral

Teachers treat me with respect Strongly Agree

Good behavior is noticed at my school Neutral

I get along with other students Strongly Agree

Q11

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at

our school

Neutral

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our

school

Neutral

Social bullying/harassment is a problem among students at our

school

Neutral

Electronic bullying/harassment is a problem among students at

our school

Neutral

Our school teaches students how to be respectful to each other Strongly Agree
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Q12

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment are
brought to your attention. Check on response for each.

Physical Don't Know

Verbal Don't Know

Social Don't Know

Electronic Don't Know

Racial/ethnocultural Don't Know

Sexual Don't Know

Gender-based Don't Know

Homophoic Don't Know

Religion-based Don't Know

Disability-based Don't Know

Income-based Don't Know

Q13

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment
occurs in each of the following locations or ways by checking one response for each of them.

Classrooms Not applicable

Hallways Not applicable

School entrances and exits Not applicable

Library Not applicable

Gym Not applicable

Locker Rooms Not applicable

Bathrooms Not applicable

At recess Not applicable

On the way to and from school Not applicable

Cafeteria Not applicable

Areas off school property Not applicable

During school extracurricular activities Not applicable

On Field Trips Not applicable

Electronically Not applicable
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Q14

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school Sometimes

During classes Sometimes

In between classes Sometimes

During Lunch Sometimes

After School Don't Know

On Weekends Don't Know

On Field Trips Sometimes

Q15

If you could change one thing about this school, what would it be and why?

I would change the bullying it happins sometimes and i dont like it it makes me sad to see my friends fight i want everyone to get 
along

Q16

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at
our school

Neutral

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our
school

Neutral

Social bullying/harassment is a problem among students at our
school

Neutral

Our school is proactive when it comes to students treating each
other with respect

Neutral
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Q17

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment are
brought to your attention. Check on response for each.

Physical Don't know

Verbal Don't know

Social Don't know

Electronic Don't know

Racial/enthnocultural Don't know

Sexual Don't know

Gender-based Don't know

Homophobic Don't know

Religion-based Don't know

Disability-based Don't know

Income-based Don't know

Q18

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment
occurs in each of the following locations or ways by checking one response for each of them.

Classrooms Once or twice in 4 weeks

Hallways Once or twice in 4 weeks

School entrances and exits Don't know

Library Once or twice in 4 weeks

Gym Once or twice in 4 weeks

Locker rooms Don't know

Bathrooms Don't know

At recess Once or twice in 4 weeks

On the way to and from school Don't know

Cafeteria Once or twice in 4 weeks

Areas off school property Don't know

During Extracurricular Activities Don't know

Electronically Don't know
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Q19

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school Don't Know

During classes Sometimes

Between classes Sometimes

During lunch Sometimes

After School Don't Know

On Weekends Don't Know

On Field Trips Sometimes

Q20

If you could change one thing about this school, what would it be and why? 

to be with all my friends and to see them happy and not see them sad or mad.
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Q1

What grade are you in?

5

Q2

What is your gender or gender identity?

Female

Q3

What is your ethnicity? (check all that apply)

White or Caucasian

Q4

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school environment.

My school is clean and in good condition Agree

I take pride in the appearance of the school Agree

Other students take pride in the appearance of the school Neutral

Q5

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about school safety:

Students are safe at this school. Agree

I feel safe in the classrooms. Strongly Agree

I feel safe in the hallways. Agree

I feel safe in the cafeteria. Strongly Agree

I feel safe in the gym. Agree

I feel safe in the bathrooms. Agree

I feel safe at recess. Agree

I feel safe outside on the school grounds Strongly Agree
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Q6

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your learning environment:

I look forward to coming to school every day. Strongly Agree

Students at this school care about learning. Agree

I am proud to tell others that I go to this school. Strongly Agree

Q7

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about adults in our school community:

Parents respect their children's teachers Strongly Agree

Adults who work in this school treat students with respect Strongly Agree

Adults who work in this school typically work well with one
another

Agree

Teachers at this school build strong relationships with students Strongly Agree

The school staff respects and embraces everyone Agree

There is an adult at my school who will help me if I need it. Strongly Agree

Q8

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school Principal:

The School Principal communicates effectively with others from

diverse backgrounds.

Agree

The School Principal follows through on commitments Agree

The School Principal promotes the success of all students Strongly Agree

The School Principal hold themselves to the same high

expectations as others

Agree

The School Principal is aware of what goes on in the

classrooms

Strongly Agree
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Q9

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about students:

Students respect their teachers. Strongly Agree

Many students at this school go out of their way to treat other
students badly.

Strongly Disagree

Students in this school respect each other's differences (for
example, gender, race, culture, etc.)

Strongly Agree

Student in my classes behave so that I can learn and my
teacher can teach.

Disagree

At this school, it is rare for students to tease and insult one
another

Agree

Q10

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school:

I like school Strongly Agree

I feel like I do well in school Agree

My school wants me to do well Strongly Agree

My school has clear rules for behavior Strongly Agree

Teachers treat me with respect Strongly Agree

Good behavior is noticed at my school Strongly Agree

I get along with other students Agree

Q11

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at

our school

Agree

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our

school

Agree

Social bullying/harassment is a problem among students at our

school

Agree

Electronic bullying/harassment is a problem among students at

our school

Agree

Our school teaches students how to be respectful to each other Strongly Agree
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Q12

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment are
brought to your attention. Check on response for each.

Physical Don't Know

Verbal Don't Know

Social Don't Know

Electronic Don't Know

Racial/ethnocultural Don't Know

Sexual Every week

Gender-based Don't Know

Homophoic Don't Know

Religion-based Don't Know

Disability-based Don't Know

Income-based Don't Know

Q13

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment
occurs in each of the following locations or ways by checking one response for each of them.

Classrooms Not applicable

Hallways Not applicable

School entrances and exits Not once in 4 weeks

Library Not applicable

Gym Not applicable

Locker Rooms Not applicable

Bathrooms Not applicable

At recess Not applicable

On the way to and from school Not applicable

Cafeteria Not applicable

Areas off school property Not applicable

During school extracurricular activities Not applicable

On Field Trips Not applicable

Electronically Not applicable
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Q14

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school Often

During classes Don't Know

In between classes Don't Know

During Lunch Don't Know

After School Sometimes

On Weekends Sometimes

On Field Trips Don't Know

Q15

If you could change one thing about this school, what would it be and why?

Water bottles

Q16

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at

our school

Strongly Agree

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our

school

Agree

Social bullying/harassment is a problem among students at our

school

Strongly Agree

Our school is proactive when it comes to students treating each

other with respect

Strongly Agree

Page 3



School Climate Survey 2018-19 - Grades 3-5 Students

264 / 376

Q17

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment are
brought to your attention. Check on response for each.

Physical Don't know

Verbal Don't know

Social Not once in 4 weeks

Electronic Once or twice in 4 weeks

Racial/enthnocultural Once or twice in 4 weeks

Sexual Every week

Gender-based Don't know

Homophobic Don't know

Religion-based Don't know

Disability-based Don't know

Q18

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment
occurs in each of the following locations or ways by checking one response for each of them.

Hallways Not once in 4 weeks

School entrances and exits Many times a week

Library Don't know

Gym Don't know

Locker rooms Don't know

Bathrooms Don't know

At recess Don't know

On the way to and from school Don't know

Cafeteria Don't know

Areas off school property Don't know

During Extracurricular Activities Don't know

Electronically Don't know
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Q19

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school Often

During classes Don't Know

Between classes Don't Know

During lunch Don't Know

After School Often

On Weekends Often

On Field Trips Don't Know

Q20

If you could change one thing about this school, what would it be and why? 

to every budy to be nice
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Q1

What grade are you in?

5

Q2

What is your gender or gender identity?

Female

Q3

What is your ethnicity? (check all that apply)

White or Caucasian

Q4

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school environment.

My school is clean and in good condition Disagree

I take pride in the appearance of the school Neutral

Other students take pride in the appearance of the school Disagree

Q5

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about school safety:

Students are safe at this school. Agree

I feel safe in the classrooms. Agree

I feel safe in the hallways. Neutral

I feel safe in the cafeteria. Neutral

I feel safe in the gym. Neutral

I feel safe in the bathrooms. Neutral

I feel safe at recess. Neutral

I feel safe outside on the school grounds Strongly Disagree
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Q6

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your learning environment:

I look forward to coming to school every day. Neutral

Students at this school care about learning. Disagree

I am proud to tell others that I go to this school. Neutral

Q7

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about adults in our school community:

Parents respect their children's teachers Strongly Agree

Adults who work in this school treat students with respect Strongly Agree

Adults who work in this school typically work well with one
another

Strongly Agree

Teachers at this school build strong relationships with students Strongly Agree

The school staff respects and embraces everyone Strongly Agree

There is an adult at my school who will help me if I need it. Strongly Agree

Q8

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school Principal:

The School Principal communicates effectively with others from

diverse backgrounds.

Strongly Agree

The School Principal follows through on commitments Strongly Agree

The School Principal promotes the success of all students Strongly Agree

The School Principal hold themselves to the same high

expectations as others

Strongly Agree

The School Principal is aware of what goes on in the

classrooms

Neutral
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Q9

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about students:

Students respect their teachers. Disagree

Many students at this school go out of their way to treat other
students badly.

Agree

Students in this school respect each other's differences (for
example, gender, race, culture, etc.)

Strongly Disagree

Student in my classes behave so that I can learn and my
teacher can teach.

Neutral

At this school, it is rare for students to tease and insult one
another

Strongly Disagree

Q10

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school:

I like school Agree

I feel like I do well in school Agree

My school wants me to do well Agree

My school has clear rules for behavior Agree

Teachers treat me with respect Strongly Agree

Good behavior is noticed at my school Neutral

I get along with other students Neutral

Q11

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at

our school

Strongly Agree

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our

school

Strongly Agree

Social bullying/harassment is a problem among students at our

school

Strongly Agree

Electronic bullying/harassment is a problem among students at

our school

Strongly Agree

Our school teaches students how to be respectful to each other Disagree
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Q12

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment are
brought to your attention. Check on response for each.

Physical Every week

Verbal Once or twice in 4 weeks

Social Every week

Electronic Many times a week

Sexual Once or twice in 4 weeks

Gender-based Once or twice in 4 weeks

Homophoic Every week

Religion-based Every week

Disability-based Every week

Income-based Don't Know

Q13

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment
occurs in each of the following locations or ways by checking one response for each of them.

Classrooms Many times a week

Hallways Many times a week

School entrances and exits Every week

Library Once of twice in 4 weeks

Gym Every week

Locker Rooms Once of twice in 4 weeks

Bathrooms Once of twice in 4 weeks

At recess Every week

On the way to and from school Every week

Cafeteria Every week

Areas off school property Every week

During school extracurricular activities Every week

On Field Trips Not once in 4 weeks

Electronically Once of twice in 4 weeks
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Q14

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school Sometimes

During classes Often

In between classes Often

During Lunch Often

After School Often

On Weekends Often

On Field Trips Never

Q15

If you could change one thing about this school, what would it be and why?

to stop bullying because i come to school knowing that i will get hurt  and i do not like it like it

Q16

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at

our school

Agree

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our

school

Neutral

Social bullying/harassment is a problem among students at our

school

Neutral

Our school is proactive when it comes to students treating each

other with respect

Disagree
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Q17

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment are
brought to your attention. Check on response for each.

Physical Once or twice in 4 weeks

Verbal Don't know

Social Don't know

Electronic Once or twice in 4 weeks

Racial/enthnocultural Don't know

Sexual Once or twice in 4 weeks

Gender-based Once or twice in 4 weeks

Homophobic Once or twice in 4 weeks

Religion-based Once or twice in 4 weeks

Disability-based Once or twice in 4 weeks

Income-based Once or twice in 4 weeks

Q18

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment
occurs in each of the following locations or ways by checking one response for each of them.

Classrooms Every week

Hallways Every week

School entrances and exits Every week

Library Don't know

Gym Every week

Locker rooms Every week

Bathrooms Don't know

At recess Many times a week

On the way to and from school Every week

Cafeteria Many times a week

Areas off school property Every week

During Extracurricular Activities Once or twice in 4 weeks

Electronically Once or twice in 4 weeks
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Q19

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school Often

During classes Often

Between classes Often

During lunch Often

After School Often

On Weekends Sometimes

On Field Trips Never

Q20

If you could change one thing about this school, what would it be and why? 

to stop hitting people because every day i want to hurt my self
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Q1

What grade are you in?

5

Q2

What is your gender or gender identity?

Male

Q3

What is your ethnicity? (check all that apply)

White or Caucasian

Q4

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school environment.

My school is clean and in good condition Neutral

I take pride in the appearance of the school Agree

Other students take pride in the appearance of the school Neutral

Q5

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about school safety:

Students are safe at this school. Agree

I feel safe in the classrooms. Strongly Agree

I feel safe in the hallways. Neutral

I feel safe in the cafeteria. Strongly Agree

I feel safe in the gym. Disagree

I feel safe in the bathrooms. Strongly Disagree

I feel safe at recess. Strongly Disagree

I feel safe outside on the school grounds Agree
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Q6

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your learning environment:

I look forward to coming to school every day. Disagree

Students at this school care about learning. Neutral

I am proud to tell others that I go to this school. Strongly Agree

Q7

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about adults in our school community:

Parents respect their children's teachers Agree

Adults who work in this school treat students with respect Disagree

Adults who work in this school typically work well with one
another

Agree

Teachers at this school build strong relationships with students Strongly Agree

The school staff respects and embraces everyone Strongly Agree

There is an adult at my school who will help me if I need it. Disagree

Q8

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school Principal:

The School Principal communicates effectively with others from

diverse backgrounds.

Neutral

The School Principal follows through on commitments Agree

The School Principal promotes the success of all students Agree

The School Principal hold themselves to the same high

expectations as others

Strongly Agree

The School Principal is aware of what goes on in the

classrooms

Agree
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Q9

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about students:

Students respect their teachers. Strongly Disagree

Many students at this school go out of their way to treat other
students badly.

Strongly Agree

Students in this school respect each other's differences (for
example, gender, race, culture, etc.)

Agree

Student in my classes behave so that I can learn and my
teacher can teach.

Disagree

At this school, it is rare for students to tease and insult one
another

Strongly Disagree

Q10

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school:

I like school Agree

I feel like I do well in school Disagree

My school wants me to do well Strongly Agree

My school has clear rules for behavior Agree

Teachers treat me with respect Neutral

Good behavior is noticed at my school Disagree

I get along with other students Disagree

Q11

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at

our school

Strongly Agree

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our

school

Strongly Agree

Social bullying/harassment is a problem among students at our

school

Agree

Electronic bullying/harassment is a problem among students at

our school

Strongly Disagree

Our school teaches students how to be respectful to each other Strongly Agree
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Q12

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment are
brought to your attention. Check on response for each.

Physical Many times a week

Verbal Every week

Social Every week

Electronic Don't Know

Racial/ethnocultural Once or twice in 4 weeks

Sexual Not once in 4 weeks

Gender-based Once or twice in 4 weeks

Homophoic Don't Know

Religion-based Not once in 4 weeks

Disability-based Once or twice in 4 weeks

Income-based Not once in 4 weeks

Q13

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment
occurs in each of the following locations or ways by checking one response for each of them.

Classrooms Many times a week

Hallways Once of twice in 4 weeks

School entrances and exits Once of twice in 4 weeks

Library Not once in 4 weeks

Gym Once of twice in 4 weeks

Locker Rooms Not applicable

Bathrooms Once of twice in 4 weeks

At recess Many times a week

On the way to and from school Once of twice in 4 weeks

Cafeteria Many times a week

Areas off school property Every week

During school extracurricular activities Once of twice in 4 weeks

On Field Trips Not once in 4 weeks

Electronically Not applicable
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Q14

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school Often

During classes Sometimes

In between classes Often

During Lunch Often

After School Often

On Weekends Sometimes

On Field Trips Never

Q15

If you could change one thing about this school, what would it be and why?

bigger class sizes

Q16

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at

our school

Strongly Agree

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our

school

Agree

Social bullying/harassment is a problem among students at our

school

Strongly Agree

Our school is proactive when it comes to students treating each

other with respect

Agree
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Q17

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment are
brought to your attention. Check on response for each.

Physical Many times a week

Verbal Every week

Social Once or twice in 4 weeks

Electronic Don't know

Racial/enthnocultural Many times a week

Sexual Not once in 4 weeks

Gender-based Once or twice in 4 weeks

Homophobic Not once in 4 weeks

Religion-based Once or twice in 4 weeks

Disability-based Once or twice in 4 weeks

Income-based Not once in 4 weeks

Q18

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment
occurs in each of the following locations or ways by checking one response for each of them.

Classrooms Many times a week

Hallways Once or twice in 4 weeks

School entrances and exits Many times a week

Library Not once in 4 weeks

Gym Once or twice in 4 weeks

Locker rooms Don't know

Bathrooms Not once in 4 weeks

At recess Once or twice in 4 weeks

On the way to and from school Once or twice in 4 weeks

Cafeteria Many times a week

Areas off school property Many times a week

During Extracurricular Activities Not once in 4 weeks

Electronically Not once in 4 weeks
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Q19

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school Sometimes

During classes Often

Between classes Sometimes

During lunch Sometimes

After School Often

On Weekends Sometimes

On Field Trips Don't Know

Q20

If you could change one thing about this school, what would it be and why? 

bigger class sizes
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Q1

What grade are you in?

5

Q2

What is your gender or gender identity?

Female

Q3

What is your ethnicity? (check all that apply)

White or Caucasian

Q4

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school environment.

My school is clean and in good condition Agree

I take pride in the appearance of the school Agree

Other students take pride in the appearance of the school Disagree

Q5

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about school safety:

Students are safe at this school. Agree

I feel safe in the classrooms. Agree

I feel safe in the hallways. Strongly Disagree

I feel safe in the cafeteria. Agree

I feel safe in the gym. Disagree

I feel safe in the bathrooms. Disagree

I feel safe at recess. Agree

I feel safe outside on the school grounds Disagree
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Q6

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your learning environment:

I look forward to coming to school every day. Disagree

Students at this school care about learning. Agree

I am proud to tell others that I go to this school. Disagree

Q7

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about adults in our school community:

Parents respect their children's teachers Strongly Agree

Adults who work in this school treat students with respect Agree

Adults who work in this school typically work well with one
another

Disagree

Teachers at this school build strong relationships with students Strongly Agree

The school staff respects and embraces everyone Disagree

There is an adult at my school who will help me if I need it. Strongly Agree

Q8

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school Principal:

The School Principal communicates effectively with others from

diverse backgrounds.

Strongly Agree

The School Principal follows through on commitments Strongly Disagree

The School Principal promotes the success of all students Agree

The School Principal hold themselves to the same high

expectations as others

Strongly Agree

The School Principal is aware of what goes on in the

classrooms

Agree
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Q9

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about students:

Students respect their teachers. Agree

Many students at this school go out of their way to treat other
students badly.

Agree

Students in this school respect each other's differences (for
example, gender, race, culture, etc.)

Strongly Agree

Student in my classes behave so that I can learn and my
teacher can teach.

Strongly Disagree

At this school, it is rare for students to tease and insult one
another

Strongly Disagree

Q10

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school:

I like school Strongly Disagree

I feel like I do well in school Agree

My school has clear rules for behavior Agree

Teachers treat me with respect Agree

Good behavior is noticed at my school Agree

I get along with other students Agree

Q11

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at
our school

Agree

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our
school

Disagree

Social bullying/harassment is a problem among students at our
school

Strongly Agree

Electronic bullying/harassment is a problem among students at
our school

Agree

Our school teaches students how to be respectful to each other Agree
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Q12

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment are
brought to your attention. Check on response for each.

Physical Don't Know

Verbal Every week

Electronic Don't Know

Sexual Don't Know

Gender-based Don't Know

Homophoic Many times a week

Religion-based Don't Know

Disability-based Don't Know

Income-based Don't Know

Q13

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment
occurs in each of the following locations or ways by checking one response for each of them.

Classrooms Many times a week

Hallways Many times a week

School entrances and exits Many times a week

Library Not once in 4 weeks

Gym Not once in 4 weeks

Locker Rooms Not applicable

Bathrooms Not applicable

At recess Many times a week

On the way to and from school Not applicable

Cafeteria Every week

Areas off school property Many times a week

During school extracurricular activities Not applicable

On Field Trips Not applicable

Electronically Every week
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Q14

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school Sometimes

During classes Sometimes

In between classes Sometimes

During Lunch Sometimes

After School Often

On Weekends Don't Know

On Field Trips Don't Know

Q15

If you could change one thing about this school, what would it be and why?

having vending machines because don't have water and snacks

Q16

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at

our school

Agree

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our

school

Agree

Social bullying/harassment is a problem among students at our

school

Agree

Our school is proactive when it comes to students treating each

other with respect

Strongly Agree
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Q17

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment are
brought to your attention. Check on response for each.

Physical Not once in 4 weeks

Verbal Not once in 4 weeks

Social Don't know

Electronic Don't know

Racial/enthnocultural Don't know

Sexual Don't know

Gender-based Don't know

Homophobic Not once in 4 weeks

Religion-based Not once in 4 weeks

Disability-based Don't know

Income-based Don't know

Q18

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment
occurs in each of the following locations or ways by checking one response for each of them.

Classrooms Not once in 4 weeks

Hallways Not once in 4 weeks

School entrances and exits Don't know

Library Don't know

Gym Don't know

Locker rooms Don't know

Bathrooms Don't know

At recess Not once in 4 weeks

On the way to and from school Don't know

Cafeteria Every week

Areas off school property Many times a week
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Q19

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school Often

During classes Often

Between classes Sometimes

During lunch Often

After School Often

On Weekends Don't Know

On Field Trips Don't Know

Q20

If you could change one thing about this school, what would it be and why? 

put a pool in so kids can practice swimming
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Q1

What grade are you in?

5

Q2

What is your gender or gender identity?

Male

Q3

What is your ethnicity? (check all that apply)

White or Caucasian

Q4

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school environment.

My school is clean and in good condition Strongly Agree

I take pride in the appearance of the school Strongly Agree

Other students take pride in the appearance of the school Strongly Agree

Q5

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about school safety:

Students are safe at this school. Agree

I feel safe in the classrooms. Agree

I feel safe in the hallways. Strongly Agree

I feel safe in the cafeteria. Agree

I feel safe in the gym. Agree

I feel safe in the bathrooms. Agree

I feel safe at recess. Agree

I feel safe outside on the school grounds Agree
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Q6

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your learning environment:

I look forward to coming to school every day. Strongly Agree

Students at this school care about learning. Strongly Agree

I am proud to tell others that I go to this school. Strongly Agree

Q7

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about adults in our school community:

Parents respect their children's teachers Strongly Agree

Adults who work in this school treat students with respect Strongly Agree

Adults who work in this school typically work well with one
another

Strongly Agree

Teachers at this school build strong relationships with students Strongly Agree

The school staff respects and embraces everyone Strongly Agree

There is an adult at my school who will help me if I need it. Strongly Agree

Q8

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school Principal:

The School Principal communicates effectively with others from

diverse backgrounds.

Agree

The School Principal follows through on commitments Agree

The School Principal promotes the success of all students Agree

The School Principal hold themselves to the same high

expectations as others

Agree

The School Principal is aware of what goes on in the

classrooms

Agree
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Q9

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about students:

Students respect their teachers. Strongly Agree

Many students at this school go out of their way to treat other
students badly.

Disagree

Students in this school respect each other's differences (for
example, gender, race, culture, etc.)

Strongly Agree

Student in my classes behave so that I can learn and my
teacher can teach.

Strongly Agree

At this school, it is rare for students to tease and insult one
another

Disagree

Q10

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school:

I like school Strongly Agree

I feel like I do well in school Strongly Agree

My school wants me to do well Strongly Agree

My school has clear rules for behavior Strongly Agree

Teachers treat me with respect Strongly Agree

Good behavior is noticed at my school Strongly Agree

I get along with other students Strongly Agree

Q11

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at

our school

Agree

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our

school

Agree

Social bullying/harassment is a problem among students at our

school

Agree

Electronic bullying/harassment is a problem among students at

our school

Agree

Our school teaches students how to be respectful to each other Agree
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Q12

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment are
brought to your attention. Check on response for each.

Physical Don't Know

Verbal Once or twice in 4 weeks

Social Every week

Electronic Don't Know

Racial/ethnocultural Don't Know

Sexual Don't Know

Gender-based Don't Know

Homophoic Don't Know

Religion-based Don't Know

Disability-based Many times a week

Income-based Many times a week

Q13

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment
occurs in each of the following locations or ways by checking one response for each of them.

Classrooms Not applicable

Hallways Many times a week

School entrances and exits Many times a week

Library Not applicable

Gym Not applicable

Locker Rooms Not applicable

Bathrooms Not applicable

At recess Not applicable

On the way to and from school Not applicable

Cafeteria Not applicable

Areas off school property Not applicable

During school extracurricular activities Not applicable

On Field Trips Not applicable

Electronically Not applicable
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Q14

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school Never

During classes Never

In between classes Never

During Lunch Never

After School Never

On Weekends Never

On Field Trips Never

Q15

If you could change one thing about this school, what would it be and why?

one thing i want to change is the sport to hockey

Q16

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at

our school

Disagree

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our

school

Disagree

Social bullying/harassment is a problem among students at our

school

Disagree

Our school is proactive when it comes to students treating each

other with respect

Disagree

Q17

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment are
brought to your attention. Check on response for each.

Sexual Don't know
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Q18

Think about the past four weeks, then indicate the
frequency with which the following types of
bullying/harassment occurs in each of the following
locations or ways by checking one response for each of
them.

Respondent skipped this question

Q19

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school Never

During classes Never

Between classes Never

During lunch Never

After School Never

On Weekends Never

On Field Trips Never

Q20

If you could change one thing about this school, what would it be and why? 

the name of the school will greenisland school
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Q1

What grade are you in?

5

Q2

What is your gender or gender identity?

Female

Q3

What is your ethnicity? (check all that apply)

White or Caucasian

Q4

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school environment.

My school is clean and in good condition Agree

I take pride in the appearance of the school Strongly Agree

Other students take pride in the appearance of the school Agree

Q5

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about school safety:

Students are safe at this school. Agree

I feel safe in the classrooms. Agree

I feel safe in the hallways. Agree

I feel safe in the cafeteria. Agree

I feel safe in the gym. Agree

I feel safe in the bathrooms. Agree

I feel safe at recess. Agree

I feel safe outside on the school grounds Agree
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Q6

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your learning environment:

I look forward to coming to school every day. Agree

Students at this school care about learning. Agree

I am proud to tell others that I go to this school. Agree

Q7

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about adults in our school community:

Parents respect their children's teachers Agree

Adults who work in this school treat students with respect Agree

Adults who work in this school typically work well with one
another

Agree

Teachers at this school build strong relationships with students Agree

The school staff respects and embraces everyone Agree

There is an adult at my school who will help me if I need it. Agree

Q8

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school Principal:

The School Principal communicates effectively with others from

diverse backgrounds.

Agree

The School Principal follows through on commitments Agree

The School Principal promotes the success of all students Agree

The School Principal hold themselves to the same high

expectations as others

Agree

The School Principal is aware of what goes on in the

classrooms

Agree
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Q9

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about students:

Students respect their teachers. Agree

Many students at this school go out of their way to treat other
students badly.

Disagree

Students in this school respect each other's differences (for
example, gender, race, culture, etc.)

Agree

Student in my classes behave so that I can learn and my
teacher can teach.

Agree

At this school, it is rare for students to tease and insult one
another

Agree

Q10

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school:

I like school Agree

I feel like I do well in school Agree

My school wants me to do well Agree

My school has clear rules for behavior Agree

Teachers treat me with respect Agree

Good behavior is noticed at my school Agree

I get along with other students Agree

Q11

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at

our school

Agree

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our

school

Agree

Social bullying/harassment is a problem among students at our

school

Agree

Electronic bullying/harassment is a problem among students at

our school

Agree

Our school teaches students how to be respectful to each other Agree
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Q12

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment are
brought to your attention. Check on response for each.

Physical Don't Know

Verbal Don't Know

Social Don't Know

Electronic Don't Know

Racial/ethnocultural Don't Know

Sexual Don't Know

Gender-based Don't Know

Homophoic Don't Know

Religion-based Don't Know

Disability-based Don't Know

Income-based Don't Know

Q13

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment
occurs in each of the following locations or ways by checking one response for each of them.

Classrooms Not applicable

Hallways Not applicable

School entrances and exits Not applicable

Library Not applicable

Gym Not applicable

Locker Rooms Not applicable

Bathrooms Not applicable

At recess Not applicable

On the way to and from school Not applicable

Cafeteria Not applicable

Areas off school property Not applicable

During school extracurricular activities Not applicable

On Field Trips Not applicable

Electronically Not applicable
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Q14

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school Don't Know

During classes Don't Know

In between classes Don't Know

During Lunch Don't Know

After School Don't Know

On Weekends Don't Know

On Field Trips Don't Know

Q15

If you could change one thing about this school, what would it be and why?

one thing i would change is the school backyard so the geese wont be in there

Q16

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at

our school

Agree

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our

school

Agree

Social bullying/harassment is a problem among students at our

school

Disagree

Our school is proactive when it comes to students treating each

other with respect

Agree
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Q17

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment are
brought to your attention. Check on response for each.

Physical Don't know

Verbal Don't know

Social Don't know

Electronic Don't know

Racial/enthnocultural Don't know

Sexual Don't know

Gender-based Don't know

Homophobic Don't know

Religion-based Don't know

Disability-based Don't know

Income-based Don't know

Q18

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment
occurs in each of the following locations or ways by checking one response for each of them.

Classrooms Don't know

Hallways Don't know

School entrances and exits Don't know

Library Don't know

Gym Don't know

Locker rooms Don't know

Bathrooms Don't know

At recess Don't know

On the way to and from school Don't know

Cafeteria Don't know

Areas off school property Don't know

During Extracurricular Activities Don't know

Electronically Don't know
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Q19

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school Don't Know

During classes Don't Know

Between classes Don't Know

During lunch Don't Know

After School Don't Know

On Weekends Don't Know

On Field Trips Don't Know

Q20

If you could change one thing about this school, what would it be and why? 

i wold change so that the geese wont be in the school backyard
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Q1

What grade are you in?

3

Q2

What is your gender or gender identity?

Female

Q3

What is your ethnicity? (check all that apply)

American Indian or Alaska Native

Q4

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school environment.

My school is clean and in good condition Agree

I take pride in the appearance of the school Agree

Other students take pride in the appearance of the school Agree

Q5

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about school safety:

Students are safe at this school. Agree

I feel safe in the classrooms. Agree

I feel safe in the hallways. Agree

I feel safe in the cafeteria. Agree

I feel safe in the gym. Agree

I feel safe in the bathrooms. Agree

I feel safe at recess. Agree

I feel safe outside on the school grounds Agree
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Q6

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your learning environment:

I look forward to coming to school every day. Agree

Students at this school care about learning. Neutral

I am proud to tell others that I go to this school. Agree

Q7

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about adults in our school community:

Parents respect their children's teachers Agree

Adults who work in this school treat students with respect Agree

Adults who work in this school typically work well with one
another

Agree

Teachers at this school build strong relationships with students Agree

The school staff respects and embraces everyone Agree

There is an adult at my school who will help me if I need it. Agree

Q8

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school Principal:

The School Principal communicates effectively with others from

diverse backgrounds.

Neutral

The School Principal follows through on commitments Agree

The School Principal promotes the success of all students Agree

The School Principal hold themselves to the same high

expectations as others

Agree

The School Principal is aware of what goes on in the

classrooms

Agree
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Q9

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about students:

Students respect their teachers. Agree

Many students at this school go out of their way to treat other
students badly.

Neutral

Students in this school respect each other's differences (for
example, gender, race, culture, etc.)

Agree

Student in my classes behave so that I can learn and my
teacher can teach.

Neutral

At this school, it is rare for students to tease and insult one
another

Neutral

Q10

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school:

I like school Agree

I feel like I do well in school Agree

My school wants me to do well Agree

My school has clear rules for behavior Agree

Teachers treat me with respect Agree

Good behavior is noticed at my school Agree

I get along with other students Agree

Q11

Based on your personal experience and perspective,
indicate the extent to which you agree or disagree with
each of the following statements about
bullying/harassment at your school. Please check one
response for each statement

Respondent skipped this question

Q12

Think about the past four weeks, then indicate the
frequency with which the following types of
bullying/harassment are brought to your attention. Check
on response for each.

Respondent skipped this question
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Q13

Think about the past four weeks, then indicate the
frequency with which the following types of
bullying/harassment occurs in each of the following
locations or ways by checking one response for each of
them.

Respondent skipped this question

Q14

Indicate how often students are at risk of being
bullied/harassed during each of the following periods by
checking one response for each.

Respondent skipped this question

Q15

If you could change one thing about this school, what would it be and why?

is that students will lesin more

Q16

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at
our school

Disagree

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our
school

Agree

Social bullying/harassment is a problem among students at our
school

Neutral

Our school is proactive when it comes to students treating each
other with respect

Neutral
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Q17

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment are
brought to your attention. Check on response for each.

Physical Don't know

Verbal Many times a week

Social Don't know

Electronic Not once in 4 weeks

Racial/enthnocultural Don't know

Sexual Not once in 4 weeks

Gender-based Don't know

Homophobic Don't know

Religion-based Don't know

Disability-based Not once in 4 weeks

Income-based Don't know

Q18

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment
occurs in each of the following locations or ways by checking one response for each of them.

Classrooms Not once in 4 weeks

Hallways Once or twice in 4 weeks

School entrances and exits Not once in 4 weeks

Library Once or twice in 4 weeks

Gym Once or twice in 4 weeks

Locker rooms Don't know

Bathrooms Don't know

At recess Once or twice in 4 weeks

On the way to and from school Not once in 4 weeks

Cafeteria Once or twice in 4 weeks

Areas off school property Don't know

During Extracurricular Activities Don't know

Electronically Not once in 4 weeks
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Q19

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school Never

During classes Never

Between classes Never

During lunch Sometimes

After School Never

On Weekends Never

On Field Trips Sometimes

Q20

If you could change one thing about this school, what would it be and why? 

that no bulling
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Q1

What grade are you in?

3

Q2

What is your gender or gender identity?

Male

Q3

What is your ethnicity? (check all that apply)

Prefer not to answer

Q4

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school environment.

My school is clean and in good condition Strongly Agree

I take pride in the appearance of the school Strongly Agree

Other students take pride in the appearance of the school Strongly Agree

Q5

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about school safety:

Students are safe at this school. Agree

I feel safe in the classrooms. Strongly Agree

I feel safe in the hallways. Strongly Agree

I feel safe in the cafeteria. Strongly Agree

I feel safe in the gym. Agree

I feel safe in the bathrooms. Strongly Agree

I feel safe at recess. Strongly Agree

I feel safe outside on the school grounds Strongly Agree
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Q6

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your learning environment:

I look forward to coming to school every day. Neutral

Students at this school care about learning. Strongly Agree

I am proud to tell others that I go to this school. Neutral

Q7

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about adults in our school community:

Parents respect their children's teachers Agree

Adults who work in this school treat students with respect Agree

Adults who work in this school typically work well with one
another

Strongly Agree

Teachers at this school build strong relationships with students Strongly Agree

The school staff respects and embraces everyone Agree

There is an adult at my school who will help me if I need it. Strongly Agree

Q8

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school Principal:

The School Principal communicates effectively with others from

diverse backgrounds.

Strongly Agree

The School Principal follows through on commitments Strongly Agree

The School Principal promotes the success of all students Strongly Agree

The School Principal hold themselves to the same high

expectations as others

Strongly Agree

The School Principal is aware of what goes on in the

classrooms

Agree
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Q9

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about students:

Students respect their teachers. Agree

Many students at this school go out of their way to treat other
students badly.

Strongly Disagree

Students in this school respect each other's differences (for
example, gender, race, culture, etc.)

Agree

Student in my classes behave so that I can learn and my
teacher can teach.

Strongly Agree

At this school, it is rare for students to tease and insult one
another

Agree

Q10

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school:

I like school Neutral

I feel like I do well in school Agree

My school wants me to do well Agree

My school has clear rules for behavior Strongly Agree

Teachers treat me with respect Agree

Good behavior is noticed at my school Strongly Agree

I get along with other students Strongly Agree

Q11

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at

our school

Strongly Agree

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our

school

Strongly Agree

Social bullying/harassment is a problem among students at our

school

Strongly Agree

Electronic bullying/harassment is a problem among students at

our school

Neutral

Our school teaches students how to be respectful to each other Strongly Agree
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Q12

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment are
brought to your attention. Check on response for each.

Physical Don't Know

Verbal Don't Know

Social Don't Know

Electronic Not once in 4 weeks

Racial/ethnocultural Don't Know

Sexual Many times a week

Gender-based Don't Know

Homophoic Don't Know

Religion-based Don't Know

Disability-based Don't Know

Income-based Don't Know

Q13

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment
occurs in each of the following locations or ways by checking one response for each of them.

Classrooms Not applicable

Hallways Not applicable

School entrances and exits Not applicable

Library Not applicable

Gym Not applicable

Locker Rooms Not applicable

Bathrooms Not applicable

At recess Not applicable

On the way to and from school Not applicable

Cafeteria Many times a week

Areas off school property Not applicable

During school extracurricular activities Not applicable

On Field Trips Not once in 4 weeks

Electronically Not once in 4 weeks
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Q14

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school (no label)

During classes (no label)

In between classes (no label)

During Lunch (no label)

After School (no label)

On Weekends (no label)

On Field Trips Don't Know

Q15

If you could change one thing about this school, what would it be and why?

ELECTRONICS SHOULD BE ALLOWED AT SCHOOL BECAUSE WE WANT TO USE IT DURING OUR FREE TIME [FUN FRIDAY 
AND RECESS]

Q16

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at
our school

Strongly Agree

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our
school

Strongly Agree

Social bullying/harassment is a problem among students at our
school

Strongly Agree

Our school is proactive when it comes to students treating each
other with respect

Strongly Agree
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Q17

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment are
brought to your attention. Check on response for each.

Physical Once or twice in 4 weeks

Verbal Don't know

Social Don't know

Electronic Not once in 4 weeks

Racial/enthnocultural Don't know

Sexual Many times a week

Gender-based Don't know

Homophobic Don't know

Religion-based Don't know

Disability-based Don't know

Income-based Don't know

Q18

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment
occurs in each of the following locations or ways by checking one response for each of them.

Classrooms Don't know

Hallways Don't know

School entrances and exits Don't know

Library Don't know

Gym Don't know

Locker rooms Don't know

Bathrooms Don't know

At recess Don't know

On the way to and from school Don't know

Cafeteria Many times a week

Areas off school property Don't know

During Extracurricular Activities Don't know

Electronically Not once in 4 weeks
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Q19

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school Never

During classes Never

Between classes Sometimes

During lunch Often

After School Sometimes

On Weekends Don't Know

On Field Trips Sometimes

Q20

If you could change one thing about this school, what would it be and why? 

THERE SHOULD BE MORE FREE TIME BECAUSE WE LIKE TO PLAY
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Q1

What grade are you in?

3

Q2

What is your gender or gender identity?

Female

Q3

What is your ethnicity? (check all that apply)

Prefer not to answer

Q4

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school environment.

My school is clean and in good condition Neutral

I take pride in the appearance of the school Disagree

Other students take pride in the appearance of the school Agree

Q5

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about school safety:

Students are safe at this school. Agree

I feel safe in the classrooms. Strongly Agree

I feel safe in the hallways. Agree

I feel safe in the cafeteria. Strongly Agree

I feel safe in the gym. Agree

I feel safe in the bathrooms. Strongly Agree

I feel safe at recess. Strongly Agree

I feel safe outside on the school grounds Strongly Agree
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Q6

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your learning environment:

I look forward to coming to school every day. Strongly Agree

Students at this school care about learning. Agree

I am proud to tell others that I go to this school. Strongly Disagree

Q7

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about adults in our school community:

Parents respect their children's teachers Agree

Adults who work in this school treat students with respect Strongly Agree

Adults who work in this school typically work well with one
another

Agree

Teachers at this school build strong relationships with students Neutral

The school staff respects and embraces everyone Disagree

There is an adult at my school who will help me if I need it. Strongly Agree

Q8

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school Principal:

The School Principal communicates effectively with others from

diverse backgrounds.

Neutral

The School Principal follows through on commitments Agree

The School Principal promotes the success of all students Agree

The School Principal hold themselves to the same high

expectations as others

Neutral

The School Principal is aware of what goes on in the

classrooms

Disagree
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Q9

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about students:

Students respect their teachers. Agree

Many students at this school go out of their way to treat other
students badly.

Strongly Disagree

Students in this school respect each other's differences (for
example, gender, race, culture, etc.)

Disagree

Student in my classes behave so that I can learn and my
teacher can teach.

Neutral

At this school, it is rare for students to tease and insult one
another

Disagree

Q10

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school:

I like school Strongly Agree

I feel like I do well in school Strongly Agree

My school wants me to do well Strongly Agree

My school has clear rules for behavior Strongly Agree

Teachers treat me with respect Strongly Agree

Good behavior is noticed at my school Strongly Agree

I get along with other students Strongly Agree

Q11

Based on your personal experience and perspective,
indicate the extent to which you agree or disagree with
each of the following statements about
bullying/harassment at your school. Please check one
response for each statement

Respondent skipped this question

Q12

Think about the past four weeks, then indicate the
frequency with which the following types of
bullying/harassment are brought to your attention. Check
on response for each.

Respondent skipped this question
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Q13

Think about the past four weeks, then indicate the
frequency with which the following types of
bullying/harassment occurs in each of the following
locations or ways by checking one response for each of
them.

Respondent skipped this question

Q14

Indicate how often students are at risk of being
bullied/harassed during each of the following periods by
checking one response for each.

Respondent skipped this question

Q15

If you could change one thing about this school, what
would it be and why?

Respondent skipped this question

Q16

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at

our school

Agree

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our

school

Agree

Social bullying/harassment is a problem among students at our

school

Neutral

Our school is proactive when it comes to students treating each

other with respect

Agree

Q17

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment are
brought to your attention. Check on response for each.

Physical Not once in 4 weeks

Verbal Once or twice in 4 weeks
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Q18

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment
occurs in each of the following locations or ways by checking one response for each of them.

Classrooms Many times a week

Hallways Once or twice in 4 weeks

School entrances and exits Don't know

Library Once or twice in 4 weeks

Gym Not once in 4 weeks

Locker rooms Don't know

Bathrooms Don't know

At recess Once or twice in 4 weeks

On the way to and from school Don't know

Cafeteria Many times a week

Areas off school property Every week

During Extracurricular Activities Once or twice in 4 weeks

Electronically Not once in 4 weeks

Q19

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school Don't Know

During classes Often

Between classes Don't Know

During lunch Sometimes

After School Don't Know

On Weekends Don't Know

On Field Trips Sometimes

Q20

If you could change one thing about this school, what would it be and why? 

I would stop bulling because it is mean.
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Q1

What grade are you in?

3

Q2

What is your gender or gender identity?

I prefer not to answer

Q3

What is your ethnicity? (check all that apply)

White or Caucasian

Q4

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school environment.

My school is clean and in good condition Strongly Agree

I take pride in the appearance of the school Neutral

Other students take pride in the appearance of the school Strongly Agree

Q5

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about school safety:

Students are safe at this school. Disagree

I feel safe in the cafeteria. Disagree

I feel safe in the bathrooms. Disagree

Q6

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your learning environment:

I look forward to coming to school every day. Strongly Agree

Students at this school care about learning. Strongly Agree

I am proud to tell others that I go to this school. Strongly Agree
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Q7

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about adults in our school community:

Parents respect their children's teachers Strongly Disagree

Adults who work in this school treat students with respect Strongly Agree

Adults who work in this school typically work well with one

another

Strongly Disagree

Teachers at this school build strong relationships with students Agree

The school staff respects and embraces everyone Strongly Agree

There is an adult at my school who will help me if I need it. Agree

Q8

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school Principal:

The School Principal communicates effectively with others from
diverse backgrounds.

Strongly Agree

The School Principal follows through on commitments Strongly Agree

The School Principal promotes the success of all students Strongly Agree

The School Principal hold themselves to the same high
expectations as others

Strongly Agree

The School Principal is aware of what goes on in the
classrooms

Strongly Disagree

Q9

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about students:

Many students at this school go out of their way to treat other
students badly.

Strongly Agree

Students in this school respect each other's differences (for
example, gender, race, culture, etc.)

Strongly Agree

Student in my classes behave so that I can learn and my
teacher can teach.

Strongly Agree

At this school, it is rare for students to tease and insult one
another

Strongly Disagree
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Q10

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school:

I like school Agree

I feel like I do well in school Strongly Agree

My school wants me to do well Strongly Agree

My school has clear rules for behavior Neutral

Teachers treat me with respect Neutral

Good behavior is noticed at my school Neutral

I get along with other students Neutral

Q11

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at
our school

Strongly Disagree

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our
school

Strongly Agree

Social bullying/harassment is a problem among students at our
school

Strongly Agree

Electronic bullying/harassment is a problem among students at
our school

Strongly Agree

Our school teaches students how to be respectful to each other Strongly Disagree

Q12

Think about the past four weeks, then indicate the
frequency with which the following types of
bullying/harassment are brought to your attention. Check
on response for each.

Respondent skipped this question
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Q13

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment
occurs in each of the following locations or ways by checking one response for each of them.

At recess Every week

On the way to and from school Every week

Cafeteria Every week

Areas off school property Every week

During school extracurricular activities Every week

On Field Trips Every week

Electronically Not applicable

Q14

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school Never

During classes Never

In between classes Never

During Lunch Never

After School Never

On Weekends Never

On Field Trips (no label)

Q15

If you could change one thing about this school, what
would it be and why?

Respondent skipped this question
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Q16

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at

our school

Neutral

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our

school

Neutral

Social bullying/harassment is a problem among students at our

school

Agree

Our school is proactive when it comes to students treating each

other with respect

Disagree

Q17

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment are
brought to your attention. Check on response for each.

Physical Many times a week

Verbal Many times a week

Social Many times a week

Electronic Many times a week

Racial/enthnocultural Once or twice in 4 weeks

Sexual Many times a week

Gender-based Don't know

Homophobic Don't know

Religion-based Don't know

Disability-based Don't know

Income-based Don't know

Q18

Think about the past four weeks, then indicate the
frequency with which the following types of
bullying/harassment occurs in each of the following
locations or ways by checking one response for each of
them.

Respondent skipped this question
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Q19

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school Often

During classes Often

Between classes Often

During lunch Often

After School Often

On Weekends Often

Q20

If you could change one thing about this school, what would it be and why? 

j
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Q1

What grade are you in?

3

Q2

What is your gender or gender identity?

Female

Q3

What is your ethnicity? (check all that apply)

White or Caucasian

Q4

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school environment.

My school is clean and in good condition Agree

I take pride in the appearance of the school Agree

Other students take pride in the appearance of the school Agree

Q5

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about school safety:

Students are safe at this school. Agree

I feel safe in the classrooms. Agree

I feel safe in the hallways. Agree

I feel safe in the cafeteria. Agree

I feel safe in the gym. Agree

I feel safe in the bathrooms. Agree

I feel safe at recess. Agree

I feel safe outside on the school grounds Agree
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Q6

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your learning environment:

I look forward to coming to school every day. Agree

Students at this school care about learning. Agree

I am proud to tell others that I go to this school. Agree

Q7

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about adults in our school community:

Parents respect their children's teachers Agree

Adults who work in this school treat students with respect Agree

Adults who work in this school typically work well with one
another

Agree

Teachers at this school build strong relationships with students Agree

The school staff respects and embraces everyone Agree

There is an adult at my school who will help me if I need it. Agree

Q8

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school Principal:

The School Principal communicates effectively with others from

diverse backgrounds.

Agree

The School Principal follows through on commitments Agree

The School Principal promotes the success of all students Agree

The School Principal hold themselves to the same high

expectations as others

Agree

The School Principal is aware of what goes on in the

classrooms

Agree
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Q9

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about students:

Students respect their teachers. Agree

Many students at this school go out of their way to treat other
students badly.

Agree

Students in this school respect each other's differences (for
example, gender, race, culture, etc.)

Agree

Student in my classes behave so that I can learn and my
teacher can teach.

Agree

At this school, it is rare for students to tease and insult one
another

Disagree

Q10

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school:

I like school Agree

I feel like I do well in school Agree

My school wants me to do well Agree

My school has clear rules for behavior Agree

Teachers treat me with respect Agree

Good behavior is noticed at my school Agree

I get along with other students Agree

Q11

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at

our school

Disagree

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our

school

Strongly Agree

Social bullying/harassment is a problem among students at our

school

Agree

Electronic bullying/harassment is a problem among students at

our school

Agree

Our school teaches students how to be respectful to each other Agree
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Q12

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment are
brought to your attention. Check on response for each.

Physical Not once in 4 weeks

Verbal Not once in 4 weeks

Social Not once in 4 weeks

Electronic Not once in 4 weeks

Racial/ethnocultural Not once in 4 weeks

Sexual Not once in 4 weeks

Gender-based Not once in 4 weeks

Homophoic Not once in 4 weeks

Religion-based Not once in 4 weeks

Disability-based Not once in 4 weeks

Income-based Not once in 4 weeks

Q13

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment
occurs in each of the following locations or ways by checking one response for each of them.

Classrooms Not once in 4 weeks

Hallways Not once in 4 weeks

School entrances and exits Not once in 4 weeks

Library Not once in 4 weeks

Gym Not once in 4 weeks

Locker Rooms Not once in 4 weeks

Bathrooms Not once in 4 weeks

At recess Not once in 4 weeks

On the way to and from school Not once in 4 weeks

Cafeteria Not once in 4 weeks

Areas off school property Not once in 4 weeks

During school extracurricular activities Not once in 4 weeks

On Field Trips Not once in 4 weeks

Electronically Not once in 4 weeks
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Q14

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school Don't Know

During classes Don't Know

In between classes Don't Know

During Lunch Don't Know

After School Don't Know

On Weekends Don't Know

On Field Trips Don't Know

Q15

If you could change one thing about this school, what would it be and why?

Nothing because I love my school.

Q16

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at

our school

Agree

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our

school

Agree

Social bullying/harassment is a problem among students at our

school

Agree

Our school is proactive when it comes to students treating each

other with respect

Strongly Agree

Page 3



School Climate Survey 2018-19 - Grades 3-5 Students

329 / 376

Q17

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment are
brought to your attention. Check on response for each.

Physical Don't know

Verbal Don't know

Social Don't know

Electronic Don't know

Racial/enthnocultural Don't know

Sexual Don't know

Gender-based Don't know

Homophobic Don't know

Religion-based Don't know

Disability-based Don't know

Income-based Don't know

Q18

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment
occurs in each of the following locations or ways by checking one response for each of them.

Classrooms Every week

Hallways Don't know

School entrances and exits Don't know

Library Don't know

Gym Don't know

Locker rooms Don't know

Bathrooms Don't know

At recess Once or twice in 4 weeks

On the way to and from school Don't know

Cafeteria Don't know

Areas off school property Don't know

During Extracurricular Activities Don't know

Electronically Don't know
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Q19

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school Don't Know

During classes Don't Know

Between classes Don't Know

During lunch Don't Know

After School Don't Know

On Weekends Don't Know

On Field Trips Don't Know

Q20

If you could change one thing about this school, what would it be and why? 

Nothing because I love my school.
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Q1

What grade are you in?

3

Q2

What is your gender or gender identity?

Female

Q3

What is your ethnicity? (check all that apply)

White or Caucasian

Q4

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school environment.

My school is clean and in good condition Agree

I take pride in the appearance of the school Strongly Agree

Other students take pride in the appearance of the school Agree

Q5

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about school safety:

Students are safe at this school. Strongly Agree

I feel safe in the classrooms. Agree

I feel safe in the hallways. Neutral

I feel safe in the cafeteria. Agree

I feel safe in the gym. Strongly Agree

I feel safe in the bathrooms. Agree

I feel safe at recess. Agree

I feel safe outside on the school grounds Disagree

#52#52
COMPLETECOMPLETE

Collector:Collector: 

Web Link 1
Web Link 1
(Web Link)(Web Link)
Started:Started: 

Friday, January 04, 2019 9:36:58 AMFriday, January 04, 2019 9:36:58 AM
Last Modified:Last Modified: 

Friday, January 04, 2019 10:04:45 AMFriday, January 04, 2019 10:04:45 AM
Time Spent:Time Spent: 

00:27:4600:27:46

Page 1



School Climate Survey 2018-19 - Grades 3-5 Students

332 / 376

Q6

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your learning environment:

I look forward to coming to school every day. Strongly Agree

Students at this school care about learning. Agree

I am proud to tell others that I go to this school. Agree

Q7

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about adults in our school community:

Parents respect their children's teachers Strongly Agree

Adults who work in this school treat students with respect Agree

Adults who work in this school typically work well with one
another

Agree

Teachers at this school build strong relationships with students Agree

The school staff respects and embraces everyone Disagree

There is an adult at my school who will help me if I need it. Agree

Q8

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school Principal:

The School Principal communicates effectively with others from

diverse backgrounds.

Agree

The School Principal follows through on commitments Agree

The School Principal promotes the success of all students Agree

The School Principal hold themselves to the same high

expectations as others

Strongly Agree

The School Principal is aware of what goes on in the

classrooms

Strongly Agree
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Q9

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about students:

Students respect their teachers. Neutral

Many students at this school go out of their way to treat other
students badly.

Strongly Disagree

Students in this school respect each other's differences (for
example, gender, race, culture, etc.)

Strongly Agree

Student in my classes behave so that I can learn and my
teacher can teach.

Strongly Agree

At this school, it is rare for students to tease and insult one
another

Disagree

Q10

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school:

I like school Strongly Agree

I feel like I do well in school Strongly Agree

My school wants me to do well Agree

My school has clear rules for behavior Agree

Teachers treat me with respect Strongly Agree

Good behavior is noticed at my school Agree

I get along with other students Strongly Agree

Q11

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at

our school

Agree

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our

school

Agree

Social bullying/harassment is a problem among students at our

school

Agree

Electronic bullying/harassment is a problem among students at

our school

Agree

Our school teaches students how to be respectful to each other Strongly Agree
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Q12

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment are
brought to your attention. Check on response for each.

Physical Don't Know

Verbal Don't Know

Social Not once in 4 weeks

Electronic Don't Know

Racial/ethnocultural Don't Know

Sexual Don't Know

Gender-based Don't Know

Homophoic Don't Know

Religion-based Don't Know

Disability-based Don't Know

Income-based Don't Know

Q13

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment
occurs in each of the following locations or ways by checking one response for each of them.

Classrooms Once of twice in 4 weeks

Hallways Not applicable

School entrances and exits Not once in 4 weeks

Library Once of twice in 4 weeks

Gym Not applicable

Locker Rooms Not applicable

Bathrooms Not once in 4 weeks

At recess Not applicable

On the way to and from school Once of twice in 4 weeks

Cafeteria Once of twice in 4 weeks

Areas off school property Not applicable

During school extracurricular activities Not applicable

On Field Trips Not once in 4 weeks

Electronically Not applicable
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Q14

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school Don't Know

During classes Sometimes

In between classes Never

During Lunch Sometimes

After School Don't Know

On Weekends Don't Know

On Field Trips Never

Q15

If you could change one thing about this school, what would it be and why?

no bulling so no one gets hart and has to leave

Q16

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at

our school

Agree

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our

school

Agree

Social bullying/harassment is a problem among students at our

school

Agree

Our school is proactive when it comes to students treating each

other with respect

Strongly Agree
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Q17

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment are
brought to your attention. Check on response for each.

Physical Don't know

Verbal Don't know

Social Don't know

Electronic Don't know

Racial/enthnocultural Don't know

Sexual Don't know

Gender-based Don't know

Homophobic Don't know

Religion-based Don't know

Disability-based Don't know

Income-based Don't know

Q18

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment
occurs in each of the following locations or ways by checking one response for each of them.

Classrooms Not once in 4 weeks

Hallways Don't know

School entrances and exits Don't know

Library Don't know

Gym Not once in 4 weeks

Locker rooms Don't know

Bathrooms Not once in 4 weeks

At recess Not once in 4 weeks

On the way to and from school Don't know

Cafeteria Not once in 4 weeks

Areas off school property Don't know

During Extracurricular Activities Don't know

Electronically Don't know
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Q19

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school Don't Know

During classes Don't Know

Between classes Don't Know

During lunch Don't Know

After School Don't Know

On Weekends Don't Know

On Field Trips Never

Q20

If you could change one thing about this school, what would it be and why? 

students that bully get detention
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Q1

What grade are you in?

3

Q2

What is your gender or gender identity?

Female

Q3

What is your ethnicity? (check all that apply)

White or Caucasian

Q4

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school environment.

My school is clean and in good condition Agree

I take pride in the appearance of the school Disagree

Other students take pride in the appearance of the school Agree

Q5

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about school safety:

Students are safe at this school. Agree

I feel safe in the classrooms. Agree

I feel safe in the hallways. Disagree

I feel safe in the cafeteria. Agree

I feel safe in the gym. Agree

I feel safe in the bathrooms. Disagree

I feel safe at recess. Agree

I feel safe outside on the school grounds Disagree
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Q6

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your learning environment:

I look forward to coming to school every day. Agree

Students at this school care about learning. Agree

I am proud to tell others that I go to this school. Agree

Q7

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about adults in our school community:

Parents respect their children's teachers Agree

Adults who work in this school treat students with respect Agree

Adults who work in this school typically work well with one
another

Agree

Teachers at this school build strong relationships with students Agree

The school staff respects and embraces everyone Agree

There is an adult at my school who will help me if I need it. Agree

Q8

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school Principal:

The School Principal communicates effectively with others from

diverse backgrounds.

Agree

The School Principal follows through on commitments Neutral

The School Principal promotes the success of all students Agree

The School Principal hold themselves to the same high

expectations as others

Agree

The School Principal is aware of what goes on in the

classrooms

Agree
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Q9

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about students:

Students respect their teachers. Agree

Many students at this school go out of their way to treat other
students badly.

Neutral

Students in this school respect each other's differences (for
example, gender, race, culture, etc.)

Agree

Student in my classes behave so that I can learn and my
teacher can teach.

Neutral

At this school, it is rare for students to tease and insult one
another

Neutral

Q10

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school:

I like school Neutral

I feel like I do well in school Agree

My school wants me to do well Agree

My school has clear rules for behavior Agree

Teachers treat me with respect Agree

Good behavior is noticed at my school Neutral

I get along with other students Agree

Q11

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at

our school

Neutral

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our

school

Neutral

Social bullying/harassment is a problem among students at our

school

Neutral

Electronic bullying/harassment is a problem among students at

our school

Neutral

Our school teaches students how to be respectful to each other Agree
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Q12

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment are
brought to your attention. Check on response for each.

Physical Don't Know

Verbal Don't Know

Social Don't Know

Electronic Don't Know

Racial/ethnocultural Don't Know

Sexual Don't Know

Gender-based Don't Know

Homophoic Don't Know

Religion-based Don't Know

Disability-based Don't Know

Income-based Don't Know

Q13

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment
occurs in each of the following locations or ways by checking one response for each of them.

Classrooms Not once in 4 weeks

Hallways Not once in 4 weeks

School entrances and exits Not once in 4 weeks

Library Not once in 4 weeks

Gym Not once in 4 weeks

Locker Rooms Not applicable

Bathrooms Not once in 4 weeks

At recess Many times a week

On the way to and from school Not once in 4 weeks

Cafeteria Not once in 4 weeks

Areas off school property Not once in 4 weeks

During school extracurricular activities Not once in 4 weeks

On Field Trips Not once in 4 weeks

Electronically Not once in 4 weeks
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Q14

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school Don't Know

During classes Don't Know

In between classes Don't Know

During Lunch Don't Know

After School Don't Know

On Weekends Don't Know

On Field Trips Don't Know

Q15

If you could change one thing about this school, what would it be and why?

stop bullying

Q16

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at

our school

Strongly Disagree

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our

school

Strongly Disagree

Social bullying/harassment is a problem among students at our

school

Strongly Disagree

Our school is proactive when it comes to students treating each

other with respect

Agree
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Q17

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment are
brought to your attention. Check on response for each.

Physical Not once in 4 weeks

Verbal Not once in 4 weeks

Social Not once in 4 weeks

Electronic Not once in 4 weeks

Racial/enthnocultural Not once in 4 weeks

Sexual Not once in 4 weeks

Gender-based Not once in 4 weeks

Homophobic Not once in 4 weeks

Religion-based Not once in 4 weeks

Disability-based Not once in 4 weeks

Income-based Not once in 4 weeks

Q18

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment
occurs in each of the following locations or ways by checking one response for each of them.

Classrooms Don't know

Hallways Don't know

School entrances and exits Don't know

Library Don't know

Gym Don't know

Locker rooms Don't know

Bathrooms Don't know

At recess Don't know

On the way to and from school Don't know

Cafeteria Don't know

Areas off school property Don't know

During Extracurricular Activities Don't know

Electronically Don't know
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Q19

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school Don't Know

During classes Don't Know

Between classes Don't Know

During lunch Don't Know

After School Don't Know

On Weekends Don't Know

On Field Trips Don't Know

Q20

If you could change one thing about this school, what would it be and why? 

stop being mean
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Q1

What grade are you in?

3

Q2

What is your gender or gender identity?

Male

Q3

What is your ethnicity? (check all that apply)

Asian or Asian American

Q4

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school environment.

My school is clean and in good condition Agree

I take pride in the appearance of the school Strongly Disagree

Other students take pride in the appearance of the school Strongly Disagree

Q5

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about school safety:

Students are safe at this school. Agree

I feel safe in the classrooms. Strongly Agree

I feel safe in the hallways. Strongly Disagree

I feel safe in the cafeteria. Disagree

I feel safe in the gym. Agree

I feel safe in the bathrooms. Strongly Disagree

I feel safe at recess. Strongly Agree

I feel safe outside on the school grounds Agree
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Q6

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your learning environment:

I look forward to coming to school every day. Neutral

Students at this school care about learning. Neutral

I am proud to tell others that I go to this school. Neutral

Q7

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about adults in our school community:

Parents respect their children's teachers Agree

Adults who work in this school treat students with respect Agree

Adults who work in this school typically work well with one
another

Strongly Agree

Teachers at this school build strong relationships with students Agree

The school staff respects and embraces everyone Strongly Agree

There is an adult at my school who will help me if I need it. Strongly Agree

Q8

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school Principal:

The School Principal communicates effectively with others from

diverse backgrounds.

Strongly Disagree

The School Principal follows through on commitments Neutral

The School Principal promotes the success of all students Strongly Agree

The School Principal hold themselves to the same high

expectations as others

Neutral

The School Principal is aware of what goes on in the

classrooms

Neutral
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Q9

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about students:

Students respect their teachers. Neutral

Many students at this school go out of their way to treat other
students badly.

Neutral

Students in this school respect each other's differences (for
example, gender, race, culture, etc.)

Neutral

Student in my classes behave so that I can learn and my
teacher can teach.

Disagree

At this school, it is rare for students to tease and insult one
another

Disagree

Q10

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school:

I like school Agree

I feel like I do well in school Neutral

My school wants me to do well Strongly Agree

My school has clear rules for behavior Strongly Agree

Teachers treat me with respect Strongly Agree

Good behavior is noticed at my school Strongly Agree

I get along with other students Neutral

Q11

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at

our school

Agree

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our

school

Agree

Social bullying/harassment is a problem among students at our

school

Agree

Electronic bullying/harassment is a problem among students at

our school

Agree

Our school teaches students how to be respectful to each other Strongly Agree
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Q12

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment are
brought to your attention. Check on response for each.

Physical Once or twice in 4 weeks

Verbal Every week

Social Many times a week

Electronic Don't Know

Racial/ethnocultural Once or twice in 4 weeks

Sexual Don't Know

Gender-based Don't Know

Homophoic Don't Know

Religion-based Once or twice in 4 weeks

Disability-based Don't Know

Income-based Don't Know

Q13

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment
occurs in each of the following locations or ways by checking one response for each of them.

Classrooms Every week

Hallways Once of twice in 4 weeks

School entrances and exits Not applicable

Library Many times a week

Gym Many times a week

Locker Rooms Not applicable

Bathrooms Not applicable

At recess Many times a week

On the way to and from school Not applicable

Cafeteria Many times a week

Areas off school property Not applicable

During school extracurricular activities Not applicable

On Field Trips Every week

Electronically Once of twice in 4 weeks
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Q14

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school Don't Know

During classes Sometimes

In between classes Sometimes

During Lunch Sometimes

After School Don't Know

On Weekends Often

On Field Trips Don't Know

Q15

If you could change one thing about this school, what would it be and why?

To never ever bully somone.

Q16

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at

our school

Neutral

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our

school

Strongly Agree

Social bullying/harassment is a problem among students at our

school

Disagree

Our school is proactive when it comes to students treating each

other with respect

Strongly Agree
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Q17

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment are
brought to your attention. Check on response for each.

Physical Once or twice in 4 weeks

Verbal Many times a week

Social Don't know

Electronic Once or twice in 4 weeks

Racial/enthnocultural Once or twice in 4 weeks

Sexual Don't know

Gender-based Don't know

Homophobic Don't know

Religion-based Once or twice in 4 weeks

Disability-based Don't know

Income-based Don't know

Q18

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment
occurs in each of the following locations or ways by checking one response for each of them.

Classrooms Every week

Hallways Many times a week

School entrances and exits Don't know

Library Many times a week

Gym Many times a week

Locker rooms Don't know

Bathrooms Don't know

At recess Many times a week

On the way to and from school Don't know

Cafeteria Many times a week

Areas off school property Don't know
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Q19

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school Never

During classes Sometimes

Between classes Sometimes

During lunch Often

After School Don't Know

On Weekends Don't Know

On Field Trips Often

Q20

If you could change one thing about this school, what would it be and why? 

I would make everone respect each other
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Q1

What grade are you in?

3

Q2

What is your gender or gender identity?

Male

Q3

What is your ethnicity? (check all that apply)

White or Caucasian

Q4

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school environment.

My school is clean and in good condition Agree

I take pride in the appearance of the school Agree

Other students take pride in the appearance of the school Agree

Q5

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about school safety:

Students are safe at this school. Agree

I feel safe in the classrooms. Agree

I feel safe in the hallways. Agree

I feel safe in the cafeteria. Agree

I feel safe in the gym. Agree

I feel safe in the bathrooms. Agree

I feel safe at recess. Agree

I feel safe outside on the school grounds Agree
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Q6

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your learning environment:

I look forward to coming to school every day. Agree

Students at this school care about learning. Agree

I am proud to tell others that I go to this school. Agree

Q7

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about adults in our school community:

Parents respect their children's teachers Agree

Adults who work in this school treat students with respect Agree

Adults who work in this school typically work well with one
another

Agree

Teachers at this school build strong relationships with students Agree

The school staff respects and embraces everyone Agree

There is an adult at my school who will help me if I need it. Agree

Q8

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school Principal:

The School Principal communicates effectively with others from

diverse backgrounds.

Agree

The School Principal follows through on commitments Agree

The School Principal promotes the success of all students Agree

The School Principal hold themselves to the same high

expectations as others

Agree

The School Principal is aware of what goes on in the

classrooms

Agree
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Q9

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about students:

Students respect their teachers. Agree

Many students at this school go out of their way to treat other
students badly.

Disagree

Students in this school respect each other's differences (for
example, gender, race, culture, etc.)

Agree

Student in my classes behave so that I can learn and my
teacher can teach.

Agree

At this school, it is rare for students to tease and insult one
another

Neutral

Q10

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school:

I like school Agree

I feel like I do well in school Agree

My school wants me to do well Agree

My school has clear rules for behavior Agree

Teachers treat me with respect Agree

Good behavior is noticed at my school Neutral

I get along with other students Agree

Q11

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at

our school

Agree

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our

school

Agree

Social bullying/harassment is a problem among students at our

school

Agree

Electronic bullying/harassment is a problem among students at

our school

Agree

Our school teaches students how to be respectful to each other Agree
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Q12

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment are
brought to your attention. Check on response for each.

Physical Don't Know

Verbal Once or twice in 4 weeks

Social Don't Know

Racial/ethnocultural Don't Know

Sexual Don't Know

Gender-based Don't Know

Homophoic Not once in 4 weeks

Religion-based Don't Know

Disability-based Don't Know

Income-based Don't Know

Q13

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment
occurs in each of the following locations or ways by checking one response for each of them.

Classrooms Once of twice in 4 weeks

Hallways Once of twice in 4 weeks

Library Not once in 4 weeks

Gym Not once in 4 weeks

Locker Rooms Not applicable

Bathrooms Not applicable

At recess Not once in 4 weeks

On the way to and from school Not applicable

Cafeteria Not once in 4 weeks

Areas off school property Once of twice in 4 weeks

During school extracurricular activities Not applicable

On Field Trips Not applicable

Electronically Once of twice in 4 weeks
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Q14

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school Sometimes

During classes Often

In between classes Often

During Lunch Sometimes

After School Don't Know

On Weekends Don't Know

On Field Trips Never

Q15

If you could change one thing about this school, what would it be and why?

to stop bullying

Q16

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at

our school

Neutral

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our

school

Agree

Social bullying/harassment is a problem among students at our

school

Neutral

Our school is proactive when it comes to students treating each

other with respect

Neutral
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Q17

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment are
brought to your attention. Check on response for each.

Physical Don't know

Verbal Once or twice in 4 weeks

Social Don't know

Electronic Once or twice in 4 weeks

Racial/enthnocultural Don't know

Sexual Don't know

Gender-based Don't know

Homophobic Don't know

Religion-based Don't know

Disability-based Don't know

Income-based Don't know

Q18

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment
occurs in each of the following locations or ways by checking one response for each of them.

Classrooms Once or twice in 4 weeks

Hallways Once or twice in 4 weeks

School entrances and exits Once or twice in 4 weeks

Library Don't know

Gym Not once in 4 weeks

Locker rooms Don't know

Bathrooms Don't know

At recess Don't know

On the way to and from school Don't know

Cafeteria Don't know

Areas off school property Don't know

During Extracurricular Activities Once or twice in 4 weeks

Electronically Once or twice in 4 weeks
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Q19

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school Don't Know

During classes Sometimes

Between classes Sometimes

During lunch Sometimes

After School Don't Know

On Weekends Don't Know

On Field Trips Sometimes

Q20

If you could change one thing about this school, what would it be and why? 

people to be treated equally
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Q1

What grade are you in?

3

Q2

What is your gender or gender identity?

Male

Q3

What is your ethnicity? (check all that apply)

White or Caucasian

Q4

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school environment.

My school is clean and in good condition Neutral

I take pride in the appearance of the school Strongly Disagree

Other students take pride in the appearance of the school Neutral

Q5

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about school safety:

Students are safe at this school. Neutral

I feel safe in the classrooms. Strongly Disagree

I feel safe in the hallways. Disagree

I feel safe in the cafeteria. Agree

I feel safe in the gym. Agree

I feel safe in the bathrooms. Disagree

I feel safe at recess. Strongly Agree

I feel safe outside on the school grounds Agree
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Q6

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your learning environment:

I look forward to coming to school every day. Disagree

Students at this school care about learning. Disagree

I am proud to tell others that I go to this school. Strongly Disagree

Q7

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about adults in our school community:

Parents respect their children's teachers Agree

Adults who work in this school treat students with respect Strongly Disagree

Adults who work in this school typically work well with one
another

Neutral

Teachers at this school build strong relationships with students Disagree

The school staff respects and embraces everyone Neutral

There is an adult at my school who will help me if I need it. Agree

Q8

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school Principal:

The School Principal communicates effectively with others from

diverse backgrounds.

Neutral

The School Principal follows through on commitments Disagree

The School Principal promotes the success of all students Agree

The School Principal hold themselves to the same high

expectations as others

Agree

The School Principal is aware of what goes on in the

classrooms

Agree
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Q9

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about students:

Students respect their teachers. Neutral

Many students at this school go out of their way to treat other
students badly.

Agree

Students in this school respect each other's differences (for
example, gender, race, culture, etc.)

Strongly Disagree

Student in my classes behave so that I can learn and my
teacher can teach.

Strongly Disagree

At this school, it is rare for students to tease and insult one
another

Strongly Disagree

Q10

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school:

I like school Strongly Disagree

I feel like I do well in school Disagree

My school wants me to do well Agree

My school has clear rules for behavior Disagree

Teachers treat me with respect Disagree

Good behavior is noticed at my school Strongly Disagree

I get along with other students Disagree

Q11

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at

our school

Neutral

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our

school

Agree

Social bullying/harassment is a problem among students at our

school

Agree

Electronic bullying/harassment is a problem among students at

our school

Disagree

Our school teaches students how to be respectful to each other Disagree
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Q12

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment are
brought to your attention. Check on response for each.

Physical Don't Know

Verbal Don't Know

Social Don't Know

Electronic Don't Know

Racial/ethnocultural Don't Know

Sexual Don't Know

Gender-based Don't Know

Homophoic Don't Know

Religion-based Don't Know

Disability-based Don't Know

Income-based Don't Know

Q13

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment
occurs in each of the following locations or ways by checking one response for each of them.

Classrooms Not applicable

Hallways Not applicable

School entrances and exits Not applicable

Library Every week

Gym Not applicable

Locker Rooms Not applicable

Bathrooms Not applicable

At recess Every week

On the way to and from school Not applicable

Cafeteria Many times a week

Areas off school property Not applicable

During school extracurricular activities Not applicable

On Field Trips Once of twice in 4 weeks

Electronically Every week
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Q14

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school Don't Know

During classes Often

In between classes Don't Know

During Lunch Often

After School Never

On Weekends Don't Know

On Field Trips Often

Q15

If you could change one thing about this school, what would it be and why?

STOP  BEING MEAN!!!!!!!

Q16

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at

our school

Neutral

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our

school

Agree

Social bullying/harassment is a problem among students at our

school

Disagree

Our school is proactive when it comes to students treating each

other with respect

Disagree
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Q17

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment are
brought to your attention. Check on response for each.

Physical Don't know

Verbal Don't know

Social Don't know

Electronic Don't know

Racial/enthnocultural Don't know

Sexual Don't know

Gender-based Don't know

Homophobic Don't know

Religion-based Don't know

Disability-based Don't know

Income-based Don't know

Q18

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment
occurs in each of the following locations or ways by checking one response for each of them.

Classrooms Don't know

Hallways Don't know

School entrances and exits Don't know

Library Don't know

Gym Don't know

Locker rooms Don't know

Bathrooms Don't know

At recess Don't know

On the way to and from school Don't know

Cafeteria Don't know

Areas off school property Don't know
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Q19

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school Don't Know

During classes Don't Know

Between classes Don't Know

During lunch Don't Know

After School Don't Know

On Weekends Don't Know

On Field Trips Don't Know

Q20

If you could change one thing about this school, what
would it be and why? 

Respondent skipped this question
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Q1

What grade are you in?

3

Q2

What is your gender or gender identity?

Female

Q3

What is your ethnicity? (check all that apply)

White or Caucasian

Q4

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school environment.

My school is clean and in good condition Neutral

I take pride in the appearance of the school Neutral

Other students take pride in the appearance of the school Neutral

Q5

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about school safety:

Students are safe at this school. Strongly Agree

I feel safe in the classrooms. Agree

I feel safe in the hallways. Agree

I feel safe in the cafeteria. Strongly Agree

I feel safe in the gym. Strongly Agree

I feel safe in the bathrooms. Agree

I feel safe at recess. Strongly Agree

I feel safe outside on the school grounds Disagree
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Q6

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your learning environment:

I look forward to coming to school every day. Disagree

Students at this school care about learning. Neutral

I am proud to tell others that I go to this school. Agree

Q7

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about adults in our school community:

Parents respect their children's teachers Agree

Adults who work in this school treat students with respect Strongly Agree

Adults who work in this school typically work well with one
another

Neutral

Teachers at this school build strong relationships with students Neutral

The school staff respects and embraces everyone Disagree

There is an adult at my school who will help me if I need it. Strongly Agree

Q8

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school Principal:

The School Principal follows through on commitments Agree

The School Principal promotes the success of all students Agree

The School Principal hold themselves to the same high

expectations as others

Agree

The School Principal is aware of what goes on in the

classrooms

Strongly Agree

Q9

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about students:

Students respect their teachers. Neutral

Student in my classes behave so that I can learn and my
teacher can teach.

Neutral
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Q10

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school:

I like school Neutral

I feel like I do well in school Agree

My school wants me to do well Strongly Agree

My school has clear rules for behavior Strongly Agree

Teachers treat me with respect Strongly Agree

Good behavior is noticed at my school Strongly Agree

I get along with other students Strongly Agree

Q11

Based on your personal experience and perspective,
indicate the extent to which you agree or disagree with
each of the following statements about
bullying/harassment at your school. Please check one
response for each statement

Respondent skipped this question

Q12

Think about the past four weeks, then indicate the
frequency with which the following types of
bullying/harassment are brought to your attention. Check
on response for each.

Respondent skipped this question

Q13

Think about the past four weeks, then indicate the
frequency with which the following types of
bullying/harassment occurs in each of the following
locations or ways by checking one response for each of
them.

Respondent skipped this question

Q14

Indicate how often students are at risk of being
bullied/harassed during each of the following periods by
checking one response for each.

Respondent skipped this question

Q15

If you could change one thing about this school, what
would it be and why?

Respondent skipped this question
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Q16

Based on your personal experience and perspective,
indicate the extent to which you agree or disagree with
each of the following statements about
bullying/harassment at your school. Please check one
response for each statement

Respondent skipped this question

Q17

Think about the past four weeks, then indicate the
frequency with which the following types of
bullying/harassment are brought to your attention. Check
on response for each.

Respondent skipped this question

Q18

Think about the past four weeks, then indicate the
frequency with which the following types of
bullying/harassment occurs in each of the following
locations or ways by checking one response for each of
them.

Respondent skipped this question

Q19

Indicate how often students are at risk of being
bullied/harassed during each of the following periods by
checking one response for each.

Respondent skipped this question

Q20

If you could change one thing about this school, what
would it be and why? 

Respondent skipped this question
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Q1

What grade are you in?

3

Q2

What is your gender or gender identity?

Female

Q3

What is your ethnicity? (check all that apply)

White or Caucasian

Q4

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school environment.

My school is clean and in good condition Agree

I take pride in the appearance of the school Neutral

Other students take pride in the appearance of the school Neutral

Q5

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about school safety:

Students are safe at this school. Strongly Agree

I feel safe in the classrooms. Strongly Agree

I feel safe in the hallways. Agree

I feel safe in the cafeteria. Agree

I feel safe in the gym. Strongly Agree

I feel safe in the bathrooms. Neutral

I feel safe at recess. Strongly Agree

I feel safe outside on the school grounds Neutral
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Q6

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your learning environment:

I look forward to coming to school every day. Neutral

Students at this school care about learning. Neutral

I am proud to tell others that I go to this school. Neutral

Q7

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about adults in our school community:

Parents respect their children's teachers Strongly Agree

Adults who work in this school treat students with respect Strongly Agree

Adults who work in this school typically work well with one
another

Strongly Agree

Teachers at this school build strong relationships with students Strongly Agree

The school staff respects and embraces everyone Strongly Agree

There is an adult at my school who will help me if I need it. Agree

Q8

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school Principal:

The School Principal communicates effectively with others from

diverse backgrounds.

Neutral

The School Principal follows through on commitments Agree

The School Principal promotes the success of all students Agree

The School Principal hold themselves to the same high

expectations as others

Neutral

The School Principal is aware of what goes on in the

classrooms

Agree
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Q9

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about students:

Students respect their teachers. Strongly Agree

Many students at this school go out of their way to treat other
students badly.

Strongly Disagree

Students in this school respect each other's differences (for
example, gender, race, culture, etc.)

Agree

Student in my classes behave so that I can learn and my
teacher can teach.

Strongly Agree

At this school, it is rare for students to tease and insult one
another

Agree

Q10

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school:

I like school Strongly Agree

I feel like I do well in school Agree

My school wants me to do well Strongly Agree

My school has clear rules for behavior Agree

Teachers treat me with respect Strongly Agree

Good behavior is noticed at my school Strongly Agree

I get along with other students Neutral

Q11

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at

our school

Agree

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our

school

Agree

Social bullying/harassment is a problem among students at our

school

Agree

Electronic bullying/harassment is a problem among students at

our school

Strongly Agree

Our school teaches students how to be respectful to each other Strongly Agree
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Q12

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment are
brought to your attention. Check on response for each.

Physical Don't Know

Verbal Don't Know

Social Don't Know

Electronic Don't Know

Racial/ethnocultural Don't Know

Sexual Don't Know

Gender-based Don't Know

Homophoic Don't Know

Religion-based Don't Know

Disability-based Don't Know

Income-based Don't Know

Q13

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment
occurs in each of the following locations or ways by checking one response for each of them.

Classrooms Not once in 4 weeks

Hallways Not once in 4 weeks

School entrances and exits Not once in 4 weeks

Library Not once in 4 weeks

Gym Not once in 4 weeks

Locker Rooms Not once in 4 weeks

Bathrooms Not once in 4 weeks

At recess Not once in 4 weeks

On the way to and from school Not once in 4 weeks

Cafeteria Not once in 4 weeks

Areas off school property Not once in 4 weeks

During school extracurricular activities Not applicable

On Field Trips Not once in 4 weeks

Electronically Not once in 4 weeks
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Q14

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school Don't Know

During classes Don't Know

In between classes Don't Know

During Lunch Don't Know

After School Don't Know

On Weekends Don't Know

On Field Trips Don't Know

Q15

If you could change one thing about this school, what would it be and why?

i would change that we would have recess for one hour

Q16

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at

our school

Agree

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our

school

Agree

Social bullying/harassment is a problem among students at our

school

Agree

Our school is proactive when it comes to students treating each

other with respect

Agree
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Q17

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment are
brought to your attention. Check on response for each.

Physical Don't know

Verbal Don't know

Social Don't know

Electronic Don't know

Racial/enthnocultural Don't know

Sexual Don't know

Gender-based Don't know

Homophobic Don't know

Religion-based Don't know

Disability-based Don't know

Income-based Don't know

Q18

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment
occurs in each of the following locations or ways by checking one response for each of them.

Classrooms Don't know

Hallways Don't know

School entrances and exits Don't know

Library Don't know

Gym Don't know

Locker rooms Don't know

Bathrooms Don't know

At recess Don't know

On the way to and from school Don't know

Cafeteria Don't know

Areas off school property Don't know

During Extracurricular Activities Don't know

Electronically Don't know
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Q19

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school Don't Know

During classes Don't Know

Between classes Don't Know

During lunch Don't Know

After School Don't Know

On Weekends Don't Know

On Field Trips Don't Know

Q20

If you could change one thing about this school, what would it be and why? 

that we have recess for 1 hour


